
ДУМКИ І ПОГЛЯДИ 
МЕШКАНЦІВ/-ОК  

ПОТЕНЦІЙНОЇ ЛЬВІВСЬКОЇ 
АГЛОМЕРАЦІЇ

(щодо децентралізації і 
міжмуніципальної співпраці)

Результати соціологічного 
дослідження

ЖОВТЕНЬ
ЛИСТОПАД 2021АНАЛІТИЧНИЙ

ЗВІТ 



3 

 

 

ЗМІСТ 

 

МЕТОДОЛОГІЯ ОПИТУВАННЯ ТА КОМЕНТАРІ ДО СТРУКТУРИ ЗВІТУ ..................... 5 

 

ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ......................................................................... 7 

 

РОЗДІЛ І. ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ВЛАДИ І РЕФОРМА МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ ....................................................................................................... 12 

1.1 Поінформованість про децентралізацію влади і реформу місцевого 

самоврядування ............................................................................................................ 12 

1.2 Поінформованість про об’єднання свого населеного пункту з іншими в громаду і 

задоволеність складом громади .................................................................................. 15 

1.3 Очікувані результати реформи місцевого самоврядування і децентралізації ... 18 

1.4 Результати збільшення місцевих бюджетів .......................................................... 21 

1.5 Сплата податку на доходи фізичних осіб .............................................................. 24 

 

РОЗДІЛ ІІ. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ЖИТТЯ В ГРОМАДІ ...................................................... 27 

2.1 Оцінка загального напрямку справ ........................................................................ 27 

2.2 Динаміка ситуації в окремих сферах ..................................................................... 31 

2.3 Участь і джерела інформації про справи / події в громаді проживання. 

Користування місцевими ЗМІ ....................................................................................... 42 

2.4 Місце реєстрації. Тривалість проживання в населеному пункті і причини 

переїзду ......................................................................................................................... 55 

2.5 Самоідентифікація населення ............................................................................... 61 

2.6 Довіра публічним персонам / інститутам ............................................................... 67 

2.7 Користування публічними послугами у м. Львові ................................................. 74 

 

РОЗДІЛ ІІІ. МАЯТНИКОВА МІГРАЦІЯ ДО М. ЛЬВОВА ................................................ 78 

3.1 Частота і причини відвідування м. Львова ............................................................ 78 

3.2 Спосіб добирання до м. Львова ............................................................................. 84 

3.3 Бажання переїхати до м. Львова ........................................................................... 87 

 

РОЗДІЛ ІV. СТАВЛЕННЯ ЖИТЕЛІВ/-ЛЬОК М. ЛЬВОВА ДО ПРИМІСЬКОЇ ЗОНИ .... 91 

4.1 Частота і причини відвідування приміської зони .................................................. 91 



4 

4.2 Спосіб добирання до приміської зони ................................................................... 97 

4.3 Бажання переїхати до приміської зони ................................................................ 100 

4.4 Ставлення до щоденної трудової міграції до м. Львова .................................... 104 

 

РОЗДІЛ V. СТАВЛЕННЯ ДО СПІВРОБІТНИЦТВА ГРОМАД ПОТЕНЦІЙНОЇ 

ЛЬВІВСЬКОЇ АГЛОМЕРАЦІЇ ......................................................................................... 107 

5.1 Ставлення до співробітництва м. Львів і сусідніх громад .................................. 107 

5.2 Пріоритетні сфери для співпраці м. Львів і сусідніх громад ............................... 114 

 

ДОДАТОК А. СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ ПРОФІЛЬ РЕСПОНДЕНТІВ/-ОК 

ВИБІРКИ В ЦІЛОМУ І ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ............................................................. 117 

 

 

 

 

 

 

  



5 

 

МЕТОДОЛОГІЯ ОПИТУВАННЯ ТА КОМЕНТАРІ ДО СТРУКТУРИ ЗВІТУ 

 

Методологія опитування 

 

Соціологічне дослідження «Думки і погляди мешканців/-ок потенційної Львівської 

агломерації щодо децентралізації і міжмуніципальної співпраці» проводилось 

Київським міжнародним інститутом соціології у жовтні-листопаді 2021 року на 

замовлення Програми Ради Європи «Децентралізація і реформа публічної 

адміністрації в Україні» у співпраці та координації з експертами Ради Європи, 

фахівцями з питань місцевого самоврядування. У процесі дослідження шляхом 

опитування вивчалися суспільно-політичні настрої дорослих жителів/-льок Львівського 

суб-регіону (потенційної агломерації) (у віці 18 років і старше). Основні етапи 

дослідження включали розробку анкети та супровідного інструментарію, розробку 

вибірки, проведення інтерв’ю з респондентами/-ками, контроль якості виконаної 

роботи, введення та перевірку даних на логічні помилки, підготовку остаточного 

масиву даних, таблиць одно- і двовимірних розподілів та аналітичного звіту.  

Для проведення опитування була розроблена стратифікована, чотириступенева 

вибірка, випадкова на кожному ступені. Вибірка репрезентативна для дорослого 

населення, яке постійно проживає на території потенційної Львівської агломерації, не 

проходить військову службу і не перебуває у в’язницях або медичних закладах 

(лікарнях, медичних інтернатах).  

Спочатку населення потенційної Львівської агломерації було стратифіковане за 

окремими територіальними сегментами. Перелік населених пунктів для окремих 

сегментів був наданий згаданою Програмою Ради Європи. Населені пункти 

Львівського суб-регіону були об’єднані в 3 територіальні сегменти: 

▪ Львівська об’єднана територіальна громада (1000 респондентів/-ок); 

▪ Безпосередньо межуючі громади – населені пункти, які знаходяться в межах 

окружної дороги або безпосередньо до неї прилягають: Давидівська, 

Зимноводівська, Сокільницька, Солонківська, Івано-Франківська (частина), 

Мурованська громади (частина) (500 респондентів/-ок); 

▪ Інші сусіднігромади: Городоцька, Жовківська, Жовтанецька, Івано-Франківська 

(частина), Куликівська, Мурованська (частина), Новояричівська, Оброшинська, 

Підберізцівська, Пустомитівська (500 респондентів/-ок). 

У межах кожного територіального сегменту завдання з вибірки розподілялось 

пропорційно до чисельності дорослого населення між населеними пунктами / 

громадами (у м. Львові – між районами). До вибірки були включені всі громади. На 

першому етапі здійснювався відбір населених пунктів. Далі, на другому етапі, у межах 

кожного населеного пункту відбиралися виборчі дільниці. На третьому етапі для кожної 

виборчої дільниці відбиралася початкова адреса – вулиця, номер будинку та, у 

випадку багатоповерхових будинків, номер квартири, з якої інтерв’юєри/-ки 

розпочинали опитування. На четвертому етапі відбувався відбір і опитування 

респондентів/-ок методом модифікованої маршрутної вибірки. 
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Опитування проводилося методом особистих інтерв’ю з респондентами/-ками в 

домогосподарствах, де вони проживають. 

Унаслідок реалізації випадкової на всіх етапах вибірки у фінальному масиві даних 

дещо перепредставлені жінки і особи старшого віку. Для відновлення правильних 

пропорцій були побудовані спеціальні статистичні «ваги». Також ваги «відновлювати» 

співвідношення територіальних сегментів у вибірці (тобто «вага» кожного сегменту для 

аналізу результатів у цілому відповідає населенню цього сегменту). 

Польовий етап дослідження тривав з 30 жовтня до 22 листопада 2021 року. Загалом в 

рамках дослідження було проведено 2000 інтерв’ю з респондентами/-ками. 

Максимальна статистична похибка з імовірністю 0.95 і за дизайн-ефекту 1.5 не 

перевищує: 

o 3.3% для вибірки потенційної Львівської агломерації в цілому, 

o 4.7% для вибірки Львівської громади і для вибірки в цілому сусідніх 

громад, 

o 6.6% для вибірки безпосередньо межуючих громад та для вибірки 

інших сусідніх громад. 

 

Коментарі до структури звіту 

 

У цьому звіті дані з певного питання представляються (переважно) за наступною 

логікою: спочатку наводяться результати для потенційної Львівської агломерації в 

цілому і окремих територіальних сегментів. Далі дані наводяться у розрізі окремих 

соціально-демографічних категорій. 

У випадку респондентів/-ок з різним рівнем достатку категорії означають наступне: 

«дуже низький» рівень означає домогосподарства, яким не вистачає коштів навіть на 

їжу; «низький» – ті, яким вистачає коштів на харчові продукти, але на одяг уже не 

вистачає; «середній» – ті, яким вистачає коштів і на їжу, і на одяг, але яким не вистачає 

на придбання деяких дорогих речей (телевізор тощо); «високий» – ті, які можуть 

купувати деякі дорогі речі або можуть взагалі дозволити собі все.  

Також у звіті для зручності відповіді «важко сказати» означають респондентів/-ок, які 

не змогли або відмовилися відповідати на запитання анкети (якщо окремо не 

подавалися ті, хто «відмовилися відповідати»). 

Водночас при інтерпретації результатів серед окремих категорій (окремі територіальні 

сегменти, категорії тощо) потрібно враховувати, що оскільки на цю категорію припадає 

менше респондентів/-ок, ніж вибірка загалом, відповідно, похибка для цієї категорії є 

вищою. Також потрібно враховувати «перетин» між собою деяких соціально-

демографічних категорій. Наприклад, серед більш бідних респондентів/-ок більше 

представлені старші за віком і менш освічені респонденти/-ки. Для цього у звіті 

підготовлений окремий Додаток А, де для кожної категорії, у розрізі яких дані 

подаються у звіті, наведена кількість респондентів/-ок, похибка, а також соціально-

демографічний профіль цієї категорії.
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ОСНОВНІ РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

 

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ І РЕФОРМА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

o Абсолютна більшість респондентів/-ок (86% серед загалом усіх респондентів/-

ок потенційної агломерації, 84-89% залежно від території) знають, що в Україні 

з 2014 року здійснюється реформа децентралізації. При цьому, 69.5% 

вважають реформу децентралізації потрібною. Утім, якщо серед населення 

Львівської громади 72% вважають реформу потрібною, то cеред населення 

сусідніх громад підтримка на рівні 62-65%. 

o 93.5-97% респондентів/-ок окремих територій і загалом 94% респондентів/-ок 

потенційної агломерації знають, що в 2020 році були створені об’єднані 

громади. Серед населення загалом потенційної агломерації (яке знає про 

створення громад) 40% задоволені складом своєї громади, 31% – не 

задоволені, а 29% мають невизначене ставлення. Утім, ця ситуація «маскує» 

значні територіальні відмінності. У Львівській громаді 38% задоволені і 29% 

не задоволені, а 33% не визначилися з думкою. У сусідніх громадах ситуація 

також неоднозначна. У безпосередньо межуючих громадах 54.5% 

задоволені проти 24%, які не задоволені (при 21%, які мають невизначену 

думку). Водночас в інших сусідніх громадах 45% задоволені проти 42%, які 

не задоволені (13% не визначилися зі своєю думкою). 

o Серед жителів/-льок усіх територій переважають схожі очікування щодо 

реформи децентралізації, хоча простежуються дещо відмінні акценти. У 

Львівській громаді респонденти/-ки насамперед очікують на поліпшення якості 

та доступності послуг (57%), покращення благоустрою (44%), зменшення 

корупції (35%). У сусідніх громадах простежується насамперед переважання 

таких очікувань, як покращення благоустрою (47% у безпосередньо межуючих 

громадах і 51% в інших сусідніх громадах) і поліпшення послуг (відповідно, 41% 

і 40%). На умовно третьому місці – зменшення корупції. 

o Переважна більшість жителів/-льок потенційної агломерації (73%) бачать 

позитивні результати зростання місцевих доходів або знають про 

заплановані заходи з покращення. У Львівській громаді 53% уже зараз бачать 

позитивні зміни, а ще 22.5% говорять про заплановані заходи. Сусідні громади 

також переважно дають позитивні відповіді (загалом, 78% у безпосередньо 

межуючих громадах і 66% серед інших сусідніх громад уже бачать позитивні 

зміни або знають, що вони заплановані), але при цьому безпосередньо межуючі 

громади більш задоволені ситуацією (зокрема, серед них 60% уже бачать 

позитивні зміни проти 41% в інших сусідніх громадах). 

o Респонденти/-ки не мають однозначної думки, де потрібно сплачувати ПДФО, 

зокрема, є певні територіальні відмінності. У Львівській громаді 47% виступають 

за сплату за місцем роботи і 29% – за місцем проживання, а ще 14% за змішаний 

варіант. У сусідніх громадах 39% виступають за сплату за місцем роботи, 28-

30% – за сплату за місцем проживання, а 18.5-23% – за змішаний варіант. 
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ОЦІНКА СИТУАЦІЇ В ГРОМАДІ 

o Респонденти/-ки значно гірше оцінюють напрямок справ в Україні в 

цілому, ніж на локальному рівні. Якщо на рівні країни в цілому 28% вважають, 

що справи рухаються в правильному напрямку і 59% – що в неправильному, то 

у випадку свого населеного пункту 54% говорять про правильний напрямок і 

35% – про неправильний.  

o На рівні потенційної агломерації в цілому найкраще респонденти/-ки оцінюють 

динаміку змін у випадку ремонту вулиць (66% говорять про покращення ситуації 

за останні роки проти лише 6.5%, які говорять про погіршення), дитячих / 

спортивних майданчиків (58% проти 4%), парків / скверів (55% проти 4%) і 

вуличного освітлення (53% проти 4%). У випадку інших сфер не більше третини 

респондентів/-ок говорили про покращення ситуації, але і не більше чверті – про 

погіршення ситуації. З точки зору балансу позитивних / негативних оцінок можна 

виділити такі сфери, де баланс близький до 0 або від’ємний: охорона здоров’я 

первинного рівня (28% говорять про покращення і 29% – про погіршення), 

транспорт у межах населеного пункту (27% проти 23%), охорона здоров’я 

вторинного рівня (19% проти 27%), надання комунальних послуг (18% проти 

21%), транспорт між населеними пунктами (17% проти 20%), соціальний захист 

(11% проти 26%). У випадку ж побутових відходів, надання адміністративних 

послуг, матеріально-технічної бази закладів освіти, закладів культури від чверті 

до третини говорять про покращення ситуації і не більше 11% – про погіршення. 

 

ЖИТТЯ У СВОЇЙ ГРОМАДІ І ЛОКАЛЬНА ІДЕНТИЧНІСТЬ ЖИТЕЛІВ/-ЛЬОК 

ПОТЕНЦІЙНОЇ ЛЬВІВСЬКОЇ АГЛОМЕРАЦІЇ 

o Хоча за всіма справами своєї громади стежить меншість респондентів/-ок, але 

щонайменше за найважливішими стежать більшість жителів/-льок і потенційної 

агломерації загалом, і окремих територій. На рівні потенційної агломерації в 

цілому 63% стежать за найважливішими справами або за всіма справами, 

для окремих територій показник варіює в межах 58-67%. Ще чверть 

респондентів/-ок (16-25% залежно від території) стежать за принаймні тими 

справами, які стосуються їхньої родини. 

o Найбільш поширені канали інформації про місцеві справи / події – це 

родичі / знайомі, соціальні мережі та місцеві телеканали. Водночас залежно 

від території є своя специфіка. У Львівській громаді основні канали – соціальні 

мережі (53%) і родичі / знайомі (46%), дещо менше респондентів/-ок говорили 

про місцеві телеканали (39%). У сусідніх громадах простежується однозначне 

переважання такого каналу, як родичі / знайомі: 53.5% у безпосередньо 

межуючих громадах і 62% в інших сусідніх громадах, у той час як інші канали 

назвали до третини респондентів/-ок. 

o Залежно від території 42-50% жителів/-льок за останні 7 днів дивилися 

принаймні 1 місцевий телеканал, 32-36% – слухали принаймні 1 місцеву 

радіостанцію, 45-56% – відвідували принаймні 1 місцевий інтернет-сайт. 

Серед телеканалів найбільш популярними є Перший Західний і ТРК Люкс / 24 
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канал, серед радіостанцій – Львівська Хвиля і Люкс ФМ, серед інтернет-сайтів – 

Zaxid.net і Varta1. 

o 95% респондентів/-ок проживають у тому населеному пункті, де фактично 

проводилося опитування (93-97% залежно від території). На рівні потенційної 

агломерації загалом 63% респондентів/-ок від народження проживають у тому 

самому населеному пункті, хоча показник варіює залежно від території: у 

Львівській громаді таких 61%, у безпосередньо межуючих громадах – 63%, а в 

інших сусідніх громадах – 74%. Основна причина для переїзду – родинні зв’язки 

чоловіка / дружини (її називають 49.5-60% залежно від території). Водночас у 

Львівській громаді третина тих, хто переїхав, пояснюють переїзд питанням 

роботи (в інших територіях цю причину назвали лише 5-7%). 

o На рівні потенційної агломерації в цілому найбільше респондентів/-ок 

ідентифікують себе як громадяни України (99%), мешканці/-ки свого 

населеного пункту (99%), галичани/-ки (93%). Дещо рідше, але також 

переважна більшість ідентифікують себе з мешканцями свого кварталу тощо 

(86%),  львів’янами/львівянками (77%), мешканцями громади (72%), 

європейцями (66%). Водночас мешканцями Великого Львова вважають 

себе 56%. Найменше респондентів/-ок вважають себе громадянами 

колишнього СРСР (11%). 

o У розрізі окремих територій доцільно звернути увагу, що якщо майже всі 

респонденти/-ки із Львівської громади вважають себе  львів’янами/львівянками, 

серед жителів/-льок безпосередньо межуючих громад – 29%, серед жителів/-

льок інших сусідніх громад – 24%. Крім цього, якщо говорити про «Великий 

Львів», то серед населення Львівської громади 66% ідентифікують себе з ним, 

у той час як серед населення безпосередньо межуючих громад – 30%, серед 

населення інших сусідніх громад – 20%. 

 

ДОВІРА ДО ПУБЛІЧНИХ ОСІБ ТА ІНСТИТУТІВ 

o Серед окремих персон / інституцій найбільшою довірою на рівні 

потенційної агломерації в цілому користуються сімейні лікарі/-ки (76% 

довіряють сімейному/-ій лікарю/-ці проти 15%, які не довіряють) і священики 

(70% проти 10%). Також істотний позитивний баланс довіри-недовіри мають 

директори/-ки шкіл (41% проти 11%), але в їхньому випадку висока частка має 

невизначену думку (близько половини). Серед представників органів влади 

голові громади довіряють 52%, не довіряють – 37%. При цьому, у випадку ради 

громади баланс негативний – 40% проти 45%. Водночас лише 20% довіряють 

своєму народному/-ій депутату/-ці, не довіряють – 36%. Серед іншого, у випадку 

місцевих ЗМІ думки розділилися – 42% проти 39%. У випадку громадських 

активістів/-ок співвідношення 37% проти 23% при 40% тих, хто не має 

визначеної думки. 

o Сімейні лікарі/-ки і священики лідирують за довірою у всіх територіях 

потенційної агломерації, хоча у Львівській громаді рівень довіри до них 

дещо нижче. Водночас якщо говорити про місцеві органи влади, то краще 

їх оцінюють жителі/-ки сусідніх громад. Серед них 58-60% довіряють голові 
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громади і 50-54% довіряють раді громади (в обох випадках баланс оцінок 

позитивний). У Львівській громаді голова громади зберігає позитивний баланс 

оцінок (50% проти 40%), у той час як рада має негативний баланс (36% проти 

49%).  

 

ПУБЛІЧНІ ПОСЛУГИ У ЛЬВОВІ ДЛЯ ЖИТЕЛІВ/-ЛЬОК ПОТЕНЦІЙНОЇ АГЛОМЕРАЦІЇ 

o Серед жителів/-льок інших, крім Львівської громади, населених пунктів 

агломерації досить поширене користування базовими послугами у м. Львові: 

послугами дошкільної освіти користуються 3.5-7.5% (самі респонденти/-ки або 

члени домогосподарства), послугами середньої школи – 6.5-12%, послугами 

охорони здоров’я первинного рівня – 23-30%, послугами охорони здоров’я 

вторинного рівня – 23-42%, адміністративними послугами – 10-20%, послугами 

соціального захисту – 5-9%. Майже у всіх випадках серед тих, хто отримують 

послуги у м. Львові, більше половини задоволені ними (оцінили на 4-5 за 5 

бальною шкалою). При цьому, у більшості випадків є тенденція, що жителі/-ки 

Львівської громади гірше оцінюють ті самі послуги, ніж жителі/-ки інших 

населених пунктів. 

 

МАЯТНИКОВА МІГРАЦІЯ ЖИТЕЛІВ/-ЛЬОК ПОТЕНЦІЙНОЇ АГЛОМЕРАЦІЇ 

o Щонайменше один раз на тиждень відвідують Львів 73% жителів/-льок 

безпосередньо межуючих громад і 51% жителів/-льок інших сусідніх 

громад. Кожного робочого дня це роблять, відповідно, 44% і 23.5%. 

o Основні причини відвідування Львова – покупки непродовольчих і 

продовольчих товарів, а також робота. Зокрема, така причина, як робота, 

актуальна для 48% респондентів/-ок у безпосередньо межуючих громадах і 38% 

респондентів/-ок в інших сусідніх громадах. 

o Міжміська маршрутка – основний спосіб добирання до Львова (75-76% залежно 

від території). Власним авто користуються 38-44%, а інші варіанти транспорту 

назвали значно менше респондентів/-ок. 

o 11-15% жителів/-льок сусідніх громад висловили бажання переїхати до 

м. Львова, якби в них була така можливість. Основні мотиви переїхати до 

м. Львова – краща інфраструктура для життя (про це говорять 61% тих, хто 

хотіли б переїхати), більше можливостей для дітей (51%) і легше знайти роботу 

(42%). 

o Абсолютна більшість жителів/-льок м. Львова (78%) принаймні іноді 

їздять у приміську зону, хоча з них принаймні на щотижневій основі 

роблять це 28.5% (а щоденно – 1%). Для абсолютної більшості (81% серед 

тих, хто їздять) основна причина – дозвілля для дорослих. Інші причини 

називали значно рідше (16% сказали про дозвілля для дітей і 15% – про роботу). 

o Основний транспорт добирання до приміської зони – власне авто (57%) і 

маршрутка (48.5%). 

o Кожен четвертий житель/-ка м. Львова (26%), якби була така можливість, 

хотів б переїхати за межі м. Львова у прилеглі населені пункти. Майже всі, 

хто хотів би переїхати (94%), говорять про близькість до природи / кращу 
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екологію. Інші причини називалися значно рідше (на умовно другому місці – 

перевантаженість м. Львова, про це говорять 26%). 

o Більшість жителів/-льок м. Львова (55%) зіштовхуються з явищем щоденної 

трудової міграції, і при цьому 69% позитивно ставляться до нього 

(негативно – 17%).  

 

СТАВЛЕННЯ ДО СПІВРОБІТНИЦТВА ГРОМАД У РАМКАХ ПОТЕНЦІЙНОЇ 

ЛЬВІВСЬКОЇ АГЛОМЕРАЦІЇ 

o 76% жителів/-льок потенційної агломерації загалом і 74-77% жителів/-льок 

окремих територій підтримують співробітництво Львова і сусідніх громад. 

Водночас серед жителів/-льок Львівської громади 52% вважають, що в рівній 

мірі від цього виграють і м. Львів, і сусідні громади (про виграш переважно 

Львова говорять 16%, про виграш сусідніх громад – 20%). У безпосередньо 

межуючих громадах також найбільше респондентів вважають, що від співпраці 

виграють і Львів, і сусідні громади в рівній мірі (41% проти 30% більше виграє 

Львів і 8% більше виграють сусідні громади). У більш віддалених інших сусідніх 

громадах баланс оцінок дещо інший (32% проти 38% і 11%). 

o Абсолютна більшість жителів/-льок потенційної агломерації (85.5% у цілому і 79-

87% залежно від території) вважають, що м. Львів і сусідні громади мають у 

певній формі співпрацювати / зближатися. Утім, насамперед респонденти/-ки 

(62.5% на рівні потенційної агломерації в цілому і 61-66% залежно від території) 

говорять про просто співпрацю, щоб при цьому залишатися незалежними. 

o Для жителів/-льок Львівської громади топ-сфери для співпраці з сусідніми 

громадами – робочі місця (60%), транспорт (52%), сміття (50.5%) і охорона 

здоров’я вторинного рівня (43%). Серед жителів/-льок інших територій також 

лідирують робочі місця (63.5-66%), охорона здоров’я вторинного рівня (40-49%) 

і транспорт (38-48%). Утім, значно менше респондентів/-ок з інших населених 

пунктів зацікавлені в співпраці щодо сміття (23-24%). 



12 

 

РОЗДІЛ І. ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ВЛАДИ І РЕФОРМА МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ 

 

1.1 Поінформованість про децентралізацію влади і реформу місцевого 

самоврядування 

 

Абсолютна більшість респондентів/-ок (86% серед загалом усіх респондентів/-ок 

потенційної агломерації, 84-89% залежно від території) знають, що в Україні з 2014 

року здійснюється реформа децентралізації (Діаграма 1.1.1). При цьому, 69.5% 

вважають реформу децентралізації потрібною. Утім, якщо серед населення 

Львівської громади 72% вважають реформу потрібною, то cеред населення сусідніх 

громад підтримка на рівні 62-65%. 

Діаграма 1.1.1 

Чи відомо Вам, що в Україні з 2014 року 
здійснюється реформа місцевого 

самоврядування та децентралізація 
влади? 

Як Ви вважаєте, потрібна чи не потрібна 
реформа місцевого самоврядування та 

децентралізація влади в Україні, яка 
веде до збільшення повноважень і 

ресурсів на місцях? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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У Таблиці 1.1.1 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

 Таблиця 1.1.1 

Чи відомо Вам, що в Україні з 2014 

року здійснюється реформа 
місцевого самоврядування та 

децентралізація влади? 

Як Ви вважаєте, потрібна чи не 
потрібна реформа місцевого 

самоврядування та децентралізація 
влади в Україні, яка веде до 

збільшення повноважень і ресурсів 
на місцях? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Знання Необхідність 
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Стать        

- чоловік 23.6 63.0 12.3 1.0 72.7 13.6 13.7 

- жінка 20.7 64.4 13.4 1.5 66.9 9.6 23.5 

Вік        

- 18-29 років 21.0 57.5 20.4 1.1 67.6 8.6 23.8 

- 30-44 років 19.8 68.5 11.1 0.5 72.7 10.3 17.0 

- 45-59 років 28.5 59.4 10.6 1.5 74.1 13.1 12.8 

- 60+ років 19.3 66.7 11.9 2.0 63.4 13.0 23.6 

Освіта        

- повна середня 14.3 69.3 14.3 2.2 60.7 13.7 25.6 

- середня спеціальна 22.0 64.0 13.1 0.9 68.1 12.8 19.1 

- вища  25.4 61.3 12.2 1.1 74.4 9.1 16.5 

Основний рід занять        

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 18.3 66.6 14.2 0.9 70.6 10.6 18.8 

- службовець/-иця 23.7 63.3 12.9 0.2 71.6 8.8 19.6 

- спеціаліст/-ка 29.1 61.1 9.3 0.5 77.5 10.9 11.6 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

22.8 62.4 12.3 2.4 69.5 17.6 12.9 

- домогосподар/-ка 21.2 61.8 14.3 2.8 69.3 8.1 22.5 

- на пенсії 19.9 66.8 11.3 2.0 64.4 12.9 22.7 

- учень/-иця, студент/-ка 5.9 62.9 30.6 0.6 53.1 6.6 40.3 

- безробітний/-на 26.5 51.0 22.5 0.0 53.0 27.5 19.5 

Рівень добробуту родини        

- дуже низький  13.6 76.5 9.9 0.0 53.0 9.8 37.2 

- низький 22.5 62.8 12.7 2.0 60.4 14.8 24.7 

- середній 23.0 63.2 12.6 1.3 72.7 11.1 16.2 

- високий 18.6 66.1 14.5 0.7 72.8 8.1 19.1 

Розмір д/г        

- 1 особа 25.9 58.1 14.9 1.2 72.3 9.8 17.9 
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100% у рядку 

Знання Необхідність 
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- 2 особи 22.4 62.1 13.9 1.5 65.1 13.0 21.9 

- 3 особи 21.3 64.7 13.8 0.2 73.0 12.0 15.0 

- 4 або більше осіб 21.5 65.3 11.4 1.8 69.5 10.5 20.0 

Наявність у д/г дітей до 18 
років 

       

- Є діти до 18 років 20.8 67.4 10.7 1.1 71.8 11.2 17.0 

- Немає дітей до 18 років 23.0 61.1 14.5 1.4 67.9 11.6 20.5 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

       

- Закордоном 21.5 68.6 8.1 1.8 73.0 9.1 17.9 

- у м. Львові 20.9 65.0 13.0 1.1 72.3 10.1 17.6 

- у іншій громаді 37.7 58.6 2.1 1.5 77.7 8.6 13.7 

Тип забудови        

- приватна (до 2000) 35.8 50.6 12.8 0.7 60.0 18.5 21.5 

- приватна (після 2000) 29.9 58.5 10.6 1.0 59.8 27.5 12.7 

- багатоповерхова (до 2000) 15.9 69.4 13.2 1.5 73.0 8.4 18.6 

- багатоповерхова (після 2000) 23.4 64.8 8.3 3.5 85.7 5.4 8.9 

- новий мікрорайон 24.1 62.5 13.4 0.0 77.9 3.5 18.7 

 



15 

1.2 Поінформованість про об’єднання свого населеного пункту з іншими в 

громаду і задоволеність складом громади 

 

93.5-97% респондентів/-ок окремих територій і загалом 94% респондентів/-ок 

потенційної агломерації знають, що в 2020 році були створені об’єднані громади 

(Діаграма 1.2.1). Серед населення загалом потенційної агломерації (яке знає про 

створення громад) 40% задоволені складом своєї громади, 31% – не задоволені, а 

29% мають невизначене ставлення. Утім, ця ситуація «маскує» значні територіальні 

відмінності. У Львівській громаді 38% задоволені і 29% не задоволені, а 33% не 

визначилися з думкою. У сусідніх громадах ситуація також неоднозначна. У 

безпосередньо межуючих громадах 54.5% задоволені проти 24%, які не 

задоволені (при 21%, які мають невизначену думку). Водночас в інших сусідніх 

громадах 45% задоволені проти 42%, які не задоволені (13% не визначилися зі 

своєю думкою). 

 

Діаграма 1.2.1 

Як Ви, можливо, знаєте, з 2020 року 
всі населені пункти України були 

об’єднані в громади. Чи знаєте Ви, 
що Ваше місто / село тепер є 

частиною об’єднаної територіальної 
громади, що об’єднує сусідні 

населені пункти? 

Наскільки Ви задоволені чи не 
задоволені, які населені пункти в 
результаті ввійшли разом Вашим 
населеним пунктом в об’єднану 

громаду? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
(% серед респондентів/-ок, які знають 

про об’єднання) 

1.8 2.1 0.9 1.4 0.7
4.3 4.4 3.7 2.0 4.4

68.2 71.3

58.4 62.0 56.7

25.8 22.2
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13.1
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29.0
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У Таблиці 1.2.1 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

 Таблиця 1.2.1 

Як Ви, можливо, знаєте, з 2020 року 
всі населені пункти України були 

об’єднані в громади. Чи знаєте Ви, 
що Ваше місто / село тепер є 

частиною об’єднаної територіальної 
громади, що об’єднує сусідні 

населені пункти? 

Наскільки Ви задоволені чи не 

задоволені, які населені пункти в 
результаті ввійшли разом Вашим 
населеним пунктом в об’єднану 

громаду? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Знання 
Задоволеність 

складом 
Д

о
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е
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ід
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м

о
 

Д
е

щ
о
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о
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о
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о
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о
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о
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о
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Стать        

- чоловік 27.2 67.4 4.0 1.3 41.2 30.7 28.1 

- жінка 24.5 68.8 4.5 2.2 39.2 31.0 29.8 

Вік        

- 18-29 років 19.5 72.8 5.8 1.9 48.6 16.0 35.4 

- 30-44 років 25.2 67.6 5.3 1.9 42.4 32.0 25.6 

- 45-59 років 32.1 64.7 1.6 1.7 37.8 34.9 27.3 

- 60+ років 24.8 69.0 4.5 1.7 34.5 35.4 30.0 

Освіта        

- повна середня 18.2 72.7 7.2 2.0 36.1 29.5 34.4 

- середня спеціальна 26.7 68.2 3.6 1.5 40.4 37.5 22.2 

- вища  28.4 66.1 3.8 1.7 41.9 26.2 32.0 

Основний рід занять        

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 25.3 70.3 3.5 0.9 44.2 32.5 23.4 

- службовець/-иця 30.1 66.2 3.2 0.5 36.7 30.5 32.8 

- спеціаліст/-ка 32.2 62.3 3.3 2.2 39.2 31.8 29.0 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

21.8 74.4 3.6 0.1 38.6 28.6 32.8 

- домогосподар/-ка 21.2 66.3 8.7 3.8 40.3 26.0 33.7 

- на пенсії 25.0 69.3 4.0 1.7 37.3 34.5 28.1 

- учень/-иця, студент/-ка 7.3 78.7 7.9 6.0 44.0 14.3 41.7 

- безробітний/-на 24.5 67.3 8.2 0.0 56.6 23.7 19.6 

Рівень добробуту родини        

- дуже низький  24.0 64.9 9.8 1.3 27.9 48.0 24.1 

- низький 25.6 66.3 5.5 2.6 38.0 37.1 24.9 

- середній 25.9 68.6 3.5 2.0 41.1 30.6 28.4 

- високий 26.7 68.6 4.5 0.1 41.8 21.8 36.4 
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100% у рядку 

Знання 
Задоволеність 

складом 
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Розмір д/г        

- 1 особа 29.9 64.2 5.3 0.6 41.0 29.6 29.4 

- 2 особи 26.4 64.7 5.5 3.4 35.0 36.7 28.3 

- 3 особи 22.4 74.4 2.6 0.6 40.8 28.0 31.2 

- 4 або більше осіб 26.5 67.4 4.3 1.8 42.4 29.6 28.0 

Наявність у д/г дітей до 18 
років 

       

- Є діти до 18 років 26.6 67.0 4.4 2.0 42.5 29.9 27.7 

- Немає дітей до 18 років 25.1 69.1 4.1 1.7 38.4 31.5 30.0 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

       

- Закордоном 32.5 63.5 2.2 1.8 41.9 29.7 28.4 

- у м. Львові 24.5 69.4 4.1 2.0 40.1 28.6 31.3 

- у іншій громаді 40.1 59.4 0.4 0.0 26.1 37.4 36.5 

Тип забудови        

- приватна (до 2000) 41.5 53.8 3.7 1.0 46.8 36.3 16.9 

- приватна (після 2000) 22.0 75.1 2.8 0.0 44.7 44.6 10.7 

- багатоповерхова (до 2000) 19.3 74.0 4.7 2.0 37.7 29.0 33.3 

- багатоповерхова (після 2000) 25.9 69.6 0.9 3.6 32.8 7.2 59.9 

- новий мікрорайон 26.3 65.6 2.3 5.8 27.6 35.7 36.8 
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1.3 Очікувані результати реформи місцевого самоврядування і децентралізації 

 

Серед жителів/-льок усіх територій переважають схожі очікування щодо реформи 

децентралізації, хоча простежуються дещо відмінні акценти. У Львівській громаді 

респонденти/-ки насамперед очікують на поліпшення якості та доступності послуг 

(57%), покращення благоустрою (44%), зменшення корупції (35%) (Таблиця 1.3.1). У 

сусідніх громадах простежується насамперед переважання таких очікувань, як 

покращення благоустрою (47% у безпосередньо межуючих громадах і 51% в інших 

сусідніх громадах) і поліпшення послуг (відповідно, 41% і 40%). На умовно третьому 

місці – зменшення корупції. 

 

 Таблиця 1.3.1 

Які з перелічених на цій картці можливих результатів реформи місцевого 

самоврядування та децентралізації влади Ви хотіли б відчути в першу чергу? 

Ви можете обрати 3 варіанти відповіді. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 % у стовпчику 
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1 
Поліпшення якості та доступності 
послуг  

42.4 53.3 57.4 40.5 41.4 40.1 

2 
Покращення благоустрою громад 
міст, сіл та селищ 

32.5 45.7 44.4 49.7 47.4 50.7 

3 Зменшення корупції  57.8 34.1 35.4 30.3 31.3 29.8 

4 
Збільшення можливостей для 
простих громадян впливати на 
рішення влади 

23.6 27.1 28.0 24.3 22.4 25.2 

5 
Збільшення доходів 
домогосподарств 

20.1 20.2 18.1 26.6 24.3 27.6 

6 
Підвищення професійності та 
ефективності влади 

23.8 19.5 19.4 19.9 21.7 19.1 

7 Зменшення свавілля чиновників/-ць 23.6 18.6 16.5 25.3 25.4 25.3 

8 Покращення зайнятості у громаді 16.4 16.8 14.9 22.6 24.9 21.5 

9 
Відродження та розвиток України 
в цілому 

23.8 14.2 13.4 16.8 17.6 16.4 

10 
Прискорення розв’язання 
конфлікту на сході України 

27.8 10.0 9.4 11.9 12.5 11.6 

--- Інше 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

--- Важко сказати 1.4 4.5 5.0 2.7 3.3 2.5 

 

У Таблиці 1.3.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 
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Таблиця 1.3.2 

Які з перелічених на цій картці можливих результатів реформи місцевого самоврядування та децентралізації влади Ви 

хотіли б відчути в першу чергу? Ви можете обрати 3 варіанти відповіді. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Стать             

- чоловік 49.9 44.0 36.8 29.6 17.3 22.8 20.3 17.0 15.1 9.6 0.0 4.4 

- жінка 56.2 47.1 31.9 25.0 22.6 16.8 17.2 16.6 13.5 10.3 0.0 4.6 

Вік             

- 18-29 років 51.1 46.6 29.7 30.5 18.9 18.1 15.4 20.5 16.1 9.2 0.0 4.9 

- 30-44 років 55.3 43.8 34.9 29.5 16.9 19.8 18.8 14.5 13.6 11.2 0.0 5.3 

- 45-59 років 53.3 46.2 32.7 24.7 19.7 21.1 19.9 19.5 16.1 10.6 0.0 3.9 

- 60+ років 52.7 46.7 37.6 24.6 24.9 18.8 19.5 14.2 12.1 8.7 0.0 3.8 

Освіта             

- повна середня 61.3 47.5 36.5 20.9 27.1 23.3 15.4 18.4 12.3 8.0 0.0 4.2 

- середня спеціальна 47.9 43.5 33.6 26.6 20.5 16.0 22.2 16.2 16.6 10.0 0.0 4.8 

- вища  54.5 47.0 34.1 30.3 16.4 20.8 17.4 16.3 13.2 10.6 0.0 4.5 

Основний рід занять             

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 56.4 46.0 37.0 24.5 17.8 20.3 19.2 17.0 16.9 7.5 0.0 4.0 

- службовець/-иця 50.5 43.1 35.6 28.7 18.5 18.9 21.1 19.9 16.3 7.6 0.0 4.4 

- спеціаліст/-ка 57.5 51.4 29.4 32.9 14.8 20.8 16.7 15.7 14.8 9.4 0.0 3.6 

- індивідуальна зайнятість,  
підприємець/-иця, фермер/-ка 

36.4 39.1 32.8 32.1 17.8 25.4 20.8 13.5 14.0 19.5 0.0 8.9 

- домогосподар/-ка 56.3 41.7 29.2 23.0 23.4 19.1 16.4 25.0 14.6 14.5 0.0 4.5 

- на пенсії 52.7 44.1 38.4 24.9 23.8 18.4 20.4 13.6 12.2 9.0 0.0 4.0 
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- учень/-иця, студент/-ка 58.3 51.8 21.8 18.0 29.6 14.7 5.7 17.3 11.8 6.0 0.0 7.9 

- безробітний/-на 45.4 38.7 39.6 28.4 42.7 6.5 38.6 22.4 7.8 16.2 0.0 1.4 

Рівень добробуту родини             

- дуже низький  64.8 26.5 60.6 20.9 35.4 11.6 30.8 2.3 7.7 0.4 0.0 6.6 

- низький 49.9 41.3 34.0 31.7 27.4 15.3 25.9 16.5 14.4 12.7 0.0 2.4 

- середній 53.9 47.4 32.8 26.2 17.2 21.8 15.7 16.2 14.3 9.9 0.0 4.4 

- високий 55.2 47.8 35.0 24.2 18.2 17.7 18.8 19.7 14.4 9.1 0.0 7.9 

Розмір д/г             

- 1 особа 54.4 36.8 35.0 28.2 19.3 26.7 15.4 17.1 18.1 10.9 0.0 3.3 

- 2 особи 47.0 44.1 37.2 22.9 18.6 17.8 22.8 17.6 15.6 11.4 0.0 5.7 

- 3 особи 50.7 45.5 32.1 33.0 17.9 19.2 17.7 19.2 16.0 9.4 0.0 5.4 

- 4 або більше осіб 58.2 48.6 33.4 25.8 22.5 19.2 17.5 14.8 11.6 9.4 0.0 3.6 

Наявність у д/г дітей до 18 років             

- Є діти до 18 років 56.3 47.0 32.5 28.7 19.3 20.3 18.1 15.5 11.3 9.5 0.0 4.5 

- Немає дітей до 18 років 51.1 44.7 35.3 26.0 20.8 19.0 19.0 17.7 16.5 10.4 0.0 4.5 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

            

- Закордоном 60.3 56.1 30.3 19.7 21.8 22.0 20.8 20.7 6.2 7.4 0.0 3.8 

- у м. Львові 55.7 44.8 35.0 28.4 17.4 20.0 17.0 16.1 12.8 10.1 0.0 4.9 

- у іншій громаді 64.8 49.4 18.2 38.5 12.2 24.1 20.1 12.2 16.1 20.1 0.0 3.0 

Тип забудови             

- приватна (до 2000) 42.5 47.3 28.8 24.8 27.0 18.9 24.2 23.5 16.3 10.8 0.0 2.0 

- приватна (після 2000) 43.7 51.7 17.4 35.4 20.0 15.0 18.0 13.7 11.2 6.3 0.0 7.0 

- багатоповерхова (до 2000) 58.8 45.5 36.0 27.5 17.6 19.6 15.4 14.1 13.9 9.4 0.0 5.5 

- багатоповерхова (після 2000) 41.5 33.5 57.4 28.7 15.6 24.8 36.4 13.2 10.5 20.6 0.0 0.4 

- новий мікрорайон 51.0 33.6 28.2 39.4 13.6 27.4 27.7 24.6 2.8 6.0 0.0 8.7 
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1.4 Результати збільшення місцевих бюджетів 

 

Переважна більшість жителів/-льок потенційної агломерації (73%) бачать 

позитивні результати зростання місцевих доходів або знають про заплановані 

заходи з покращення (Діаграма 1.4.1). У Львівській громаді 53% уже зараз бачать 

позитивні зміни, а ще 22.5% говорять про заплановані заходи. Сусідні громади також 

переважно дають позитивні відповіді (загалом, 78% у безпосередньо межуючих 

громадах і 66% серед інших сусідніх громад уже бачать позитивні зміни або знають, 

що вони заплановані), але при цьому безпосередньо межуючі громади більш 

задоволені ситуацією (зокрема, серед них 60% уже бачать позитивні зміни проти 41% 

в інших сусідніх громадах). 

 

Діаграма 1.4.1 

В результаті реформи доходи місцевих бюджетів суттєво зросли. Чи бачите Ви 

якісь результати використання цих коштів у Вашому селі/селищі/місті, 

наприклад, збільшення кількості заходів з благоустрою (освітлення, ремонт 

доріг тощо) або покращення їх якості у порівнянні з попередніми роками? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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Важко сказати



22 

У Таблиці 1.4.1 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

 Таблиця 1.4.1 

В результаті реформи доходи місцевих бюджетів суттєво зросли. Чи бачите Ви 

якісь результати використання цих коштів у Вашому селі/селищі/місті, 

наприклад, збільшення кількості заходів з благоустрою (освітлення, ремонт 

доріг тощо) або покращення їх якості у порівнянні з попередніми роками? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
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Стать      

- чоловік 47.4 24.5 16.2 4.8 7.0 

- жінка 52.2 21.4 14.4 6.0 6.1 

Вік      

- 18-29 років 62.8 19.4 8.7 2.6 6.5 

- 30-44 років 50.3 24.7 14.5 5.5 5.0 

- 45-59 років 49.0 22.7 14.4 5.9 8.1 

- 60+ років 42.1 23.1 21.1 6.8 6.8 

Освіта      

- повна середня 44.5 28.9 11.6 6.0 9.0 

- середня спеціальна 46.5 19.1 19.6 7.6 7.2 

- вища  55.1 23.4 12.7 3.4 5.3 

Основний рід занять      

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 47.3 20.6 16.8 8.4 6.8 

- службовець/-иця 53.7 17.9 14.0 7.0 7.4 

- спеціаліст/-ка 58.4 22.1 12.2 3.3 4.0 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

54.5 21.6 14.2 0.8 9.0 

- домогосподар/-ка 50.7 26.6 10.0 7.0 5.7 

- на пенсії 41.8 24.2 20.6 6.0 7.4 

- учень/-иця, студент/-ка 62.0 20.4 6.7 3.5 7.5 

- безробітний/-на 39.7 31.9 17.1 2.5 8.8 

Рівень добробуту родини      

- дуже низький  23.6 24.1 26.5 24.9 1.0 

- низький 40.7 22.2 23.8 4.3 8.9 

- середній 52.9 24.5 11.4 5.2 6.1 

- високий 55.4 18.6 14.9 5.0 6.1 

Розмір д/г      

- 1 особа 47.2 29.4 14.1 2.0 7.4 

- 2 особи 49.4 18.9 20.1 6.0 5.6 
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- 3 особи 50.9 24.6 12.5 5.9 6.1 

- 4 або більше осіб 50.4 22.6 14.4 5.6 7.1 

Наявність у д/г дітей до 18 років      

- Є діти до 18 років 52.3 24.2 12.6 5.2 5.7 

- Немає дітей до 18 років 48.3 21.8 17.2 5.6 7.1 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

     

- Закордоном 57.5 13.5 14.8 6.1 8.1 

- у м. Львові 52.8 22.6 13.7 5.0 5.8 

- у іншій громаді 69.5 12.4 9.4 1.4 7.4 

Тип забудови      

- приватна (до 2000) 40.4 26.0 17.5 5.9 10.3 

- приватна (після 2000) 30.0 30.2 33.1 4.7 2.0 

- багатоповерхова (до 2000) 54.1 21.3 13.9 5.6 5.1 

- багатоповерхова (після 2000) 57.6 22.3 11.4 0.6 8.1 

- новий мікрорайон 60.7 19.6 15.1 0.9 3.8 
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1.5 Сплата податку на доходи фізичних осіб 

 

Респонденти/-ки не мають однозначної думки, де потрібно сплачувати ПДФО, 

зокрема, є певні територіальні відмінності. У Львівській громаді 47% виступають за 

сплату за місцем роботи і 29% – за місцем проживання, а ще 14% за змішаний варіант 

(Діаграма 1.5.1). У сусідніх громадах 39% виступають за сплату за місцем роботи, 28-

30% – за сплату за місцем проживання, а 18.5-23% – за змішаний варіант.   

 

Діаграма 1.5.1 

Який з варіантів сплати податку на доходи фізичних осіб (податок із заробітної 

плати/ПДФО) ви підтримуєте? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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У Таблиці 1.5.1 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

 Таблиця 1.5.1 

Який з варіантів сплати податку на доходи фізичних осіб (податок із заробітної 

плати/ПДФО) ви підтримуєте? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
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Стать     

- чоловік 44.6 29.6 16.7 9.2 

- жінка 45.9 28.4 15.4 10.3 

Вік     

- 18-29 років 42.8 31.7 19.5 5.9 

- 30-44 років 47.4 32.0 17.1 3.5 

- 45-59 років 43.6 32.1 16.6 7.6 

- 60+ років 46.1 20.9 12.0 21.0 

Освіта     

- повна середня 38.8 35.5 12.6 13.2 

- середня спеціальна 43.5 26.5 16.9 13.1 

- вища  49.6 28.4 16.6 5.4 

Основний рід занять     

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 41.2 34.7 15.6 8.5 

- службовець/-иця 54.7 23.5 17.0 4.7 

- спеціаліст/-ка 47.1 35.9 14.8 2.2 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

40.9 22.8 28.2 8.0 

- домогосподар/-ка 48.1 27.6 17.9 6.5 

- на пенсії 44.9 21.8 12.8 20.5 

- учень/-иця, студент/-ка 34.9 39.2 18.6 7.3 

- безробітний/-на 50.0 29.2 8.5 12.2 

Рівень добробуту родини     

- дуже низький  41.2 27.2 13.5 18.1 

- низький 46.1 23.7 10.3 19.9 

- середній 47.5 30.8 15.4 6.3 

- високий 35.2 30.0 27.9 6.9 

Розмір д/г     

- 1 особа 49.0 23.7 16.8 10.5 

- 2 особи 43.8 27.9 13.2 15.1 

- 3 особи 45.7 33.2 13.9 7.1 

- 4 або більше осіб 45.0 28.0 18.6 8.3 

Наявність у д/г дітей до 18 років     

- Є діти до 18 років 47.0 26.8 17.8 8.4 
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- Немає дітей до 18 років 44.0 30.5 14.7 10.8 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

    

- Закордоном 37.6 30.5 21.3 10.6 

- у м. Львові 46.6 29.5 15.2 8.7 

- у іншій громаді 33.0 45.2 15.9 6.0 

Тип забудови     

- приватна (до 2000) 35.8 32.3 19.9 12.0 

- приватна (після 2000) 32.6 34.8 23.0 9.6 

- багатоповерхова (до 2000) 49.2 27.9 14.3 8.6 

- багатоповерхова (після 2000) 57.7 18.1 15.8 8.3 

- новий мікрорайон 44.1 20.1 6.4 29.5 
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РОЗДІЛ ІІ. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ЖИТТЯ В ГРОМАДІ 

 

2.1 Оцінка загального напрямку справ 

 

Респонденти/-ки значно гірше оцінюють напрямок справ в Україні в цілому, ніж 

на локальному рівні. Якщо на рівні країни в цілому 28% вважають, що справи 

рухаються в правильному напрямку і 59% – що в неправильному, то у випадку свого 

населеного пункту 54% говорять про правильний напрямок і 35% – про неправильний 

(Діаграма 2.1.1).  

 

Діаграма 2.1.1 

Як Ви вважаєте, загалом справи в Україні йдуть у правильному чи 

неправильному напрямку? / А як щодо руху справ у Вашому селі/селищі/місті, 

де Ви проживаєте? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

12.4 11.2

59.2

35.2

28.4

53.6

Україна в цілому Населений пункт

Важко сказати У неправильному У правильному
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У Таблиці 2.1.1 дані наведені у розрізі окремих територіальних сегментів потенційної 

Львівської агломерації.  

 

 Таблиця 2.1.1 

Як Ви вважаєте, загалом справи в Україні йдуть у правильному чи 

неправильному напрямку? / А як щодо руху справ у Вашому селі/селищі/місті, 

де Ви проживаєте? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
Україна 

Населений 

пункт 

☺  ? ☺  ? 

Територіальний сегмент 
потенційної Львівської 
агломерації 

      

- Львівська громада 29.8 57.4 12.9 53.4 35.6 11.0 

- Сусідні громади загалом 23.9 65.0 11.0 54.6 33.6 11.8 

- Безпосередньо межуючі 
громади 

25.9 58.9 15.2 59.8 24.4 15.8 

- Інші сусідні громади 23.1 67.8 9.2 52.3 37.7 10.0 
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У Таблиці 2.1.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

 Таблиця 2.1.2 

Як Ви вважаєте, загалом справи в Україні йдуть у правильному чи 

неправильному напрямку? / А як щодо руху справ у місті Львові? А як щодо 

руху справ у Вашому селі/селищі/місті, де Ви проживаєте? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
Україна 

Населений 

пункт 

☺  ? ☺  ? 

Стать       

- чоловік 29.7 58.7 11.6 53.6 35.6 10.8 

- жінка 27.3 59.7 13.1 53.7 34.8 11.5 

Вік       

- 18-29 років 47.1 36.8 16.1 74.0 17.0 9.0 

- 30-44 років 28.2 58.9 12.9 54.4 35.7 9.9 

- 45-59 років 28.4 62.9 8.8 50.0 38.4 11.6 

- 60+ років 16.1 71.0 12.8 42.7 43.6 13.7 

Освіта       

- повна середня 21.3 67.8 10.9 48.2 41.1 10.7 

- середня спеціальна 27.6 61.3 11.1 49.9 38.8 11.3 

- вища  32.0 54.0 14.0 59.3 29.4 11.3 

Основний рід занять       

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 24.2 64.5 11.3 50.6 36.3 13.1 

- службовець/-иця 31.4 58.2 10.5 56.1 38.5 5.4 

- спеціаліст/-ка 30.7 53.7 15.6 57.2 29.1 13.6 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

40.0 53.1 6.9 62.4 30.4 7.2 

- домогосподар/-ка 24.2 57.2 18.6 60.4 31.0 8.5 

- на пенсії 19.1 69.2 11.7 42.9 44.8 12.3 

- учень/-иця, студент/-ка 67.6 25.5 6.9 78.3 15.2 6.5 

- безробітний/-на 33.1 50.8 16.1 58.3 27.8 13.8 

Рівень добробуту родини       

- дуже низький  2.7 85.1 12.1 38.6 50.5 10.9 

- низький 16.4 72.8 10.8 42.4 44.7 12.9 

- середній 31.0 56.9 12.1 55.9 33.8 10.3 

- високий 40.1 44.6 15.3 61.8 25.2 13.0 

Розмір д/г       

- 1 особа 31.7 53.2 15.1 53.3 30.1 16.6 

- 2 особи 23.2 64.3 12.5 51.0 39.1 9.9 

- 3 особи 33.2 54.9 11.9 55.7 33.8 10.5 

- 4 або більше осіб 27.7 60.2 12.1 54.1 34.8 11.1 

Наявність у д/г дітей до 18 років       

- Є діти до 18 років 29.4 57.4 13.2 55.4 32.5 12.1 
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100% у рядку 
Україна 

Населений 

пункт 

☺  ? ☺  ? 

- Немає дітей до 18 років 27.6 60.6 11.8 52.4 37.1 10.5 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

      

- Закордоном 17.6 74.9 7.5 49.2 43.2 7.6 

- у м. Львові 30.0 57.2 12.7 54.3 34.0 11.7 

- у іншій громаді 13.6 82.2 4.3 54.7 42.7 2.6 

Тип забудови       

- приватний (до 2000) 25.7 65.2 9.1 52.9 36.9 10.2 

- приватний (після 2000) 25.5 50.2 24.3 58.4 30.5 11.1 

- багатоповерхований (до 2000) 29.2 58.0 12.8 53.9 35.0 11.0 

- багатоповерховий (після 2000) 33.6 39.5 26.8 52.8 26.1 21.1 

- новий мікрорайон 36.3 54.9 8.9 48.0 33.6 18.3 
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2.2 Динаміка ситуації в окремих сферах  

 

На рівні потенційної агломерації в цілому найкраще респонденти/-ки оцінюють 

динаміку змін у випадку ремонту вулиць (66% говорять про покращення ситуації за 

останні роки проти лише 6.5%, які говорять про погіршення), дитячих / спортивних 

майданчиків (58% проти 4%), парків / скверів (55% проти 4%) і вуличного освітлення 

(53% проти 4%) (Діаграма 2.2.1). У випадку інших сфер не більше третини 

респондентів/-ок говорили про покращення ситуації, але і не більше чверті – про 

погіршення ситуації. З точки зору балансу позитивних / негативних оцінок можна 

виділити такі сфери, де баланс близький до 0 або від’ємний: охорона здоров’я 

первинного рівня (28% говорять про покращення і 29% – про погіршення), транспорт у 

межах населеного пункту (27% проти 23%), охорона здоров’я вторинного рівня (19% 

проти 27%), надання комунальних послуг (18% проти 21%), транспорт між населеними 

пунктами (17% проти 20%), соціальний захист (11% проти 26%). У випадку ж побутових 

відходів, надання адміністративних послуг, матеріально-технічної бази закладів 

освіти, закладів культури від чверті до третини говорять про покращення ситуації і не 

більше 11% – про погіршення. 

 

Діаграма 2.2.1 

Як за останні роки у Вашому селі/селищі/місті змінилася ситуація в наступних 

сферах? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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Соціальний захист

Покращилася Не змінилася Погіршилася Важко сказати
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У Таблиці 2.2.1 дані наведені у розрізі окремих територіальних сегментів потенційної 

Львівської агломерації. Серед населення різних територій є свої акценти. 

 

Таблиця 2.2.1 

Як за останні роки у Вашому селі/селищі/місті змінилася ситуація в наступних 

сферах? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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о
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 Ремонт вулиць     

☺ Покращилася 66.7 63.9 73.9 59.5 

 Не змінилася 25.9 28.6 22.3 31.4 

 Погіршилася 6.5 6.6 3.4 8.0 

? Важко сказати 0.9 0.8 0.5 1.0 

 Дитячі / спортивні майданчики     

☺ Покращилася 61.8 46.2 57.0 41.4 

 Не змінилася 31.6 42.5 32.0 47.2 
 Погіршилася 3.7 6.1 6.0 6.2 

? Важко сказати 3.0 5.2 5.0 5.2 

 Парки / сквери     

☺ Покращилася 63.7 27.5 29.4 26.7 

 Не змінилася 30.9 50.5 51.5 50.0 
 Погіршилася 2.7 8.1 6.5 8.8 

? Важко сказати 2.8 13.9 12.6 14.5 

 Вуличне освітлення     

☺ Покращилася 51.5 56.8 60.5 55.1 

 Не змінилася 43.5 39.3 34.7 41.4 

 Погіршилася 4.6 3.7 4.6 3.3 

? Важко сказати 0.3 0.2 0.2 0.2 

 Побутові відходи     

☺ Покращилася 34.4 30.8 34.9 28.9 
 Не змінилася 58.6 59.4 57.7 60.2 

 Погіршилася 5.4 7.6 4.9 8.7 

? Важко сказати 1.6 2.3 2.5 2.2 

 

Надання адміністративних 
послуг 

    

☺ Покращилася 32.0 22.1 26.6 20.0 

 Не змінилася 48.5 56.3 44.4 61.6 

 Погіршилася 5.9 13.1 14.2 12.5 

? Важко сказати 13.6 8.6 14.8 5.8 

 

Охорона здоров’я первинного 
рівня 

    

☺ Покращилася 27.1 32.3 36.6 30.4 

 Не змінилася 33.7 45.5 33.2 51.0 

 Погіршилася 32.6 16.8 19.2 15.8 

? Важко сказати 6.6 5.3 11.0 2.8 
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Л
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 Транспорт у населеному пункті     

☺ Покращилася 28.3 24.5 28.2 22.8 

 Не змінилася 43.9 51.8 44.0 55.2 

 Погіршилася 25.1 17.1 24.8 13.7 

? Важко сказати 2.8 6.6 3.0 8.2 

 

Матеріально-технічна база 
закладів освіти 

    

☺ Покращилася 22.2 29.9 33.0 28.6 

 Не змінилася 45.6 43.4 35.9 46.8 

 Погіршилася 7.2 5.1 3.5 5.8 

? Важко сказати 25.0 21.6 27.7 18.8 

 Заклади культури     

☺ Покращилася 18.6 31.7 32.7 31.2 

 Не змінилася 45.7 45.0 41.0 46.8 

 Погіршилася 10.5 10.7 9.2 11.4 

? Важко сказати 25.1 12.6 17.0 10.6 

 

Охорона здоров’я вторинного 
рівня 

    

☺ Покращилася 17.9 21.1 23.4 20.0 
 Не змінилася 37.2 41.9 36.9 44.1 

 Погіршилася 29.8 16.5 16.7 16.4 

? Важко сказати 15.1 20.5 23.1 19.4 

 Надання комунальних послуг     

☺ Покращилася 17.9 18.7 23.0 16.8 
 Не змінилася 57.4 67.1 63.4 68.7 

 Погіршилася 23.5 13.1 12.2 13.5 

? Важко сказати 1.2 1.2 1.4 1.1 

 
Транспорт між населеними 
пунктами 

    

☺ Покращилася 16.0 18.8 23.7 16.6 

 Не змінилася 50.3 58.0 44.8 63.9 

 Погіршилася 20.9 17.1 21.5 15.1 

? Важко сказати 12.8 6.2 10.0 4.4 

 Соціальний захист     

☺ Покращилася 10.6 12.6 14.2 12.0 

 Не змінилася 35.8 50.4 38.3 55.7 

 Погіршилася 27.0 23.8 28.1 21.8 

? Важко сказати 26.5 13.2 19.5 10.5 

 

У Таблиці 2.2.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 
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 Таблиця 2.2.2 

Як за останні роки у Вашому селі/селищі/місті змінилася ситуація в наступних сферах? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Ремонт вулиць 
Дитячі / спортивні 

майданчики 
Парки / сквери Вуличне освітлення 

☺   ? ☺   ? ☺   ? ☺   ? 

Стать                 

- чоловік 67.4 26.7 5.4 0.4 58.5 33.5 4.3 3.7 53.0 37.3 4.0 5.7 53.4 44.2 2.4 0.1 

- жінка 64.9 26.4 7.4 1.3 57.6 34.8 4.3 3.3 56.6 34.1 4.1 5.2 52.3 41.1 6.1 0.5 

Вік                 

- 18-29 років 70.2 24.9 2.8 2.0 66.3 29.3 3.4 1.0 66.2 28.3 2.1 3.3 59.9 36.5 2.9 0.7 

- 30-44 років 68.2 25.7 5.3 0.7 62.3 31.2 3.9 2.6 53.5 37.2 3.4 5.9 51.7 45.5 2.8 0.1 

- 45-59 років 69.6 24.1 6.1 0.2 58.6 32.6 4.6 4.1 55.1 35.7 4.5 4.7 55.5 39.5 5.0 0.0 

- 60+ років 57.9 30.7 10.5 0.9 47.4 42.1 5.0 5.5 49.0 38.5 5.5 7.0 46.9 45.9 6.6 0.6 

Освіта                 

- повна середня 62.2 27.3 8.6 1.9 50.2 40.2 4.1 5.5 45.1 42.4 4.7 7.7 47.2 46.3 5.0 1.5 

- середня спеціальна 61.6 31.0 7.3 0.1 52.1 39.4 4.8 3.7 49.5 39.9 5.3 5.3 50.1 44.8 5.1 0.0 

- вища  70.6 23.6 4.7 1.1 65.6 28.1 3.9 2.4 63.2 29.7 2.6 4.5 57.2 39.5 3.2 0.1 

Основний рід занять                 

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 66.7 27.6 5.6 0.2 53.0 38.5 4.2 4.3 46.8 42.7 4.7 5.8 42.6 52.9 4.4 0.1 

- службовець/-иця 71.2 20.2 8.6 0.0 64.6 26.6 6.2 2.6 56.2 36.6 3.0 4.3 56.1 37.6 6.3 0.0 

- спеціаліст/-ка 73.3 22.0 4.5 0.2 70.5 25.2 2.1 2.2 63.4 29.1 2.2 5.2 61.7 35.5 2.7 0.1 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

74.2 20.5 4.0 1.3 60.0 35.4 2.1 2.5 57.4 34.1 1.2 7.3 62.0 36.4 0.4 1.3 

- домогосподар/-ка 62.2 30.0 4.3 3.5 56.7 36.0 5.5 1.8 55.6 37.9 4.5 2.0 50.8 44.5 4.7 0.0 

- на пенсії 56.3 32.0 10.8 1.0 47.6 41.6 5.1 5.7 50.6 36.8 5.5 7.1 46.8 45.2 7.4 0.6 

- учень/-иця, студент/-ка 69.3 28.1 1.9 0.6 65.8 28.7 5.2 0.3 64.7 32.1 2.7 0.4 62.9 36.3 0.8 0.0 

- безробітний/-на 58.9 26.9 6.6 7.6 46.6 32.5 15.7 5.2 43.0 26.8 18.2 12.1 63.5 35.6 0.9 0.0 
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100% у рядку 

Ремонт вулиць 
Дитячі / спортивні 

майданчики 
Парки / сквери Вуличне освітлення 

☺   ? ☺   ? ☺   ? ☺   ? 

Рівень добробуту родини                 

- дуже низький  41.6 49.2 9.2 0.0 31.5 60.3 2.7 5.4 33.5 49.3 3.7 13.5 41.5 49.2 9.3 0.0 

- низький 56.6 32.8 10.4 0.2 44.1 42.3 7.2 6.4 45.0 40.0 8.1 6.9 48.5 45.0 6.4 0.0 

- середній 68.6 24.4 6.3 0.7 61.3 32.6 3.7 2.3 57.2 35.4 3.0 4.4 52.1 43.0 4.4 0.5 

- високий 73.2 22.4 1.8 2.6 69.5 24.1 2.7 3.6 63.1 28.5 2.2 6.3 61.5 37.5 0.8 0.2 

Розмір д/г                 

- 1 особа 64.5 22.0 12.1 1.3 52.9 40.6 4.0 2.6 54.0 38.0 4.0 4.0 56.1 34.5 8.3 1.1 

- 2 особи 62.4 29.3 7.8 0.6 56.7 34.4 3.5 5.5 57.5 33.0 4.4 5.1 52.5 41.4 5.4 0.6 

- 3 особи 71.1 24.2 4.4 0.3 58.7 33.8 4.1 3.4 55.2 34.6 2.8 7.4 53.7 43.2 2.9 0.2 

- 4 або більше осіб 65.5 27.4 5.9 1.3 59.5 33.0 4.9 2.6 53.6 37.1 4.5 4.8 51.7 44.4 3.9 0.0 

Наявність у д/г дітей до 18 років                 

- Є діти до 18 років 67.6 26.4 5.1 1.0 62.1 31.4 4.5 2.0 55.8 34.6 4.3 5.3 53.2 44.0 2.6 0.1 

- Немає дітей до 18 років 64.9 26.7 7.6 0.8 55.0 36.3 4.1 4.6 54.3 36.3 3.8 5.6 52.5 41.3 5.7 0.5 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

                

- Закордоном 68.4 20.5 8.6 2.4 57.5 32.7 7.2 2.7 54.8 34.7 7.2 3.3 52.5 40.2 7.3 0.0 

- у м. Львові 69.1 24.4 5.6 0.9 63.0 29.9 3.9 3.1 61.0 31.7 2.9 4.5 53.9 42.0 4.0 0.2 

- у іншій громаді 81.3 15.7 3.0 0.0 77.5 14.0 4.7 3.8 66.4 26.2 5.5 1.9 72.4 23.3 4.0 0.3 

Тип забудови                 

- приватна (до 2000) 58.4 31.2 9.8 0.6 43.9 44.8 7.3 4.0 29.0 50.7 7.8 12.5 53.8 40.7 5.4 0.1 

- приватна (після 2000) 54.4 43.2 0.9 1.5 47.0 37.8 5.7 9.5 32.7 52.3 9.5 5.6 52.8 44.9 2.4 0.0 

- багатоповерхова (до 2000) 69.1 24.4 5.6 0.9 62.6 31.0 3.2 3.3 65.3 29.5 2.4 2.8 52.0 43.4 4.2 0.4 

- багатоповерхова (після 2000) 75.6 20.9 0.0 3.5 86.1 13.9 0.0 0.0 79.6 19.5 0.0 0.9 53.4 45.9 0.7 0.0 

- новий мікрорайон 71.8 20.6 7.6 0.0 82.2 14.0 3.8 0.0 62.0 32.3 4.1 1.6 69.0 24.1 6.9 0.0 
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Таблиця 2.2.2 (продовження) 

Як за останні роки у Вашому селі/селищі/місті змінилася ситуація в наступних сферах? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Побутові відходи 
Надання 

адміністративних 

послуг 

Охорона здоров’я 

первинного рівня 
Транспорт у 

населеному пункті 

☺   ? ☺   ? ☺   ? ☺   ? 

Стать                 

- чоловік 32.6 59.2 5.8 2.3 29.4 50.1 7.7 12.8 25.4 38.1 27.7 8.8 25.8 44.2 26.0 4.0 

- жінка 34.3 58.5 6.0 1.3 29.8 50.6 7.5 12.0 30.9 35.3 29.6 4.1 28.8 47.1 20.8 3.4 

Вік                 

- 18-29 років 30.9 62.5 3.4 3.2 31.9 52.6 4.3 11.2 31.3 35.9 22.1 10.7 31.4 49.1 16.7 2.8 

- 30-44 років 31.9 60.3 6.6 1.2 33.0 48.6 6.5 12.0 26.3 41.8 26.3 5.6 21.3 46.9 26.5 5.3 

- 45-59 років 33.2 57.3 6.5 3.0 34.2 48.0 8.8 9.1 30.5 33.7 31.2 4.6 30.3 42.6 24.2 2.9 

- 60+ років 37.2 56.2 6.3 0.4 20.5 53.1 10.0 16.4 26.8 34.1 33.6 5.6 28.7 45.1 22.9 3.3 

Освіта                 

- повна середня 25.2 69.2 2.7 2.9 15.8 58.3 9.4 16.5 24.4 34.4 35.2 5.9 24.2 48.5 24.6 2.7 

- середня спеціальна 33.4 57.6 7.6 1.5 27.2 51.0 8.4 13.4 28.2 37.9 29.3 4.6 26.0 48.8 21.8 3.5 

- вища  36.4 56.6 5.4 1.6 36.8 47.4 6.3 9.6 30.3 36.9 25.2 7.6 29.1 42.9 23.7 4.2 

Основний рід занять                 

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 29.7 64.1 3.7 2.5 25.4 54.0 5.9 14.8 23.5 39.5 32.3 4.7 24.0 45.3 26.0 4.7 

- службовець/-иця 25.8 66.9 6.4 0.9 33.4 54.9 6.8 5.0 28.4 39.1 30.7 1.8 24.7 49.2 21.9 4.2 

- спеціаліст/-ка 33.3 59.2 4.4 3.0 37.8 46.6 5.9 9.8 35.9 33.4 24.2 6.4 29.3 42.6 25.0 3.1 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

46.6 44.9 6.7 1.9 35.6 47.3 5.6 11.5 25.5 38.5 26.3 9.7 26.6 42.9 24.0 6.6 

- домогосподар/-ка 32.5 57.5 10.0 0.0 31.6 50.3 9.7 8.4 33.5 39.0 23.6 3.9 23.9 56.6 16.7 2.8 

- на пенсії 37.6 54.7 7.2 0.4 21.3 51.8 10.5 16.4 26.4 32.9 34.5 6.2 30.7 43.6 23.0 2.7 

- учень/-иця, студент/-ка 18.6 74.0 3.7 3.7 28.3 46.8 7.1 17.7 21.9 45.6 17.8 14.8 31.3 48.4 16.5 3.8 

- безробітний/-на 41.2 55.9 2.4 0.5 27.8 51.4 15.5 5.4 28.5 32.1 31.5 7.8 14.1 53.8 28.2 4.0 
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100% у рядку 

Побутові відходи 
Надання 

адміністративних 

послуг 

Охорона здоров’я 

первинного рівня 
Транспорт у 

населеному пункті 

☺   ? ☺   ? ☺   ? ☺   ? 

Рівень добробуту родини                 

- дуже низький  22.7 71.2 5.1 1.0 13.5 42.5 20.6 23.5 8.7 28.4 59.5 3.3 20.7 52.5 20.9 5.8 

- низький 30.9 60.3 7.7 1.1 21.2 52.7 13.9 12.2 23.9 36.2 34.6 5.3 26.9 42.2 27.9 3.0 

- середній 31.9 60.8 5.5 1.7 29.1 52.8 6.4 11.8 29.9 37.6 26.4 6.2 28.0 46.8 22.4 2.8 

- високий 43.4 48.8 4.6 3.2 45.0 41.5 1.5 12.0 33.5 33.9 24.7 7.9 28.6 44.4 19.1 7.8 

Розмір д/г                 

- 1 особа 32.6 58.4 6.1 2.8 28.5 46.4 5.9 19.3 22.2 38.8 28.4 10.7 33.0 38.8 23.5 4.7 

- 2 особи 38.5 54.9 5.1 1.5 29.7 49.5 9.9 10.8 29.3 35.2 27.7 7.8 33.3 41.3 23.3 2.0 

- 3 особи 34.8 58.8 5.2 1.2 33.0 48.8 8.9 9.3 26.1 39.4 29.4 5.1 25.7 48.0 22.6 3.7 

- 4 або більше осіб 30.1 61.1 6.7 2.0 27.9 52.7 6.0 13.5 30.5 35.3 29.0 5.2 23.9 48.4 23.3 4.4 

Наявність у д/г дітей до 18 років                 

- Є діти до 18 років 34.1 57.9 5.9 2.1 30.7 49.1 6.8 13.4 31.0 37.1 27.2 4.7 24.6 47.7 22.4 5.3 

- Немає дітей до 18 років 33.1 59.5 5.9 1.5 28.8 51.3 8.2 11.6 26.4 36.2 29.9 7.4 29.5 44.3 23.7 2.5 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

                

- Закордоном 31.8 60.4 6.6 1.2 19.3 61.1 9.8 9.9 34.0 31.1 30.5 4.4 21.4 57.7 16.4 4.5 

- у м. Львові 34.8 58.1 5.1 2.0 33.6 48.9 4.7 12.8 29.5 34.6 29.5 6.4 27.5 46.1 22.8 3.7 

- у іншій громаді 41.1 47.1 10.6 1.2 43.8 43.4 2.7 10.1 55.9 19.2 15.2 9.7 33.2 49.5 13.5 3.8 

Тип забудови                 

- приватна (до 2000) 32.5 56.2 9.8 1.5 22.0 57.0 11.9 9.0 34.2 44.3 17.6 3.8 28.1 51.3 15.5 5.0 

- приватна (після 2000) 35.5 52.1 10.4 2.1 23.8 55.3 12.7 8.2 33.3 49.6 7.4 9.7 27.9 43.1 12.1 16.9 

- багатоповерхова (до 2000) 32.4 61.4 4.3 1.9 31.7 48.7 5.3 14.2 25.5 31.9 35.3 7.3 26.9 43.4 27.2 2.5 

- багатоповерхова (після 2000) 60.1 39.5 0.0 0.4 55.6 25.1 12.2 7.1 36.8 48.8 9.5 4.9 33.1 46.0 16.5 4.4 

- новий мікрорайон 50.9 36.6 10.9 1.6 35.3 45.1 13.5 6.1 22.7 61.8 11.6 3.9 24.3 49.3 13.8 12.6 



38 

Таблиця 2.2.2 (продовження) 

Як за останні роки у Вашому селі/селищі/місті змінилася ситуація в наступних сферах? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Матеріально-

технічна база 

закладів освіти 
Заклади культури 

Охорона здоров’я 

вторинного рівня 
Надання 

комунальних послуг 

☺   ? ☺   ? ☺   ? ☺   ? 

Стать                 

- чоловік 23.4 44.8 5.9 25.9 21.5 44.5 12.3 21.7 16.6 39.5 25.5 18.4 17.3 60.6 20.3 1.7 

- жінка 24.7 45.3 7.3 22.7 22.0 46.5 9.1 22.4 20.3 37.3 27.6 14.8 18.7 59.0 21.6 0.7 

Вік                 

- 18-29 років 27.6 46.9 3.6 21.9 27.2 47.9 8.1 16.8 19.6 37.8 19.8 22.7 13.3 66.7 17.0 2.9 

- 30-44 років 26.5 52.5 7.3 13.7 21.3 49.0 10.5 19.3 19.2 42.2 23.6 15.1 14.5 60.5 24.0 1.1 

- 45-59 років 26.0 42.2 8.5 23.4 25.1 43.7 11.4 19.7 22.7 33.5 30.5 13.3 20.7 57.9 20.7 0.7 

- 60+ років 17.6 38.6 6.3 37.5 15.7 42.0 11.4 30.8 13.8 38.9 30.8 16.5 22.6 55.9 20.8 0.6 

Освіта                 

- повна середня 20.4 46.5 4.2 28.9 18.0 43.0 19.2 19.7 13.5 33.6 31.5 21.4 15.9 63.0 20.0 1.1 

- середня спеціальна 24.8 44.8 8.4 22.0 20.5 46.2 7.6 25.7 17.5 43.0 25.5 14.0 19.6 55.7 24.1 0.6 

- вища  25.5 45.5 5.9 23.1 24.3 46.4 9.0 20.3 21.8 36.9 24.9 16.4 17.3 61.8 19.2 1.7 

Основний рід занять                 

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 25.2 48.2 7.6 19.0 20.3 43.5 15.2 21.0 15.1 39.3 29.3 16.4 14.8 56.4 28.1 0.7 

- службовець/-иця 28.8 41.4 12.6 17.1 22.4 50.7 10.2 16.7 21.0 35.8 33.8 9.3 15.0 65.1 18.2 1.7 

- спеціаліст/-ка 23.7 52.0 5.2 19.2 24.4 49.8 6.8 19.1 23.6 38.1 24.6 13.7 21.4 57.9 18.7 2.1 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

27.6 46.8 1.4 24.2 26.2 39.9 11.7 22.2 14.5 41.0 20.9 23.6 11.2 74.0 14.8 0.0 

- домогосподар/-ка 27.9 54.4 7.3 10.4 25.7 48.8 9.8 15.7 26.7 38.8 20.0 14.5 11.6 65.2 21.7 1.5 

- на пенсії 18.3 35.5 6.6 39.6 16.8 41.3 10.6 31.3 16.2 38.3 29.5 16.0 23.2 54.9 21.6 0.2 

- учень/-иця, студент/-ка 27.7 48.2 7.5 16.5 27.7 56.0 7.4 8.8 15.8 32.8 21.7 29.7 8.1 67.5 19.2 5.2 

- безробітний/-на 31.1 38.0 7.8 23.1 20.3 48.6 18.3 12.7 13.2 44.3 21.7 20.9 37.4 58.1 3.1 1.4 
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100% у рядку 

Матеріально-

технічна база 

закладів освіти 
Заклади культури 

Охорона здоров’я 

вторинного рівня 
Надання 

комунальних послуг 

☺   ? ☺   ? ☺   ? ☺   ? 

Рівень добробуту родини                 

- дуже низький  16.6 38.4 12.3 32.7 7.9 40.5 2.4 49.2 3.7 26.8 59.0 10.5 1.2 63.8 33.7 1.3 

- низький 21.0 40.5 7.2 31.2 15.6 45.4 11.5 27.5 17.4 34.6 30.3 17.8 23.3 57.5 19.1 0.1 

- середній 25.5 46.6 6.3 21.5 24.5 45.9 11.5 18.2 19.8 40.8 24.2 15.3 17.4 60.2 20.9 1.5 

- високий 24.2 47.4 6.5 21.9 22.9 44.0 7.5 25.5 18.3 35.6 26.8 19.3 16.2 59.1 22.9 1.8 

Розмір д/г                 

- 1 особа 17.3 40.3 3.7 38.7 22.0 35.4 7.2 35.4 11.8 44.3 21.0 22.8 22.2 66.1 11.3 0.4 

- 2 особи 21.5 34.2 6.0 38.2 20.8 44.6 8.5 26.1 21.9 36.2 27.4 14.5 23.3 57.0 19.7 0.1 

- 3 особи 30.4 45.8 6.7 17.1 22.3 48.6 9.7 19.4 17.1 39.0 28.7 15.2 17.1 61.6 19.8 1.5 

- 4 або більше осіб 23.3 51.8 7.6 17.3 22.0 46.4 13.0 18.6 19.2 37.8 26.1 16.9 14.8 58.8 24.6 1.8 

Наявність у д/г дітей до 18 років                 

- Є діти до 18 років 27.0 54.2 6.7 12.1 23.4 47.0 10.5 19.1 20.0 38.6 23.8 17.6 14.5 60.6 22.9 1.9 

- Немає дітей до 18 років 21.9 38.2 6.6 33.2 20.6 44.4 10.6 24.4 17.6 38.1 28.7 15.6 20.7 59.0 19.6 0.7 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

                

- Закордоном 21.3 47.5 10.8 20.4 17.2 54.6 21.5 6.7 19.7 30.5 33.0 16.7 15.5 63.0 17.9 3.7 

- у м. Львові 24.7 45.6 6.5 23.3 22.3 44.8 10.8 22.0 19.7 36.8 26.9 16.6 18.7 58.2 21.8 1.4 

- у іншій громаді 24.6 44.2 7.0 24.3 34.2 34.5 20.5 10.8 52.1 18.0 16.5 13.5 33.8 54.2 11.7 0.3 

Тип забудови                 

- приватна (до 2000) 28.8 45.3 4.9 21.0 31.3 46.3 11.8 10.6 22.9 44.9 15.2 16.9 17.4 65.8 15.5 1.3 

- приватна (після 2000) 26.7 57.3 3.2 12.7 31.5 47.8 4.7 16.0 16.9 47.0 12.0 24.1 16.0 65.9 18.1 0.0 

- багатоповерхова (до 2000) 21.3 45.3 7.1 26.3 16.9 45.5 10.5 27.1 17.0 34.0 32.8 16.2 18.6 56.4 23.8 1.3 

- багатоповерхова (після 2000) 46.1 27.4 12.0 14.6 27.3 39.4 4.2 29.2 19.5 56.3 10.1 14.1 12.9 70.1 17.0 0.0 

- новий мікрорайон 12.6 49.0 15.2 23.2 37.3 45.9 8.5 8.3 13.2 65.1 13.6 8.1 19.0 69.0 12.0 0.0 
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Таблиця 2.2.2 (продовження) 

Як за останні роки у Вашому селі/селищі/місті змінилася ситуація в наступних сферах? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Транспорт між 

населеними 

пунктами 
Соціальний захист 

☺   ? ☺   ? 

Стать         

- чоловік 13.6 53.6 21.0 11.9 10.1 38.1 25.8 26.0 

- жінка 19.3 50.9 19.1 10.7 12.0 40.4 26.6 21.1 

Вік         

- 18-29 років 17.1 54.5 21.2 7.3 11.0 33.3 16.8 38.9 

- 30-44 років 12.9 54.2 20.7 12.2 11.1 41.7 23.1 24.0 

- 45-59 років 18.7 50.1 18.1 13.1 9.0 39.6 29.2 22.1 

- 60+ років 18.6 50.2 20.1 11.1 13.0 40.5 33.1 13.5 

Освіта         

- повна середня 16.4 47.1 28.3 8.1 11.2 35.1 33.8 19.9 

- середня спеціальна 16.5 57.9 13.9 11.7 8.8 44.0 25.9 21.3 

- вища  16.4 50.3 21.5 11.8 12.5 37.9 23.3 26.2 

Основний рід занять         

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 15.7 54.6 15.7 14.0 9.6 36.9 29.5 24.1 

- службовець/-иця 8.4 57.1 22.2 12.3 8.7 43.3 25.8 22.2 

- спеціаліст/-ка 18.3 48.7 20.7 12.3 11.8 35.3 24.1 28.8 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

16.0 47.7 25.7 10.6 7.6 42.7 18.0 31.6 

- домогосподар/-ка 15.7 53.6 23.0 7.7 11.5 48.5 21.4 18.5 

- на пенсії 19.3 51.0 19.0 10.8 13.1 40.2 33.5 13.2 

- учень/-иця, студент/-ка 13.2 59.5 18.5 8.8 11.4 27.8 14.3 46.5 

- безробітний/-на 28.8 49.8 20.3 1.0 14.4 53.8 15.7 16.1 
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100% у рядку 

Транспорт між 

населеними 

пунктами 
Соціальний захист 

☺   ? ☺   ? 

Рівень добробуту родини         

- дуже низький  12.6 64.7 11.9 10.8 7.2 28.8 46.5 17.6 

- низький 18.2 52.2 21.3 8.4 10.0 44.2 32.4 13.4 

- середній 16.0 50.3 20.9 12.8 10.4 40.8 25.5 23.3 

- високий 18.6 56.2 14.9 10.3 15.8 28.6 17.5 38.1 

Розмір д/г         

- 1 особа 18.1 51.7 17.3 13.0 14.4 39.0 17.9 28.8 

- 2 особи 19.4 51.9 20.8 7.9 8.3 36.9 31.5 23.3 

- 3 особи 17.2 50.8 21.4 10.6 12.3 40.0 25.5 22.2 

- 4 або більше осіб 14.5 53.1 19.2 13.1 11.3 40.4 25.4 22.9 

Наявність у д/г дітей до 18 років         

- Є діти до 18 років 14.5 53.6 18.5 13.4 12.0 41.0 21.2 25.7 

- Немає дітей до 18 років 18.3 51.0 21.1 9.6 10.4 38.1 30.0 21.5 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

        

- Закордоном 12.1 44.9 34.9 8.2 12.2 37.6 31.9 18.2 

- у м. Львові 16.4 50.5 20.6 12.4 11.1 36.9 25.6 26.3 

- у іншій громаді 19.3 52.2 24.9 3.6 9.6 25.0 44.9 20.5 

Тип забудови         

- приватна (до 2000) 19.2 57.9 14.7 8.2 12.8 52.6 22.8 11.8 

- приватна (після 2000) 22.6 59.5 13.1 4.7 7.0 46.0 23.0 24.1 

- багатоповерхова (до 2000) 15.9 49.9 22.3 11.9 10.3 33.2 28.6 27.9 

- багатоповерхова (після 2000) 6.1 49.3 19.8 24.8 20.0 47.7 5.7 26.7 

- новий мікрорайон 17.2 33.2 27.8 21.8 3.7 39.9 30.6 25.9 
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2.3 Участь і джерела інформації про справи / події в громаді проживання. 

Користування місцевими ЗМІ 

 

Хоча за всіма справами своєї громади стежить меншість респондентів/-ок, але 

щонайменше за найважливішими стежать більшість жителів/-льок і потенційної 

агломерації загалом, і окремих територій. На рівні потенційної агломерації в цілому 

63% стежать за найважливішими справами або за всіма справами, для окремих 

територій показник варіює в межах 58-67% (Діаграма 2.3.1). Ще чверть 

респондентів/-ок (16-25% залежно від території) стежать за принаймні тими справами, 

які стосуються їхньої родини. 

 

Діаграма 2.3.1 

Чи цікавитеся Ви місцевими справами/подіями громади / міста, де проживаєте? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

 

2.9 3.0 2.5 1.8 2.8
6.2 4.9 10.2 11.3 9.7
4.3 4.1

4.9 6.0 4.3

23.5 25.1 18.5
23.0

16.4

53.5 55.2
47.8

43.4
49.8

9.7 7.6
16.2 14.4 16.9

Потенційна ЛА 
загалом

Львівська 
громада

Сусідні громади 
загалом

Безпосередньо 
межуючі 
громади

Інші сусідні 
громади

Так, усіма

Так, лише найважливішими

Так, але тими, які стосуються моєї сім’ї

Ні, мені байдуже, що робиться в громаді

Ні, я не маю часу слідкувати за всіма подіями

Важко сказати
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У Таблиці 2.3.1 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 2.3.1 

Чи цікавитеся Ви місцевими справами/подіями громади / міста, де проживаєте? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
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Стать       

- чоловік 10.2 56.3 21.4 3.5 6.4 2.2 

- жінка 9.2 51.0 25.3 5.0 6.0 3.4 

Вік       

- 18-29 років 10.9 47.7 26.0 4.9 5.9 4.7 

- 30-44 років 8.7 55.3 20.4 3.8 8.1 3.8 

- 45-59 років 7.7 60.1 20.6 4.3 6.0 1.3 

- 60+ років 11.7 49.4 27.9 4.5 4.5 2.1 

Освіта       

- повна середня 7.4 49.2 23.5 7.2 7.6 5.1 

- середня спеціальна 7.7 54.2 25.2 4.7 6.7 1.5 

- вища  12.2 54.0 22.4 2.8 5.4 3.2 

Основний рід занять       

- робітник/-ця (промисловість, 
с/г) 

6.6 58.5 22.5 3.6 6.0 2.9 

- службовець/-иця 8.4 59.0 20.7 4.7 6.7 0.6 

- спеціаліст/-ка 12.1 60.2 18.6 2.5 4.1 2.6 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

9.7 52.1 20.1 3.4 12.0 2.7 

- домогосподар/-ка 9.0 42.3 27.5 7.0 10.3 3.9 

- на пенсії 10.3 51.1 26.6 4.8 4.3 2.8 

- учень/-иця, студент/-ка 9.4 29.4 40.4 9.9 3.4 7.6 

- безробітний/-на 10.5 38.5 24.9 2.2 20.5 3.4 

Рівень добробуту родини       

- дуже низький  12.7 35.1 15.5 22.9 8.5 5.4 

- низький 9.9 48.8 23.6 3.7 10.3 3.6 

- середній 8.3 55.8 26.2 3.8 3.7 2.2 

- високий 13.4 56.9 15.5 3.9 6.9 3.5 

Розмір д/г       

- 1 особа 11.8 50.3 20.1 5.6 9.7 2.4 

- 2 особи 10.4 48.5 28.4 3.0 5.6 4.1 

- 3 особи 8.5 57.0 23.6 3.4 5.9 1.5 

- 4 або більше осіб 9.5 54.8 21.5 5.3 5.9 3.1 
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Наявність у д/г дітей до 18 
років 

      

- Є діти до 18 років 8.9 55.6 21.8 3.9 6.8 3.0 

- Немає дітей до 18 років 10.3 51.8 24.9 4.6 5.7 2.8 

У членів / членкинь д/г є 
досвід роботи за останні 2 
роки… 

      

- Закордоном 9.3 54.2 27.4 3.5 2.2 3.4 

- у м. Львові 8.4 56.1 23.3 3.9 5.8 2.5 

- у іншій громаді 21.4 39.8 31.4 2.3 2.4 2.5 

Тип забудови       

- приватна (до 2000) 16.0 46.4 21.8 4.7 8.5 2.6 

- приватна (після 2000) 8.5 67.5 15.4 6.8 1.3 0.6 

- багатоповерхова (до 2000) 7.1 56.7 24.7 3.6 4.8 3.1 

- багатоповерхова (після 2000) 8.4 41.7 11.8 12.4 21.4 4.3 

- новий мікрорайон 9.9 38.0 43.1 5.9 3.1 0.0 
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Найбільш поширені канали інформації про місцеві справи / події – це родичі / 

знайомі, соціальні мережі та місцеві телеканали (Таблиця 2.3.2). Водночас 

залежно від території є своя специфіка. У Львівській громаді основні канали – соціальні 

мережі (53%) і родичі / знайомі (46%), дещо менше респондентів/-ок говорили про 

місцеві телеканали (39%). У сусідніх громадах простежується однозначне 

переважання такого каналу, як родичі / знайомі: 53.5% у безпосередньо межуючих 

громадах і 62% в інших сусідніх громадах, у той час як інші канали назвали до третини 

респондентів/-ок. 

 

Таблиця 2.3.2 

Яким чином, як правило, Ви дізнаєтеся про місцеві справи/події Вашої 

громади? Оберіть не більше 3-х відповідей 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 % у стовпчику 
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1 Від друзів, родичів, знайомих 49.5 46.4 59.2 53.5 61.8 

2 З соціальних мереж 47.5 53.0 30.1 33.5 28.6 

3 
З місцевих / регіональних 
телеканалів  

37.5 38.7 33.7 35.7 32.9 

4 
З місцевих / регіональних інтернет-
сайтів 

22.9 26.7 10.8 13.3 9.6 

5 
З місцевих груп типу вайбер / 
телеграм / месенджер 

22.8 23.4 21.0 26.6 18.6 

6 
З місцевих / регіональних 
радіостанцій 

19.0 19.6 16.8 19.7 15.5 

7 З YouTube 16.0 16.1 15.6 13.6 16.5 

8 З інтернет-сторінки місцевої влади 13.1 14.2 9.7 9.6 9.7 

9 
З розмов біля магазину, церкви чи 
на базарі 

9.8 5.5 23.0 16.4 26.0 

10 З місцевих / регіональних газет 5.5 5.8 4.6 4.1 4.8 

11 
З дошки оголошень біля 
адмінбудівель 

2.2 1.1 5.6 3.5 6.5 

12 
Під час громадських слухань, зборів 
та інших заходів 

2.1 0.8 6.2 4.1 7.2 

--- Інше 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2 

--- Важко сказати 2.1 1.4 4.1 5.5 3.4 

 

У Таблиці 2.3.3 дані наведені у розрізі окремих категорій населення.
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Таблиця 2.3.3 

Яким чином, як правило, Ви дізнаєтеся про місцеві справи/події Вашої громади? Оберіть не більше 3-х відповідей. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 
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Стать               

- чоловік 46.3 49.3 32.3 24.1 24.1 24.0 17.1 16.4 6.7 5.3 1.9 2.0 0.0 2.2 

- жінка 52.3 45.9 41.9 21.9 21.7 14.7 15.0 10.3 12.4 5.8 2.4 2.2 0.0 1.9 

Вік               

- 18-29 років 42.6 71.9 6.2 27.6 36.7 10.1 23.8 16.4 5.0 0.3 1.3 1.5 0.0 3.1 

- 30-44 років 43.2 62.6 23.9 32.1 30.4 17.4 17.1 17.9 4.5 2.4 0.8 1.6 0.0 1.8 

- 45-59 років 52.1 44.8 42.9 25.2 20.3 20.2 17.6 13.3 11.5 5.6 1.8 2.4 0.1 1.5 

- 60+ років 58.5 17.6 67.8 7.8 7.9 25.3 8.2 5.7 17.0 12.2 4.5 2.8 0.0 2.2 

Освіта               

- повна середня 54.3 31.8 49.9 18.0 11.9 21.7 8.8 4.2 11.5 7.4 4.9 4.1 0.0 4.1 

- середня спеціальна 55.9 42.1 46.5 21.8 23.4 20.6 12.4 7.3 15.9 3.2 2.2 2.4 0.1 2.4 

- вища  42.6 58.5 25.0 26.1 27.0 16.4 21.8 21.1 4.5 6.8 1.1 1.2 0.0 1.1 

Основний рід занять               

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 52.8 50.8 40.4 26.6 26.1 20.9 11.1 5.6 11.5 3.9 2.0 2.9 0.0 3.0 

- службовець/-иця 55.0 55.1 27.5 21.7 29.3 15.6 17.6 16.5 8.4 1.4 1.3 1.8 0.3 2.2 

- спеціаліст/-ка 40.4 64.8 22.4 31.5 28.7 14.9 20.0 18.7 3.2 5.2 0.6 0.3 0.0 1.6 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-иця, 
фермер/-ка 

39.8 58.8 12.2 25.7 24.8 22.9 22.6 32.3 7.9 1.8 0.0 1.5 0.0 1.6 

- домогосподар/-ка 48.3 62.0 27.6 31.3 28.0 11.8 25.3 11.1 8.3 2.5 0.6 1.8 0.0 0.8 

- на пенсії 57.4 15.4 69.3 8.8 6.9 26.8 7.9 6.9 17.2 12.1 4.9 3.1 0.0 2.2 

- учень/-иця, студент/-ка 49.9 65.5 4.3 29.8 38.8 7.2 20.9 13.1 3.0 0.0 3.5 4.8 0.0 1.2 
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- безробітний/-на 44.4 54.3 27.4 21.3 35.2 5.6 26.6 13.1 4.5 0.0 1.4 0.0 0.0 5.8 

Рівень добробуту родини               

- дуже низький  38.2 13.5 66.3 6.5 11.9 19.0 6.2 1.6 11.3 6.7 11.1 11.0 0.0 0.5 

- низький 56.3 21.7 65.0 9.9 10.0 25.6 12.0 5.0 17.1 11.0 1.7 1.4 0.0 2.9 

- середній 49.5 53.9 30.5 27.0 24.7 16.7 16.6 14.4 7.8 4.2 1.8 2.2 0.0 2.0 

- високий 42.3 65.7 20.5 29.7 36.0 16.8 19.6 22.1 6.1 2.8 2.6 1.3 0.0 1.6 

Розмір д/г               

- 1 особа 41.7 40.4 33.8 10.6 18.1 14.7 21.8 17.0 11.2 6.2 1.7 2.8 0.0 5.4 

- 2 особи 49.6 37.5 51.1 15.8 18.7 22.6 11.7 10.6 11.5 9.2 2.4 1.6 0.0 2.3 

- 3 особи 47.2 50.7 32.3 25.7 27.1 17.9 17.4 16.8 9.1 5.9 1.1 1.2 0.0 1.7 

- 4 або більше осіб 52.5 52.7 33.7 27.8 23.6 18.4 16.2 11.5 8.9 3.1 2.7 2.8 0.1 1.4 

Наявність у д/г дітей до 18 років               

- Є діти до 18 років 45.8 57.9 29.8 29.9 27.5 17.6 19.5 14.7 7.6 3.0 1.8 1.7 0.1 1.3 

- Немає дітей до 18 років 52.3 39.7 43.3 17.6 19.3 20.0 13.3 11.9 11.3 7.4 2.5 2.5 0.0 2.6 

У членів / членкинь д/г є досвід роботи за 
останні 2 роки… 

              

- Закордоном 57.2 37.6 39.6 28.0 19.9 16.9 14.4 7.2 16.5 4.8 9.0 3.4 0.4 2.9 

- у м. Львові 46.2 53.1 34.1 27.0 25.0 18.8 17.5 14.5 7.4 5.5 1.5 1.5 0.0 1.9 

- у іншій громаді 71.0 39.0 36.9 23.8 22.8 22.0 17.6 5.8 17.5 3.5 2.2 2.0 0.0 0.9 

Тип забудови               

- приватна (до 2000) 59.8 31.2 36.1 12.3 21.7 17.3 16.7 9.3 22.1 2.9 4.4 5.1 0.1 3.7 

- приватна (після 2000) 49.2 51.7 21.9 29.6 23.7 11.0 22.3 12.1 8.4 2.2 3.9 2.6 0.0 2.2 

- багатоповерхова (до 2000) 45.6 52.7 40.0 27.6 23.6 19.7 14.1 14.3 5.0 6.8 1.1 0.7 0.0 1.4 

- багатоповерхова (після 2000) 50.3 73.7 13.3 14.9 10.8 22.6 36.1 22.0 0.7 4.9 0.0 1.1 0.0 3.1 

- новий мікрорайон 28.4 60.1 20.5 11.9 36.4 22.6 42.2 14.7 13.5 2.7 9.1 10.9 0.0 0.0 
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Залежно від території 42-50% жителів/-льок за останні 7 днів дивилися 

принаймні 1 місцевий телеканал, 32-36% – слухали принаймні 1 місцеву 

радіостанцію, 45-56% – відвідували принаймні 1 місцевий інтернет-сайт 

(Таблиця 2.3.4). Серед телеканалів найбільш популярними є Перший Західний і ТРК 

Люкс / 24 канал, серед радіостанцій – Львівська Хвиля і Люкс ФМ, серед інтернет-

сайтів – Zaxid.net і Varta1.  

Таблиця 2.3.4 

Користування місцевими ЗМІ за останні 7 днів 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

% у стовпчику 
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Місцеві львівські телеканали      

Назвали хоча б один 43.6 41.8 49.0 49.9 48.6 

Перший Західний 27.0 25.8 30.6 28.5 31.5 

ТРК Люкс / 24 канал 24.5 23.4 27.9 29.4 27.2 

НТА 16.7 16.7 16.8 19.3 15.7 

Суспільне. Львів 11.1 10.7 12.4 12.3 12.5 

Правда Тут. Львів 6.3 5.7 8.0 8.8 7.7 

Інше 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Жодний 54.9 56.3 50.3 49.5 50.7 

Важко сказати 1.6 1.8 0.6 0.6 0.7 

Місцеві львівські радіостанції      

Назвали хоча б одну 32.5 31.7 35.1 33.7 35.7 

Львівська Хвиля  23.3 21.7 28.2 25.9 29.2 

Люкс ФМ  18.5 18.0 20.2 19.7 20.4 

Галичина ФМ 6.9 5.8 10.4 10.2 10.4 

Радіо Перше  2.6 2.4 3.2 3.3 3.2 

Дуже радіо  1.9 1.3 3.8 2.5 4.4 

Вголос  1.3 0.9 2.3 1.0 2.9 

Інше 0.3 0.4 0.3 0.4 0.2 

Жодну 66.6 67.7 63.2 63.1 63.2 

Важко сказати 0.9 0.7 1.7 3.2 1.1 

Місцеві львівські новинні інтернет-сайти      

Назвали хоча б один 53.2 55.7 45.4 46.9 44.8 

ZAXID.NET 39.1 41.2 32.5 33.6 32.0 

varta1 31.4 33.0 26.3 30.1 24.6 

Твоє місто TV 15.2 16.9 9.6 10.7 9.1 

Vgolos 4.7 5.0 3.6 4.3 3.3 

portal.lviv 4.3 4.5 3.8 3.2 4.1 

Galinfo 3.9 4.0 3.9 4.5 3.7 

Galnet 2.7 2.8 2.3 2.6 2.2 

forpost.lviv 1.6 1.9 0.9 1.0 0.9 

dilo.net 0.7 0.8 0.7 0.7 0.6 

Інше 0.8 1.0 0.1 0.0 0.2 

Жодний 45.8 43.4 53.4 51.2 54.4 

Важко сказати 1.0 0.9 1.2 1.9 0.8 

У Таблиці 2.3.5 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 
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Таблиця 2.3.5 

Користування місцевими ЗМІ за останні 7 днів: телеканали 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Стать         

- чоловік 22.8 21.5 14.4 9.2 5.0 0.0 60.7 2.3 

- жінка 30.5 27.1 18.6 12.7 7.3 0.0 50.0 0.9 

Вік         

- 18-29 років 5.2 3.5 2.7 0.7 1.0 0.0 89.7 1.6 

- 30-44 років 17.8 16.1 10.0 7.2 3.4 0.0 69.7 0.9 

- 45-59 років 31.5 30.8 17.7 13.3 6.5 0.0 46.4 2.2 

- 60+ років 47.0 41.6 32.0 20.1 12.6 0.0 23.8 1.6 

Освіта         

- повна середня 36.5 26.8 24.7 12.7 7.1 0.0 42.2 0.0 

- середня спеціальна 33.9 33.9 19.3 13.1 6.6 0.0 47.0 1.5 

- вища  18.4 16.3 10.9 8.2 5.3 0.0 66.6 2.2 

Основний рід занять         

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 29.0 27.4 18.5 9.4 5.0 0.0 52.3 1.2 

- службовець/-иця 20.5 19.3 7.5 4.4 3.5 0.0 64.0 3.0 

- спеціаліст/-ка 18.3 16.3 11.3 8.7 5.8 0.0 69.9 0.7 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-иця, 
фермер/-ка 

5.2 8.9 4.3 5.0 1.3 0.0 82.0 3.2 

- домогосподар/-ка 17.4 15.9 13.8 11.4 2.5 0.0 63.7 1.3 

- на пенсії 49.1 42.6 30.6 20.3 12.6 0.0 23.0 1.7 

- учень/-иця, студент/-ка 4.2 0.4 0.7 0.0 0.0 0.0 94.6 0.4 

- безробітний/-на 16.8 30.4 21.1 17.4 8.6 0.0 55.8 0.0 
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Рівень добробуту родини         

- дуже низький  62.7 35.8 26.1 14.4 6.4 0.0 26.7 8.0 

- низький 50.9 40.4 29.6 17.0 12.3 0.0 26.2 0.0 

- середній 19.7 19.9 13.2 11.0 5.0 0.0 62.3 1.3 

- високий 14.1 17.1 9.0 3.0 2.9 0.0 71.6 3.6 

Розмір д/г         

- 1 особа 26.3 23.8 17.7 13.3 8.3 0.0 57.0 1.4 

- 2 особи 36.3 34.2 19.8 15.2 5.6 0.0 41.0 3.0 

- 3 особи 24.1 22.1 16.3 9.7 4.8 0.0 57.6 1.6 

- 4 або більше осіб 23.5 20.6 15.0 9.2 7.0 0.0 60.7 0.8 

Наявність у д/г дітей до 18 років         

- Є діти до 18 років 20.3 19.4 15.0 7.4 5.4 0.0 64.2 1.0 

- Немає дітей до 18 років 32.0 28.3 17.9 13.8 6.9 0.0 47.9 2.0 

У членів / членкинь д/г є досвід роботи за 
останні 2 роки… 

        

- Закордоном 25.0 22.7 21.7 12.2 12.5 0.0 51.4 0.0 

- у м. Львові 23.9 21.8 16.1 9.7 5.4 0.0 58.6 1.5 

- у іншій громаді 27.0 23.5 14.3 19.9 8.5 0.0 54.6 0.3 

Тип забудови         

- приватна (до 2000) 32.7 26.4 16.5 13.5 6.8 0.0 51.3 0.7 

- приватна (після 2000) 11.8 16.8 9.4 10.3 3.6 0.0 66.7 0.0 

- багатоповерхова (до 2000) 26.4 24.8 17.7 10.7 6.5 0.0 54.4 1.8 

- багатоповерхова (після 2000) 8.0 8.2 1.5 1.1 0.4 0.0 81.8 4.6 

- новий мікрорайон 2.5 20.7 15.3 2.5 0.0 0.0 76.9 0.0 
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Таблиця 2.3.5 (продовження) 

Користування місцевими ЗМІ за останні 7 днів: радіостанції 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Стать          

- чоловік 29.1 23.6 7.9 3.5 2.0 1.8 0.4 58.8 1.1 

- жінка 18.3 14.3 6.1 1.8 1.9 0.8 0.3 73.2 0.8 

Вік          

- 18-29 років 14.7 13.8 4.6 0.2 2.0 1.4 0.0 77.1 1.2 

- 30-44 років 26.7 21.7 6.4 1.3 0.9 1.3 0.0 64.3 0.4 

- 45-59 років 24.5 20.3 7.0 2.7 3.4 1.3 0.1 64.8 1.8 

- 60+ років 24.1 16.7 9.0 5.5 1.7 1.2 1.1 63.7 0.6 

Освіта          

- повна середня 23.2 15.8 4.7 4.9 1.9 0.3 0.3 67.7 0.6 

- середня спеціальна 26.1 19.9 8.6 1.7 2.6 1.4 0.0 64.5 1.3 

- вища  20.8 19.0 6.2 2.5 1.5 1.5 0.6 67.8 0.8 

Основний рід занять          

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 31.1 21.6 7.0 1.4 2.4 1.1 0.2 62.3 1.2 

- службовець/-иця 18.7 18.3 4.5 0.5 0.5 0.5 0.2 70.5 3.6 

- спеціаліст/-ка 21.2 18.6 6.8 1.9 2.1 1.8 0.1 68.6 0.7 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-иця, 
фермер/-ка 

29.1 28.9 8.4 2.3 2.5 1.2 0.0 56.1 0.4 

- домогосподар/-ка 14.0 12.5 4.4 1.7 0.6 2.1 0.0 78.3 0.4 

- на пенсії 24.9 17.2 8.9 5.7 1.7 1.2 1.0 62.1 0.5 

- учень/-иця, студент/-ка 5.1 6.2 5.0 0.0 4.4 0.0 0.0 84.5 0.8 
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- безробітний/-на 13.6 7.5 5.7 2.6 3.6 1.3 0.0 85.1 0.0 

Рівень добробуту родини          

- дуже низький  20.8 24.0 9.5 0.4 1.9 2.3 5.4 65.1 0.0 

- низький 24.3 14.5 9.1 4.6 2.6 0.6 0.1 66.3 1.5 

- середній 23.0 18.8 6.6 2.5 1.9 1.2 0.1 67.2 0.8 

- високий 23.6 21.3 5.0 0.8 1.3 2.3 0.7 65.5 0.6 

Розмір д/г          

- 1 особа 12.7 13.0 5.1 0.8 0.2 0.5 1.8 77.7 0.3 

- 2 особи 24.3 17.9 8.1 4.4 3.1 0.5 0.5 65.2 0.9 

- 3 особи 23.9 17.4 6.9 2.3 1.9 1.3 0.2 66.1 1.6 

- 4 або більше осіб 24.6 20.8 6.7 2.2 1.6 1.9 0.1 65.3 0.7 

Наявність у д/г дітей до 18 років          

- Є діти до 18 років 25.8 21.6 6.1 1.2 0.8 1.5 0.1 64.7 1.1 

- Немає дітей до 18 років 21.4 16.2 7.5 3.6 2.8 1.1 0.5 68.0 0.8 

У членів / членкинь д/г є досвід роботи за 
останні 2 роки… 

         

- Закордоном 18.1 21.9 3.7 3.8 3.1 1.0 0.2 67.7 0.0 

- у м. Львові 23.3 19.5 6.2 2.0 1.7 0.8 0.1 66.2 0.9 

- у іншій громаді 25.1 28.8 11.2 2.9 6.4 3.4 0.0 62.5 0.0 

Тип забудови          

- приватна (до 2000) 28.1 19.7 8.5 2.9 3.2 2.1 0.3 65.4 1.2 

- приватна (після 2000) 25.1 19.2 22.2 0.0 2.1 0.8 0.0 59.1 0.0 

- багатоповерхова (до 2000) 21.5 17.5 5.9 2.7 1.5 1.0 0.4 67.8 0.8 

- багатоповерхова (після 2000) 17.9 28.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.3 1.3 

- новий мікрорайон 21.5 27.7 14.9 0.0 0.0 0.0 0.0 57.4 2.2 
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Таблиця 2.3.5 (продовження) 

Користування місцевими ЗМІ за останні 7 днів: новинні інтернет-сайти 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Стать             

- чоловік 44.9 35.5 16.1 6.5 3.9 4.3 3.4 2.4 0.3 1.2 41.1 0.8 

- жінка 34.2 27.9 14.3 3.1 4.7 3.6 2.1 1.0 1.1 0.4 49.8 1.0 

Вік             

- 18-29 років 50.6 50.4 20.5 6.1 6.4 5.0 4.0 2.3 0.0 0.6 26.4 0.6 

- 30-44 років 53.7 43.0 17.5 5.6 5.4 5.0 1.9 2.5 1.3 0.8 28.2 1.4 

- 45-59 років 40.9 27.6 17.9 6.7 5.2 5.2 4.8 1.9 0.9 0.6 45.3 0.4 

- 60+ років 14.3 10.0 6.7 1.0 1.1 1.0 0.6 0.0 0.5 1.2 77.8 1.2 

Освіта             

- повна середня 23.0 14.6 7.0 1.7 2.0 1.5 2.3 0.0 0.9 0.7 67.0 1.7 

- середня спеціальна 35.3 28.5 12.2 4.9 2.6 3.2 2.1 1.9 0.8 0.0 53.0 1.1 

- вища  49.0 40.4 21.0 5.7 6.6 5.5 3.2 2.1 0.7 1.4 31.3 0.6 

Основний рід занять             

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 45.2 35.3 11.1 5.8 3.5 3.0 3.6 2.6 1.4 0.6 43.0 0.4 

- службовець/-иця 45.7 27.6 18.2 2.1 4.7 2.2 0.4 1.6 0.0 0.0 41.0 2.0 

- спеціаліст/-ка 49.4 42.7 21.3 8.6 2.7 6.8 4.5 1.1 0.3 0.1 29.3 0.7 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-иця, 
фермер/-ка 

50.8 43.6 26.1 4.5 8.6 6.0 4.2 6.2 0.7 1.4 28.6 1.6 

- домогосподар/-ка 52.6 46.2 21.1 4.3 8.5 7.7 2.0 2.4 1.3 2.3 27.8 0.7 

- на пенсії 14.0 9.1 6.5 1.2 1.4 1.9 0.4 0.0 0.4 1.2 78.6 1.2 

- учень/-иця, студент/-ка 48.9 36.7 22.2 3.3 13.4 0.0 5.0 0.2 0.0 0.0 34.7 0.4 

- безробітний/-на 25.1 40.9 12.7 12.1 8.6 4.1 4.3 2.5 6.6 0.0 35.2 2.3 
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Рівень добробуту родини             

- дуже низький  14.5 6.8 1.7 1.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 85.0 0.0 

- низький 19.0 13.4 7.4 1.4 2.4 1.3 1.4 1.2 0.7 0.0 71.6 1.3 

- середній 43.1 34.6 17.7 4.5 5.6 4.6 2.8 1.8 0.7 1.0 40.5 0.4 

- високий 55.6 47.5 20.0 11.2 3.6 5.9 4.6 2.1 1.2 1.4 23.8 2.6 

Розмір д/г             

- 1 особа 31.8 24.0 12.1 3.3 3.9 2.7 1.7 1.3 0.0 0.0 55.6 1.5 

- 2 особи 30.8 21.6 14.0 4.4 3.5 4.6 2.6 0.7 0.2 0.5 59.9 0.9 

- 3 особи 43.5 40.5 17.1 6.0 4.4 2.8 2.9 3.4 0.9 0.4 36.9 1.1 

- 4 або більше осіб 42.8 33.1 15.3 4.4 4.8 4.5 2.7 1.2 1.1 1.4 41.0 0.8 

Наявність у д/г дітей до 18 років             

- Є діти до 18 років 49.0 38.4 18.2 4.9 4.9 4.3 2.9 2.5 1.4 0.8 34.8 0.8 

- Немає дітей до 18 років 31.7 26.2 12.9 4.5 3.9 3.7 2.4 1.0 0.3 0.8 54.0 1.0 

У членів / членкинь д/г є досвід роботи за 
останні 2 роки… 

            

- Закордоном 29.3 25.9 8.7 11.4 4.3 6.4 4.3 0.6 1.8 0.0 55.4 0.0 

- у м. Львові 43.0 36.0 17.0 5.4 4.5 4.2 3.0 2.0 0.8 0.9 39.7 1.0 

- у іншій громаді 36.4 22.1 19.4 6.1 4.9 3.1 3.6 0.3 0.7 0.0 52.2 1.8 

Тип забудови             

- приватна (до 2000) 34.5 27.5 10.0 3.0 4.1 4.0 1.8 0.6 0.6 0.1 52.9 0.9 

- приватна (після 2000) 44.6 37.5 27.9 12.7 4.2 4.0 6.0 0.9 1.0 0.0 30.1 0.0 

- багатоповерхова (до 2000) 40.0 31.7 16.6 4.7 4.3 3.7 2.6 1.3 0.8 0.8 44.4 1.0 

- багатоповерхова (після 2000) 59.1 52.7 17.8 13.3 7.6 9.2 9.0 19.5 0.0 7.1 25.2 0.6 

- новий мікрорайон 37.9 40.6 23.8 7.4 5.7 3.5 2.8 1.2 0.0 0.0 40.5 0.0 
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2.4 Місце реєстрації. Тривалість проживання в населеному пункті і причини 

переїзду 

 

95% респондентів/-ок проживають у тому населеному пункті, де фактично 

проводилося опитування (93-97% залежно від території) (Таблиця 2.4.1). 

 

Таблиця 2.4.1 

У якому населеному пункті офіційно зареєстрована Ваше місце проживання? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у стовпчику 
П

о
т
е

н
ц

ій
н

а
 

Л
А

 з
а

га
л

о
м

 

Л
ь

в
ів

с
ь

к
а

 

гр
о

м
а

д
а
 

С
у

с
ід

н
і 

гр
о

м
а

д
и

 

з
а

га
л

о
м

 

Б
е

з
п

о
с

е
р

е
д

н

ь
о

 м
е

ж
у

ю
ч

і 

гр
о

м
а

д
и

 

Ін
ш

і 
с
у

с
ід

н
і 

гр
о

м
а

д
и

 

Населений пункт, де фактично 

проживаю/проводиться інтерв’ю  
95.1 94.9 95.6 93.2 96.7 

Місто Львів, хоча фактично не 

проживаю у цьому місті 
0.5 0.1 1.8 2.8 1.4 

Інший населений пункт Львівської 

області 
2.3 2.4 2.0 2.9 1.7 

Інший населений пункт іншої 

області 
2.0 2.6 0.3 1.1 0.0 

Не маю зареєстрованого місця 

проживання 
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Відмова 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2 
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У Таблиці 2.4.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 2.4.2 

У якому населеному пункті офіційно зареєстрована Ваше місце проживання? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
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Стать       

- чоловік 92.1 0.7 3.6 3.5 0.0 0.1 

- жінка 97.6 0.4 1.2 0.8 0.0 0.0 

Вік       

- 18-29 років 90.0 0.6 5.5 4.0 0.0 0.0 

- 30-44 років 94.0 0.5 2.9 2.5 0.0 0.1 

- 45-59 років 95.4 0.8 1.5 2.3 0.0 0.0 

- 60+ років 99.4 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 

Освіта       

- повна середня 93.8 0.5 4.2 1.4 0.0 0.0 

- середня спеціальна 95.9 0.4 1.3 2.3 0.0 0.0 

- вища  94.8 0.6 2.4 2.1 0.0 0.1 

Основний рід занять       

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 95.0 0.5 3.8 0.7 0.0 0.0 

- службовець/-иця 95.5 0.4 1.5 2.6 0.0 0.0 

- спеціаліст/-ка 93.7 0.7 2.2 3.3 0.0 0.2 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

83.3 1.8 4.2 10.7 0.0 0.0 

- домогосподар/-ка 98.0 0.1 1.7 0.1 0.0 0.0 

- на пенсії 98.9 0.4 0.3 0.5 0.0 0.0 

- учень/-иця, студент/-ка 91.4 0.3 8.3 0.0 0.0 0.0 

- безробітний/-на 99.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 

Рівень добробуту родини       

- дуже низький  100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

- низький 98.0 0.4 0.5 1.0 0.0 0.0 

- середній 93.7 0.5 3.4 2.4 0.0 0.0 

- високий 94.9 1.0 1.1 2.7 0.0 0.3 

Розмір д/г       

- 1 особа 88.4 0.9 2.8 7.9 0.0 0.0 

- 2 особи 93.4 0.6 2.9 3.0 0.0 0.0 
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- 3 особи 96.2 0.7 1.7 1.5 0.0 0.0 

- 4 або більше осіб 96.8 0.3 2.2 0.6 0.0 0.1 

Наявність у д/г дітей до 18 років       

- Є діти до 18 років 95.8 0.4 2.3 1.4 0.0 0.1 

- Немає дітей до 18 років 94.5 0.7 2.3 2.5 0.0 0.0 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

      

- Закордоном 97.7 0.2 2.1 0.0 0.0 0.0 

- у м. Львові 94.6 0.6 2.5 2.2 0.0 0.1 

- у іншій громаді 91.9 0.6 4.4 3.1 0.0 0.0 

Тип забудови       

- приватна (до 2000) 96.5 1.3 1.6 0.5 0.0 0.1 

- приватна (після 2000) 90.9 2.7 5.3 1.0 0.0 0.0 

- багатоповерхова (до 2000) 94.8 0.0 2.4 2.7 0.0 0.0 

- багатоповерхова (після 2000) 95.8 0.0 4.2 0.0 0.0 0.0 

- новий мікрорайон 80.8 7.2 5.5 6.5 0.0 0.0 
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На рівні потенційної агломерації загалом 63% респондентів/-ок від народження 

проживають у тому самому населеному пункті, хоча показник варіює залежно від 

території: у Львівській громаді таких 61%, у безпосередньо межуючих громадах – 63%, 

а в інших сусідніх громадах – 74% (Таблиця 2.4.3). 

Основна причина для переїзду – родинні зв’язки чоловіка / дружини (її називають 49.5-

60% залежно від території). Водночас у Львівській громаді третина тих, хто переїхав, 

пояснюють переїзд питанням роботи (в інших територіях цю причину назвали лише 5-

7%). 

 

Таблиця 2.4.3 

Як довго Ви проживаєте у цьому 

населеному пункті? 

Що було причинами Вашого 

переїзду до цього населеного 
пункту? До 3-х відповідей. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
(% серед респондентів/-ок, які не від 

народження живуть) 

% у стовпчику 
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Тривалість проживання      

Від народження 62.9 60.6 70.3 62.8 73.7 

Протягом останніх 20-30 років 21.2 23.9 12.7 15.5 11.5 

Протягом останніх 10-19 років 5.8 5.2 7.9 5.9 8.8 

Протягом останніх 5-9 років 4.2 4.6 2.9 5.8 1.5 

Протягом останніх 1-4 років 4.0 3.9 4.1 5.9 3.3 

Протягом останнього року 1.3 1.1 2.1 4.1 1.2 

Відмова 0.6 0.7 0.0 0.0 0.0 

Причини переїзду      

Родинні зв’язки чоловіка/дружини 51.0 49.5 57.1 53.2 59.6 

Наявність роботи, кращі умови роботи 26.9 32.0 6.3 4.8 7.2 

Краща інфраструктура та послуги 
(дитсадки, школи, охорона здоров’я тощо) 

10.1 12.2 1.5 1.2 1.8 

Доступніше/ якісніше житло 9.7 9.1 12.2 16.6 9.5 

Рішення інших членів родини (батьків 
тощо) 

9.2 9.9 6.6 5.3 7.4 

Успадкована нерухомість/майно 7.7 6.6 12.2 8.0 14.8 

Чистіше повітря, менша загазованість 2.5 1.7 6.2 10.6 3.5 

Втома від темпу життя у великому місті 1.3 1.1 2.1 2.0 2.2 

Близькість до природи 1.1 0.3 4.5 8.7 1.8 

Інше 8.6 8.9 7.5 15.2 2.6 

Важко сказати 4.1 4.7 1.5 0.0 2.4 
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У Таблиці 2.4.4 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 2.4.4 

Як довго Ви проживаєте у цьому населеному пункті? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
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Стать        

- чоловік 62.3 18.6 7.3 4.3 5.5 1.0 0.9 

- жінка 63.5 23.3 4.6 4.1 2.7 1.6 0.2 

Вік        

- 18-29 років 69.3 1.9 3.8 9.4 12.4 3.3 0.0 

- 30-44 років 67.9 8.2 11.1 7.0 4.6 1.2 0.0 

- 45-59 років 60.6 30.1 5.9 0.7 0.7 1.4 0.5 

- 60+ років 55.6 39.7 1.5 0.9 0.7 0.1 1.5 

Освіта        

- повна середня 61.8 24.8 5.5 1.7 3.4 1.6 1.3 

- середня спеціальна 58.6 29.8 5.5 2.7 2.4 0.7 0.3 

- вища  67.2 12.4 6.4 6.3 5.5 1.7 0.5 

Основний рід занять        

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 60.2 24.3 9.8 2.2 2.6 0.9 0.0 

- службовець/-иця 66.5 16.6 7.1 4.0 4.4 1.4 0.0 

- спеціаліст/-ка 66.1 8.9 8.4 7.7 6.6 1.8 0.6 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

67.1 13.9 2.7 10.5 4.8 1.0 0.0 

- домогосподар/-ка 74.6 10.0 3.0 7.8 3.3 1.3 0.0 

- на пенсії 53.7 40.9 2.4 0.3 0.5 0.5 1.6 

- учень/-иця, студент/-ка 74.6 0.0 4.2 0.3 13.9 7.0 0.0 

- безробітний/-на 80.7 14.1 3.3 1.2 0.5 0.0 0.0 

Рівень добробуту родини        

- дуже низький  47.8 47.4 0.9 0.0 0.0 0.0 4.0 

- низький 57.0 35.2 2.4 1.8 2.8 0.4 0.5 

- середній 64.1 17.6 7.0 4.9 4.2 1.5 0.6 

- високий 69.0 10.7 7.3 5.9 4.8 2.3 0.0 

Розмір д/г        

- 1 особа 54.7 21.2 6.3 5.6 11.6 0.6 0.0 

- 2 особи 55.0 30.4 3.2 3.7 5.3 1.6 0.9 

- 3 особи 65.8 18.5 4.1 5.8 2.7 1.8 1.3 
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В
ід

 н
а

р
о

д
ж

е
н

н
я

 

П
р

о
т
я

го
м

 о
с

т
а

н
н

іх
 

2
0

-3
0

 р
о

к
ів

 

П
р

о
т
я

го
м

 о
с

т
а

н
н

іх
 

1
0

-1
9

 р
о

к
ів

 

П
р

о
т
я

го
м

 о
с

т
а

н
н

іх
 

5
-9

 р
о

к
ів

 

П
р

о
т
я

го
м

 о
с

т
а

н
н

іх
 

1
-4

 р
о

к
ів

 

П
р

о
т
я

го
м

 

о
с

т
а

н
н

ь
о

го
 р

о
к
у
 

В
ід

м
о

в
а
 

- 4 або більше осіб 67.5 17.6 8.3 3.2 2.4 1.1 0.0 

Наявність у д/г дітей до 18 років        

- Є діти до 18 років 68.3 14.1 8.3 5.3 2.4 1.6 0.0 

- Немає дітей до 18 років 58.9 26.5 4.0 3.3 5.2 1.2 1.0 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

       

- Закордоном 69.6 17.9 6.0 1.1 0.1 3.7 1.6 

- у м. Львові 63.3 19.8 6.1 4.7 4.2 1.5 0.4 

- у іншій громаді 63.8 23.1 6.5 1.9 3.8 0.9 0.0 

Тип забудови        

- приватна (до 2000) 74.4 11.8 7.4 2.8 2.1 1.4 0.0 

- приватна (після 2000) 59.2 6.0 8.9 3.9 19.2 2.8 0.0 

- багатоповерхова (до 2000) 58.2 26.4 5.3 4.4 3.9 0.9 0.8 

- багатоповерхова (після 2000) 72.4 8.1 0.9 11.6 5.7 1.2 0.0 

- новий мікрорайон 46.6 6.9 7.2 4.9 15.3 19.1 0.0 
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2.5 Самоідентифікація населення 

 

На рівні потенційної агломерації в цілому найбільше респондентів/-ок 

ідентифікують себе як громадяни України (99%), мешканці/-ки свого населеного 

пункту (99%), галичани/-ки (93%) (Діаграма 2.5.1). Дещо рідше, але також переважна 

більшість ідентифікують себе з мешканцями свого кварталу тощо (86%),  

львів’янами/львівянками (77%), мешканцями громади (72%), європейцями (66%). 

Водночас мешканцями Великого Львова вважають себе 56%. Найменше 

респондентів/-ок вважають себе громадянами колишнього СРСР (11%). 

 

Діаграма 2.5.1 

Чи вважаєте Ви себе … ? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

 

У розрізі окремих територій доцільно звернути увагу, що якщо майже всі респонденти/-

ки із Львівської громади вважають себе  львів’янами/львівянками, серед жителів/-льок 

безпосередньо межуючих громад – 29%, серед жителів/-льок інших сусідніх громад – 

24% (Таблиця 2.5.1). Крім цього, якщо говорити про «Великий Львів», то серед 

населення Львівської громади 66% ідентифікують себе з ним, у той час як серед 

населення безпосередньо межуючих громад – 30%, серед населення інших сусідніх 

громад – 20%. 
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Таблиця 2.5.1 

Чи вважаєте Ви себе … ? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

100% у стовпчику 
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Мешканцем/-кою житлового комплексу / 
кварталу / району забудови, де 
проживаєте 

   
 

Так 92.8 66.3 58.9 69.5 

Ні 6.4 31.7 40.1 27.9 

Важко сказати 0.9 2.1 1.0 2.5 

Мешканцем/-кою села/селища/міста, де 
проживаєте 

    

Так 99.3 96.9 96.8 97.0 

Ні 0.7 2.8 3.2 2.6 

Важко сказати 0.0 0.3 0.0 0.4 

Мешканцем/-кою громади, яка об’єднує 
Ваш населений пункт з іншими 
сусідніми 

    

Так 70.9 76.9 72.9 78.7 

Ні 23.2 20.6 26.3 18.0 

Важко сказати 5.9 2.5 0.8 3.3 

Львів’янином/-кою     

Так 93.8 25.8 28.9 24.4 

Ні 5.9 71.2 67.7 72.8 

Важко сказати 0.2 3.0 3.4 2.8 

Мешканцем/-кою Великого Львова 
(потенційної Львівської агломерації) 

    

Так 65.9 23.3 30.3 20.1 

Ні 23.2 71.4 64.1 74.6 

Важко сказати 11.0 5.3 5.5 5.2 

Галичанином/галичанкою      

Так 93.6 92.3 86.5 94.9 

Ні 3.7 6.5 10.7 4.6 

Важко сказати 2.7 1.3 2.8 0.6 

Громадянином/-кою України     

Так 99.6 98.4 97.0 99.0 

Ні 0.3 1.2 2.2 0.8 

Важко сказати 0.0 0.4 0.8 0.2 

Європейцем     

Так 68.6 58.1 56.7 58.8 

Ні 24.1 37.4 38.1 37.1 

Важко сказати 7.3 4.5 5.2 4.1 

Громадянином/-кою колишнього СРСР     

Так 11.8 7.4 5.5 8.2 

Ні 81.5 90.6 91.6 90.1 

Важко сказати 6.7 2.1 2.8 1.7 

В Таблиці 2.5.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення.
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Таблиця 2.5.2 

Чи вважаєте Ви себе … ? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Мешканцем/-

кою кварталу 

тощо 

Мешканцем/-

кою населеного 

пункту 

Мешканцем/-

кою громади 
Львів’янином/Львів’янкою 

Мешканцем/-

кою Великого 

Львова 

+ - ? + - ? + - ? + - ? + - ? 

Стать                

- чоловік 84.8 14.0 1.2 98.1 1.7 0.2 72.1 22.6 5.3 75.8 23.2 1.0 56.1 34.8 9.1 

- жінка 87.8 11.1 1.1 99.2 0.8 0.0 72.6 22.5 4.9 78.8 20.4 0.8 55.1 34.8 10.1 

Вік                

- 18-29 років 84.9 12.2 2.8 99.3 0.7 0.0 73.0 21.1 5.9 79.8 19.3 0.9 60.3 32.8 6.9 

- 30-44 років 85.8 13.1 1.1 97.9 1.9 0.1 72.4 21.9 5.7 77.6 21.2 1.1 57.1 34.3 8.6 

- 45-59 років 86.1 13.5 0.4 98.9 1.1 0.0 72.3 24.0 3.7 75.7 23.9 0.4 53.6 38.5 7.9 

- 60+ років 88.2 11.0 0.8 98.9 1.0 0.1 72.1 22.9 5.1 77.1 21.8 1.1 52.7 33.2 14.1 

Освіта                

- повна середня 81.6 17.9 0.5 99.7 0.3 0.0 69.9 24.6 5.5 66.3 32.3 1.5 46.5 39.4 14.1 

- середня спеціальна 85.6 13.4 1.0 98.3 1.5 0.2 71.5 23.7 4.9 74.0 25.3 0.8 48.4 42.7 8.9 

- вища  88.6 9.9 1.5 98.6 1.4 0.0 74.4 20.9 4.7 83.8 15.3 0.8 64.7 27.5 7.8 

Основний рід занять                

- робітник/-ця 
(промисловість, с/г) 

81.7 17.0 1.3 99.0 0.8 0.2 66.3 28.5 5.2 70.4 28.7 0.9 45.3 44.3 10.4 

- службовець/-иця 87.2 12.8 0.0 99.2 0.8 0.0 78.4 17.6 4.0 74.7 24.4 0.9 51.0 36.4 12.7 

- спеціаліст/-ка 88.8 9.9 1.3 98.4 1.6 0.0 72.9 20.9 6.2 82.7 16.6 0.8 64.3 29.1 6.6 

- індивідуальна 
зайнятість, підприємець/-
иця, фермер/-ка 

85.1 14.7 0.1 96.9 3.1 0.0 82.7 12.3 5.1 78.2 21.8 0.0 68.2 27.5 4.3 

- домогосподар/-ка 86.0 11.6 2.4 98.8 1.2 0.0 67.4 28.3 4.3 77.8 20.7 1.4 51.5 41.0 7.5 

- на пенсії 88.3 11.0 0.7 98.8 1.1 0.1 73.4 22.1 4.4 78.3 20.7 1.0 54.1 32.8 13.1 

- учень/-иця, студент/-ка 91.3 7.5 1.2 99.3 0.7 0.0 67.0 25.6 7.4 83.4 15.1 1.5 61.4 31.3 7.3 

- безробітний/-на 72.9 25.6 1.4 98.7 1.3 0.0 68.6 26.2 5.1 60.0 37.5 2.5 51.1 46.4 2.5 
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100% у рядку 

Мешканцем/-

кою кварталу 

тощо 

Мешканцем/-

кою населеного 

пункту 

Мешканцем/-

кою громади 
Львів’янином/Львів’янкою 

Мешканцем/-

кою Великого 

Львова 

+ - ? + - ? + - ? + - ? + - ? 

Рівень добробуту 
родини 

               

- дуже низький  79.5 19.3 1.3 93.3 5.4 1.3 57.3 41.0 1.7 79.1 19.2 1.7 36.9 39.6 23.5 

- низький 86.4 13.1 0.5 98.7 1.3 0.0 74.8 20.9 4.3 69.0 29.8 1.2 47.5 42.0 10.5 

- середній 87.4 11.0 1.6 98.7 1.2 0.1 72.3 22.6 5.1 80.1 19.3 0.6 58.0 33.1 8.9 

- високий 83.6 16.0 0.3 99.3 0.7 0.0 70.8 22.0 7.1 78.1 20.4 1.5 59.3 31.5 9.2 

Розмір д/г                

- 1 особа 85.8 13.8 0.4 97.6 2.0 0.4 76.0 22.3 1.6 73.3 25.2 1.6 60.8 32.2 7.0 

- 2 особи 88.1 10.8 1.1 98.1 1.7 0.2 75.9 20.2 3.9 79.3 19.6 1.1 56.6 32.8 10.6 

- 3 особи 86.2 11.6 2.2 99.0 1.0 0.0 70.5 24.8 4.8 80.7 18.9 0.3 55.9 34.9 9.2 

- 4 або більше осіб 85.7 13.6 0.7 99.1 0.9 0.0 70.7 22.6 6.7 75.3 23.6 1.0 53.7 36.4 9.9 

Наявність у д/г дітей до 
18 років 

               

- Є діти до 18 років 85.7 12.7 1.6 98.9 1.1 0.0 71.2 23.1 5.7 75.9 23.0 1.1 52.2 38.1 9.7 

- Немає дітей до 18 років 86.9 12.3 0.8 98.5 1.3 0.1 73.3 22.1 4.6 78.6 20.7 0.8 58.1 32.3 9.6 

У членів / членкинь д/г 
є досвід роботи за 
останні 2 роки… 

               

- Закордоном 86.9 12.0 1.1 99.5 0.5 0.0 68.1 20.2 11.8 76.5 21.8 1.7 55.9 33.2 10.9 

- у м. Львові 89.7 9.2 1.1 99.4 0.6 0.0 71.8 22.3 5.9 84.7 14.6 0.7 59.8 30.0 10.2 

- у іншій громаді 95.3 4.5 0.1 99.0 1.0 0.0 80.1 9.5 10.4 87.2 12.2 0.6 71.7 15.3 13.0 

Тип забудови                

- приватна (до 2000) 63.9 34.4 1.7 97.5 2.2 0.3 80.1 18.9 1.1 35.4 62.3 2.3 32.4 63.5 4.1 

- приватна (після 2000) 94.1 5.9 0.0 100.0 0.0 0.0 74.0 17.8 8.2 45.5 46.0 8.5 32.8 61.7 5.6 

- багатоповерхова (до 2000) 95.1 4.2 0.7 99.2 0.8 0.0 68.5 24.8 6.7 95.1 4.8 0.1 64.7 23.1 12.2 

- багатоповерхова (після 2000) 90.0 3.1 6.9 98.2 1.8 0.0 80.7 15.7 3.6 94.4 5.2 0.4 80.5 11.1 8.4 

- новий мікрорайон 98.4 1.6 0.0 98.4 1.6 0.0 83.6 9.2 7.2 90.4 9.6 0.0 70.2 27.0 2.8 
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Таблиця 2.5.2 (продовження) 

Чи вважаєте Ви себе … ? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Галичанином/ 

Галичанкою 
Громадянином 

України 
Європейцем 

Громадянином 

колишнього 

СРСР 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

Стать             

- чоловік 91.4 5.6 3.0 99.2 0.6 0.2 72.1 21.8 6.1 8.7 87.0 4.3 

- жінка 94.9 3.3 1.9 99.5 0.5 0.0 60.9 32.0 7.0 12.4 80.9 6.7 

Вік             

- 18-29 років 89.8 6.8 3.4 99.8 0.0 0.2 80.7 14.4 5.0 2.2 97.1 0.8 

- 30-44 років 94.2 3.6 2.2 99.2 0.8 0.0 78.6 17.6 3.8 2.6 93.0 4.4 

- 45-59 років 93.1 5.1 1.8 99.0 1.0 0.0 65.6 27.2 7.2 8.8 86.2 5.0 

- 60+ років 94.8 2.7 2.5 99.5 0.3 0.2 43.4 46.4 10.2 26.7 62.7 10.5 

Освіта             

- повна середня 90.1 4.7 5.2 99.7 0.2 0.1 54.8 34.7 10.5 16.2 75.7 8.1 

- середня спеціальна 95.1 2.6 2.3 99.6 0.3 0.1 63.8 31.9 4.3 13.1 81.8 5.1 

- вища  93.1 5.4 1.5 99.0 0.9 0.1 73.2 20.5 6.3 7.1 88.3 4.6 

Основний рід занять             

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 94.6 3.7 1.7 99.4 0.6 0.1 72.2 21.3 6.4 6.9 89.3 3.7 

- службовець/-иця 92.9 5.4 1.6 100.0 0.0 0.0 73.1 21.7 5.2 3.9 90.4 5.6 

- спеціаліст/-ка 92.1 5.3 2.6 98.2 1.6 0.2 80.3 15.6 4.1 5.3 91.2 3.5 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

92.0 3.6 4.4 99.8 0.2 0.0 75.6 16.4 8.0 5.1 85.8 9.1 

- домогосподар/-ка 97.3 1.2 1.5 100.0 0.0 0.0 68.1 29.3 2.6 2.5 95.9 1.6 

- на пенсії 94.2 3.4 2.4 99.5 0.2 0.3 41.6 48.1 10.3 27.6 62.8 9.6 

- учень/-иця, студент/-ка 91.1 4.1 4.8 100.0 0.0 0.0 79.3 16.2 4.4 1.0 96.5 2.5 

- безробітний/-на 87.3 11.0 1.7 100.0 0.0 0.0 63.9 29.9 6.3 0.0 99.0 1.0 

Рівень добробуту родини             
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100% у рядку 

Галичанином/ 

Галичанкою 
Громадянином 

України 
Європейцем 

Громадянином 

колишнього 

СРСР 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

- дуже низький  87.8 11.8 0.5 98.3 0.0 1.7 39.0 59.2 1.7 49.0 40.3 10.7 

- низький 94.2 4.5 1.2 99.5 0.5 0.0 48.2 45.3 6.4 17.8 76.3 5.9 

- середній 93.5 3.6 2.8 99.2 0.7 0.1 68.4 24.1 7.5 8.6 85.7 5.6 

- високий 92.1 5.0 2.9 99.7 0.3 0.0 85.8 9.9 4.3 1.5 94.2 4.3 

Розмір д/г             

- 1 особа 90.1 8.4 1.5 99.3 0.1 0.6 49.7 37.7 12.7 20.2 75.5 4.2 

- 2 особи 90.5 6.2 3.4 98.9 0.9 0.2 63.6 29.3 7.1 12.6 80.1 7.2 

- 3 особи 92.7 5.8 1.5 99.1 0.9 0.0 70.4 26.1 3.5 11.4 83.6 5.0 

- 4 або більше осіб 95.9 1.6 2.5 99.8 0.2 0.0 68.4 24.8 6.8 7.2 87.5 5.3 

Наявність у д/г дітей до 18 
років 

            

- Є діти до 18 років 96.3 1.9 1.8 99.8 0.2 0.0 72.4 23.4 4.2 7.3 89.1 3.7 

- Немає дітей до 18 років 91.0 6.2 2.8 99.0 0.8 0.2 61.3 30.3 8.4 13.3 79.7 7.0 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

            

- Закордоном 91.0 3.5 5.5 99.5 0.5 0.0 57.6 27.2 15.2 8.8 83.9 7.4 

- у м. Львові 93.6 3.8 2.7 99.4 0.5 0.1 70.6 22.8 6.7 8.5 85.8 5.7 

- у іншій громаді 93.4 3.3 3.3 99.6 0.4 0.0 65.4 23.6 11.0 2.5 93.3 4.3 

Тип забудови             

- приватна (до 2000) 92.6 5.6 1.8 98.6 1.0 0.4 55.1 40.3 4.6 8.2 89.4 2.4 

- приватна (після 2000) 94.6 5.4 0.0 98.9 1.1 0.0 60.6 35.9 3.5 3.1 95.7 1.2 

- багатоповерхова (до 2000) 93.3 3.9 2.8 99.6 0.4 0.0 70.6 21.6 7.8 12.0 80.9 7.0 

- багатоповерхова (після 2000) 96.2 2.5 1.3 100.0 0.0 0.0 75.7 23.0 1.3 8.9 87.2 3.9 

- новий мікрорайон 97.2 1.6 1.2 100.0 0.0 0.0 54.5 38.3 7.2 15.3 75.2 9.4 
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2.6 Довіра публічним персонам / інститутам  

 

Серед окремих персон / інституцій найбільшою довірою на рівні потенційної 

агломерації в цілому користуються сімейні лікарі/-ки (76% довіряють сімейному/-

ій лікарю/-ці проти 15%, які не довіряють) і священики (70% проти 10%) 

(Діаграма 2.6.1). Також істотний позитивний баланс довіри-недовіри мають 

директори/-ки шкіл (41% проти 11%), але в їхньому випадку висока частка має 

невизначену думку (близько половини).  

Серед представників органів влади голові громади довіряють 52%, не довіряють – 

37%. При цьому, у випадку ради громади баланс негативний – 40% проти 45%. 

Водночас лише 20% довіряють своєму народному/-ій депутату/-ці, не довіряють – 36%. 

Серед іншого, у випадку місцевих ЗМІ думки розділилися – 42% проти 39%. У випадку 

громадських активістів/-ок співвідношення 37% проти 23% при 40% тих, хто не має 

визначеної думки. 

 

Діаграма 2.6.1 

Зазначте, наскільки Ви довіряєте таким публічним особам/інститутам? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

 

 

76.0

70.2

52.2

42.0

40.6

39.7

36.9

20.0

15.4

9.6

36.9

38.6

10.6

45.2

23.4

35.7

8.6

20.2

10.9

19.4

48.8

15.1

39.8

44.3

Сімейному лікарю 

Священику

Голові громади

Місцевим ЗМІ, у т.ч. інтернет

Директору школи

Раді громади

Громадським активістам громади

Народному депутату

Довіряю Не довіряю Важко сказати
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У Таблиці 2.6.1 дані наведені у розрізі окремих територіальних сегментів потенційної 

Львівської агломерації. Сімейні лікарі/-ки і священики лідирують за довірою у всіх 

територіях потенційної агломерації, хоча у Львівській громаді рівень довіри до 

них дещо нижче. Водночас якщо говорити про місцеві органи влади, то краще їх 

оцінюють жителі/-ки сусідніх громад. Серед них 58-60% довіряють голові громади і 

50-54% довіряють раді громади (в обох випадках баланс оцінок позитивний). У 

Львівській громаді голова громади зберігає позитивний баланс оцінок (50% проти 

40%), у той час як рада має негативний баланс (36% проти 49%).  

 

Таблиця 2.6.1 

Зазначте, наскільки Ви довіряєте таким публічним особам/інститутам? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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Л

ь
в

ів
с

ь
к
а

 

гр
о

м
а

д
а
 

С
у

с
ід

н
і 

гр
о

м
а

д
и

 

з
а

га
л

о
м

 

Б
е

з
п

о
с

е
р

е
д

н
ь

о
 м

е
ж

у
ю

ч
і 

гр
о

м
а

д
и

 

Ін
ш

і 
с
у

с
ід

н
і 

гр
о

м
а

д
и

 

 Сімейному/-ій лікарю/-ці      

☺ Довіряю 73.5 84.1 80.8 85.6 

 Не довіряю 17.2 9.9 11.7 9.1 

? Важко сказати 9.4 6.0 7.5 5.3 

 Священику     

☺ Довіряю 65.4 85.3 78.3 88.4 

 Не довіряю 10.0 8.3 11.3 7.0 

? Важко сказати 24.6 6.4 10.5 4.6 

 Голові громади     

☺ Довіряю 50.3 58.3 60.1 57.6 

 Не довіряю 39.7 28.0 24.0 29.8 

? Важко сказати 10.0 13.6 15.9 12.6 

 Місцевим ЗМІ, у т.ч. інтернет     

☺ Довіряю 44.0 35.6 30.0 38.1 

 Не довіряю 38.3 39.7 43.5 38.0 

? Важко сказати 17.7 24.7 26.5 23.9 

 Директору/-ці школи     

☺ Довіряю 33.9 61.6 53.1 65.5 

 Не довіряю 10.6 10.5 10.7 10.4 

? Важко сказати 55.5 27.9 36.2 24.2 

 Раді громади     

☺ Довіряю 36.0 51.1 54.0 49.8 

 Не довіряю 48.6 34.6 30.9 36.3 

? Важко сказати 15.4 14.3 15.1 14.0 

 

Громадським активістам/-кам 

громади 
    

☺ Довіряю 34.7 43.6 39.0 45.7 

 Не довіряю 24.5 19.7 20.7 19.2 
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100% у стовпчику 
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? Важко сказати 40.8 36.7 40.3 35.1 

 Народному/-ій депутату/-ці     

☺ Довіряю 16.6 30.8 34.2 29.2 

 Не довіряю 36.5 33.3 31.8 33.9 

? Важко сказати 47.0 36.0 34.0 36.8 

 

У Таблиці 2.6.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 
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Таблиця 2.6.2 

Зазначте, наскільки Ви довіряєте таким публічним особам/інститутам? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Сімейному/-ій 

лікарю/-ці 
Священику Голові громади 

Місцевим ЗМІ, 

у т.ч. інтернет 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

Стать             

- чоловік 74.1 14.7 11.3 64.9 10.6 24.5 49.3 38.4 12.3 43.2 39.3 17.5 

- жінка 77.7 16.0 6.3 74.6 8.8 16.6 54.8 35.6 9.6 40.9 38.0 21.0 

Вік             

- 18-29 років 74.3 13.9 11.8 56.1 9.6 34.3 59.1 25.3 15.5 51.7 33.6 14.6 

- 30-44 років 77.6 14.8 7.5 67.7 13.1 19.1 48.8 40.0 11.2 43.7 40.5 15.8 

- 45-59 років 75.7 15.5 8.7 76.3 8.1 15.5 51.9 39.6 8.5 41.1 40.7 18.2 

- 60+ років 75.7 16.9 7.4 76.5 7.2 16.3 51.6 38.8 9.5 34.6 38.0 27.4 

Освіта             

- повна середня 73.2 13.9 13.0 72.4 6.5 21.1 43.5 41.8 14.7 38.5 36.9 24.6 

- середня спеціальна 76.0 18.6 5.4 76.5 9.7 13.8 51.8 37.1 11.1 34.1 43.9 22.0 

- вища  77.4 13.4 9.2 63.8 11.0 25.2 56.1 34.6 9.2 49.3 35.4 15.3 

Основний рід занять             

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 70.8 21.3 7.9 73.0 8.3 18.7 47.3 42.5 10.2 35.8 43.7 20.5 

- службовець/-иця 77.7 12.2 10.1 75.2 9.5 15.3 48.8 35.7 15.5 43.9 39.7 16.4 

- спеціаліст/-ка 78.9 12.9 8.2 65.1 10.2 24.7 53.8 36.3 9.8 51.5 35.7 12.7 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

75.2 10.3 14.5 56.3 17.0 26.7 54.9 32.3 12.8 51.9 24.7 23.4 

- домогосподар/-ка 81.4 10.2 8.4 75.4 9.1 15.4 53.7 35.4 10.9 43.4 38.4 18.2 

- на пенсії 76.5 17.0 6.5 75.4 8.2 16.4 52.2 37.8 10.0 33.6 39.5 26.9 

- учень/-иця, студент/-ка 71.2 16.1 12.7 60.5 5.6 33.9 62.6 24.9 12.5 54.0 36.0 10.0 

- безробітний/-на 82.4 13.5 4.1 76.8 11.7 11.6 64.8 22.4 12.8 44.1 46.7 9.3 
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100% у рядку 

Сімейному/-ій 

лікарю/-ці 
Священику Голові громади 

Місцевим ЗМІ, 

у т.ч. інтернет 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

Рівень добробуту родини             

- дуже низький  70.6 26.1 3.3 83.8 4.8 11.3 38.5 51.5 10.0 40.5 37.9 21.6 

- низький 77.7 16.4 5.9 78.6 6.2 15.2 50.3 37.8 11.8 27.7 47.6 24.7 

- середній 75.1 15.3 9.6 70.7 9.7 19.6 52.8 37.8 9.4 44.1 38.3 17.6 

- високий 77.5 12.9 9.6 54.6 15.9 29.6 53.8 31.6 14.5 54.4 29.0 16.6 

Розмір д/г             

- 1 особа 77.9 11.8 10.2 56.9 11.1 32.0 48.8 33.4 17.8 43.5 34.0 22.6 

- 2 особи 73.2 18.8 7.9 69.8 7.8 22.5 52.5 35.8 11.7 40.0 41.5 18.5 

- 3 особи 78.1 13.7 8.2 72.7 10.2 17.1 52.6 35.6 11.9 39.4 41.1 19.5 

- 4 або більше осіб 76.0 15.3 8.8 71.8 10.0 18.2 52.7 39.0 8.3 44.3 36.6 19.1 

Наявність у д/г дітей до 18 років             

- Є діти до 18 років 78.3 14.6 7.1 72.7 10.6 16.8 52.8 36.9 10.3 45.3 35.9 18.8 

- Немає дітей до 18 років 74.3 16.0 9.6 68.3 8.9 22.8 51.8 36.9 11.3 39.5 40.7 19.8 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

            

- Закордоном 63.5 17.6 18.9 66.8 8.7 24.5 51.6 41.1 7.3 48.7 36.4 14.9 

- у м. Львові 74.5 15.9 9.6 66.7 10.1 23.3 53.3 37.2 9.5 43.2 38.3 18.5 

- у іншій громаді 74.9 7.3 17.8 65.9 7.3 26.8 59.5 31.1 9.5 50.4 23.8 25.8 

Тип забудови             

- приватна (до 2000) 83.6 11.2 5.3 84.7 8.0 7.3 51.3 32.4 16.4 37.5 37.6 24.9 

- приватна (після 2000) 78.6 9.1 12.3 76.2 9.9 13.9 54.2 34.8 11.1 41.4 39.2 19.3 

- багатоповерхова (до 2000) 72.5 17.8 9.6 64.4 10.7 24.8 52.7 39.4 8.0 43.7 39.0 17.3 

- багатоповерхова (після 2000) 77.1 9.1 13.8 60.4 1.1 38.5 52.8 29.3 17.9 54.6 28.4 17.0 

- новий мікрорайон 87.8 5.7 6.4 65.0 6.6 28.4 46.2 29.0 24.8 24.1 63.8 12.1 
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Таблиця 2.6.2 (продовження) 

Зазначте, наскільки Ви довіряєте таким публічним особам/інститутам? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Директору/-ці 

школи 
Раді громади 

Громадським 

активістам/-кам 

громади 

Народному/-ій 

депутату/-ці 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

Стать             

- чоловік 38.1 10.4 51.5 40.6 45.4 14.0 37.5 24.9 37.6 19.7 37.1 43.3 

- жінка 42.7 10.7 46.6 38.9 45.1 16.0 36.4 22.1 41.6 20.3 34.5 45.2 

Вік             

- 18-29 років 38.9 8.5 52.6 49.6 31.9 18.5 44.5 17.3 38.2 19.4 28.6 52.1 

- 30-44 років 52.2 11.7 36.2 37.6 50.3 12.2 37.4 25.7 36.9 18.0 37.3 44.8 

- 45-59 років 42.3 12.6 45.1 39.9 44.5 15.6 39.1 24.5 36.5 24.1 37.2 38.6 

- 60+ років 27.8 8.9 63.2 35.2 49.2 15.6 29.4 23.8 46.8 18.9 37.3 43.8 

Освіта             

- повна середня 35.9 8.7 55.4 33.0 50.1 16.8 30.5 20.4 49.1 12.8 39.4 47.8 

- середня спеціальна 41.7 12.4 45.9 43.6 42.7 13.7 36.7 26.3 37.0 24.2 38.9 36.8 

- вища  42.2 9.8 48.0 39.5 44.7 15.9 39.5 22.6 37.9 19.6 31.2 49.2 

Основний рід занять             

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 44.8 12.8 42.3 39.1 49.3 11.6 39.5 24.5 36.1 22.3 41.3 36.5 

- службовець/-иця 46.4 12.1 41.5 36.4 49.3 14.3 39.0 23.7 37.3 19.3 37.1 43.6 

- спеціаліст/-ка 47.5 9.2 43.3 43.4 45.3 11.3 40.0 21.6 38.3 22.1 31.8 46.0 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

36.1 8.1 55.9 43.7 37.9 18.5 42.0 25.7 32.4 20.6 31.0 48.4 

- домогосподар/-ка 47.7 13.8 38.5 35.3 43.9 20.8 39.2 21.4 39.5 17.2 37.2 45.7 

- на пенсії 26.7 9.0 64.3 35.9 46.8 17.4 28.1 24.6 47.4 17.8 37.9 44.3 

- учень/-иця, студент/-ка 54.9 9.1 36.0 49.4 32.9 17.8 44.1 19.1 36.8 16.5 23.5 60.0 

- безробітний/-на 49.5 13.0 37.5 51.8 31.9 16.3 49.1 17.6 33.3 30.4 30.8 38.8 
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100% у рядку 

Директору/-ці 

школи 
Раді громади 

Громадським 

активістам/-кам 

громади 

Народному/-ій 

депутату/-ці 

+ - ? + - ? + - ? + - ? 

Рівень добробуту родини             

- дуже низький  30.8 8.6 60.6 35.2 50.2 14.6 28.5 17.0 54.6 10.4 35.9 53.7 

- низький 34.2 8.8 57.1 37.8 46.1 16.1 30.9 25.9 43.2 20.1 32.5 47.4 

- середній 43.8 11.7 44.5 39.6 45.8 14.6 38.9 23.5 37.5 19.8 38.2 42.0 

- високий 40.4 9.4 50.2 43.3 42.3 14.4 40.0 21.1 38.9 22.7 32.4 44.9 

Розмір д/г             

- 1 особа 24.6 7.9 67.6 36.9 42.6 20.6 35.6 20.3 44.2 20.3 31.2 48.5 

- 2 особи 28.5 4.3 67.2 39.9 43.0 17.1 34.0 26.1 39.9 19.9 33.1 47.0 

- 3 особи 44.7 11.1 44.2 41.1 44.4 14.5 35.5 23.0 41.6 20.3 35.1 44.6 

- 4 або більше осіб 48.4 14.3 37.3 39.3 47.5 13.2 39.5 22.7 37.7 19.8 38.4 41.7 

Наявність у д/г дітей до 18 років             

- Є діти до 18 років 52.7 13.9 33.4 39.9 45.9 14.2 40.1 21.9 38.0 19.9 37.1 43.0 

- Немає дітей до 18 років 31.6 8.0 60.4 39.5 44.7 15.8 34.4 24.5 41.1 20.1 34.7 45.3 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

            

- Закордоном 33.7 11.7 54.6 38.0 53.8 8.2 39.9 26.4 33.7 15.2 55.3 29.5 

- у м. Львові 38.8 11.3 49.9 39.1 45.5 15.4 36.2 23.6 40.2 19.1 35.4 45.4 

- у іншій громаді 40.7 11.9 47.4 59.1 31.6 9.4 55.2 18.2 26.6 40.2 28.9 30.8 

Тип забудови             

- приватна (до 2000) 59.2 10.5 30.2 46.9 38.0 15.2 42.0 21.9 36.2 26.1 36.5 37.4 

- приватна (після 2000) 52.4 17.2 30.4 34.6 39.9 25.5 29.1 32.0 38.9 26.4 31.5 42.2 

- багатоповерхова (до 2000) 33.3 10.0 56.7 37.1 49.7 13.3 34.0 24.3 41.7 17.6 36.2 46.2 

- багатоповерхова (після 2000) 32.5 15.5 52.0 39.6 21.6 38.9 49.4 10.4 40.2 10.4 20.7 68.9 

- новий мікрорайон 13.4 17.3 69.3 27.7 33.8 38.5 59.7 22.2 18.1 21.8 33.2 45.0 
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2.7 Користування публічними послугами у м. Львові 

 

Серед жителів/-льок інших, крім Львівської громади, населених пунктів потенційної 

агломерації досить поширене користування базовими послугами у м. Львові: 

послугами дошкільної освіти користуються 3.5-7.5% (самі респонденти/-ки або члени 

домогосподарства), послугами середньої школи – 6.5-12%, послугами охорони 

здоров’я первинного рівня – 23-30%, послугами охорони здоров’я вторинного рівня – 

23-42%, адміністративними послугами – 10-20%, послугами соціального захисту – 5-

9% (Таблиця 2.7.1). Майже у всіх випадках серед тих, хто отримують послуги у 

м. Львові, більше половини задоволені ними (оцінили на 4-5 за 5 бальною шкалою). 

При цьому, у більшості випадків є тенденція, що жителі/-ки Львівської громади гірше 

оцінюють ті самі послуги, ніж жителі/-ки інших населених пунктів. 

 

Таблиця 2.7.1 

Чи Ви або члени Вашого домогосподарства (у т.ч. діти/онуки) отримують у місті 

Львові окремі зазначені публічні послуги? / Якщо «так», оцініть їх якість за 5-

бальною шкалою, де 5 – «відмінно», 1 – «жахливо». 

(% серед усіх респондентів/-ок / % серед тих, хто зазначає про отримання 

відповідних публічних послуг у Львові) 

% у стовпчику 
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Дошкільна освіта (дитсадки)      

% отримують послугу 18.9 23.4 4.7 7.5 3.5 

1-2 бали 8.8 8.7 10.9 13.1 8.7 

3 бали 17.9 17.4 24.4 16.4 32.1 

4-5 балів 68.4 68.7 63.3 67.5 59.2 

Важко сказати 5.0 5.2 1.4 2.9 0.0 

Середня загальна освіта 
(школи) 

     

% отримують послугу 31.6 39.1 8.1 11.6 6.5 

1-2 бали 13.0 13.4 7.8 6.5 8.8 

3 бали 28.0 28.4 22.4 22.1 22.7 

4-5 балів 56.7 56.0 67.3 65.9 68.5 

Важко сказати 2.3 2.3 2.5 5.6 0.0 

Медобслуговування у 
закладах охорони здоров’я 
первинного рівня 
(поліклініках, амбулаторіях)  

     

% отримують послугу 70.6 85.1 25.1 29.7 23.0 

1-2 бали 16.4 17.3 6.8 4.2 8.3 

3 бали 39.0 40.3 25.6 26.3 25.3 
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% у стовпчику 
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4-5 балів 43.6 41.4 66.3 66.1 66.4 

Важко сказати 1.0 1.0 1.2 3.3 0.0 

Медобслуговування у 
закладах охорони здоров’я 
вторинного рівня (лікарня, 
пологовий будинок, 
діагностичний центр тощо) 

     

% отримують послугу 48.1 54.1 29.0 42.0 23.1 

1-2 бали 23.9 27.4 3.6 4.6 2.7 

3 бали 37.0 36.9 37.7 38.6 37.0 

4-5 балів 36.3 32.8 57.0 54.0 59.4 

Важко сказати 2.8 3.0 1.7 2.7 0.8 

Адміністративні послуги      

% отримують послугу 39.0 47.4 12.6 19.1 9.7 

1-2 бали 7.9 7.5 11.8 12.5 11.1 

3 бали 32.9 33.1 30.9 21.3 39.3 

4-5 балів 56.0 56.1 55.2 63.8 47.7 

Важко сказати 3.2 3.2 2.1 2.4 1.9 

Соціальний захист 
(призначення пільг, 
субсидій, допомога 
соціальних працівників 
тощо) 

     

% отримують послугу 26.6 33.1 6.2 8.6 5.1 

1-2 бали 27.1 27.9 13.3 8.8 16.7 

3 бали 34.3 34.0 38.1 44.6 33.3 

4-5 балів 30.8 29.9 46.2 44.3 47.6 

Важко сказати 7.8 8.1 2.4 2.4 2.4 
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 В Таблиці 2.7.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 2.7.2 

Чи Ви або члени Вашого домогосподарства (у т.ч. діти/онуки) отримують у місті 

Львові окремі зазначені публічні послуги? 

% отримують послуги 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Стать       

- чоловік 16.2 28.4 67.9 43.7 38.4 24.3 

- жінка 21.2 34.3 72.9 51.7 39.5 28.5 

Вік       

- 18-29 років 15.2 17.8 66.5 39.0 42.5 15.6 

- 30-44 років 30.7 50.8 74.7 48.0 37.7 21.1 

- 45-59 років 15.5 30.7 68.5 51.5 41.2 28.5 

- 60+ років 11.7 21.1 71.0 51.0 36.2 37.9 

Освіта       

- повна середня 6.6 21.4 60.6 47.2 33.0 26.4 

- середня спеціальна 20.1 30.9 68.2 46.5 29.8 22.7 

- вища  23.1 36.7 75.8 49.7 48.6 28.7 

Основний рід занять       

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 20.8 35.5 67.1 42.2 29.2 16.3 

- службовець/-иця 10.3 26.6 66.5 50.1 39.4 22.7 

- спеціаліст/-ка 22.0 41.2 74.0 51.5 46.5 24.1 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

17.2 28.7 72.2 38.8 42.8 16.7 

- домогосподар/-ка 42.0 40.6 72.2 55.3 42.6 33.5 

- на пенсії 13.1 20.9 71.6 52.5 36.6 40.7 

- учень/-иця, студент/-ка 3.6 34.6 73.1 34.5 43.5 8.2 

- безробітний/-на 20.6 19.4 50.6 40.2 17.2 29.0 

Рівень добробуту родини       

- дуже низький  9.4 22.8 83.3 46.7 29.4 47.2 

- низький 14.8 22.1 61.7 47.4 32.2 32.9 

- середній 20.8 34.9 73.2 47.8 42.0 27.2 

- високий 19.2 34.3 70.6 51.5 38.1 12.4 

Розмір д/г       

- 1 особа 3.2 3.4 60.5 35.6 41.6 23.9 
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% у рядку 
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- 2 особи 10.7 16.9 74.0 48.7 38.3 35.8 

- 3 особи 20.1 29.4 71.4 47.4 39.8 24.5 

- 4 або більше осіб 26.1 47.3 70.4 50.7 38.5 23.2 

Наявність у д/г дітей до 18 років       

- Є діти до 18 років 31.4 54.9 73.1 51.5 37.5 22.3 

- Немає дітей до 18 років 9.5 14.2 68.8 45.5 40.2 29.8 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

      

- Закордоном 26.3 35.8 76.5 55.8 44.8 29.1 

- у м. Львові 23.8 39.3 78.4 52.2 42.8 27.4 

- у іншій громаді 44.9 66.0 85.9 75.7 65.5 44.1 

Тип забудови       

- приватна (до 2000) 6.7 12.0 34.7 33.1 17.1 9.0 

- приватна (після 2000) 18.9 30.2 34.7 34.6 21.3 10.6 

- багатоповерхова (до 2000) 23.5 40.3 86.6 55.3 47.8 34.6 

- багатоповерхова (після 2000) 37.8 32.3 89.3 46.1 57.9 30.1 

- новий мікрорайон 2.8 5.0 42.2 24.9 46.6 12.5 
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РОЗДІЛ ІІІ. МАЯТНИКОВА МІГРАЦІЯ ДО М. ЛЬВОВА 

 

3.1 Частота і причини відвідування м. Львова 

 

Щонайменше один раз на тиждень відвідують Львів 73% жителів/-льок 

безпосередньо межуючих громад і 51% жителів/-льок інших сусідніх громад. 

Кожного робочого дня це роблять, відповідно, 44% і 23.5% (Таблиця 3.1.1). 

 

Таблиця 3.1.1 

Як часто Вам доводиться їздити до м. Львова за звичайних обставин (не 

враховуючи локдауни / карантинні обмеження)? 

(% серед респондентів/-ок, які не проживають у м. Львів) 

100% у стовпчику 
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Кожного робочого дня 29.8 43.8 23.5 

Кожного вихідного / святкового 
дня 

2.8 3.0 2.6 

Один раз на 2-3 дні 9.7 11.4 8.9 

Один раз на тиждень 15.8 15.0 16.1 

Один раз на 2-3 тижні 9.5 7.5 10.4 

Раз на місяць або й рідше 23.9 12.7 28.9 

Взагалі не їжджу до м. Львова 8.6 6.4 9.6 
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У Таблиці 3.1.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

Таблиця 3.1.2 

Як часто Вам доводиться їздити до м. Львова за звичайних обставин (не 

враховуючи локдауни / карантинні обмеження)? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення і які не 

проживають у м. Львів) 

100% у рядку 
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Стать        

- чоловік 41.6 2.1 9.8 12.6 8.8 18.2 6.9 

- жінка 22.6 3.1 11.0 20.3 8.7 25.6 8.6 

Вік        

- 18-29 років 44.2 2.6 15.5 14.8 7.9 14.3 0.7 

- 30-44 років 39.9 1.5 9.9 20.3 8.8 16.4 3.2 

- 45-59 років 35.7 3.9 13.1 14.1 11.4 18.8 3.1 

- 60+ років 10.4 2.6 5.0 16.5 6.9 36.6 21.9 

Освіта        

- повна середня 22.3 2.5 7.5 14.4 10.4 29.5 13.3 

- середня спеціальна 27.1 2.4 11.1 17.1 10.3 23.5 8.5 

- вища  42.6 3.1 11.4 17.8 5.8 15.8 3.5 

Основний рід занять        

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 44.3 2.4 10.2 13.7 9.8 16.6 3.0 

- службовець/-иця 41.5 3.0 15.9 16.2 6.9 15.1 1.3 

- спеціаліст/-ка 54.6 2.6 9.9 14.3 4.8 13.5 0.2 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

36.9 1.6 21.6 19.2 8.7 12.0 0.0 

- домогосподар/-ка 7.8 1.7 9.4 29.9 13.9 27.3 10.1 

- на пенсії 3.8 3.2 4.9 15.9 9.7 38.7 23.8 

- учень/-иця, студент/-ка 63.3 1.7 17.6 7.0 0.0 10.4 0.0 

- безробітний/-на 17.0 5.1 8.5 26.3 12.2 28.5 2.5 

Рівень добробуту родини        

- низький 15.6 3.1 8.1 20.0 10.8 30.1 12.3 

- середній 35.3 2.5 10.9 16.5 8.7 20.8 5.3 

- високий 52.3 1.7 14.3 11.8 5.8 11.4 2.8 

Розмір д/г        

- 1 особа 14.5 3.0 8.1 20.4 8.9 31.9 13.2 

- 2 особи 27.3 2.0 8.4 15.6 7.4 28.7 10.7 

- 3 особи 36.4 3.0 10.9 16.9 7.7 20.3 4.8 

- 4 або більше осіб 34.2 2.6 11.5 16.3 9.9 18.5 7.0 

Наявність у д/г дітей до 18 років        

- Є діти до 18 років 35.2 2.9 10.1 17.5 9.7 18.5 6.1 

- Немає дітей до 18 років 28.2 2.4 10.7 16.0 8.0 25.4 9.4 
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У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

       

- Закордоном 32.2 6.4 10.6 11.3 5.2 23.3 11.0 

- у м. Львові 54.1 2.6 12.4 10.9 3.9 12.0 4.1 

- у іншій громаді 23.0 7.4 8.8 10.2 11.7 25.0 14.0 

Тип забудови        

- приватна (до 2000) 30.2 2.5 11.0 16.1 9.2 22.6 8.5 

- приватна (після 2000) 42.4 4.5 8.0 11.5 7.6 19.1 7.0 

- багатоповерхова (до 2000) 27.2 3.0 8.5 30.8 10.8 15.1 4.6 

- новий мікрорайон 41.9 2.2 6.5 6.2 0.0 38.4 4.9 
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Основні причини відвідування Львова – покупки непродовольчих і 

продовольчих товарів, а також робота (Таблиця 3.1.3). Зокрема, така причина, як 

робота, актуальна для 48% респондентів/-ок у безпосередньо межуючих громадах і 

38% респондентів/-ок в інших сусідніх громадах. 

 

Таблиця 3.1.3 

Які ключові причини Ваших поїздок до м. Львова за звичайних обставин (не 

враховуючи локдауни / карантинні обмеження)? Оберіть до 3-х відповідей. 

(% серед респондентів/-ок, які не проживають у м. Львів, але відвідують його) 

 

% у стовпчику 
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1 Покупки непродовольчих товарів 50.5 45.0 53.1 

2 Робота / ділові зустрічі 40.9 47.6 37.8 

3 Покупки продовольчих товарів 42.9 51.3 39.1 

4 
Дозвілля для дорослих (туризм, 

рекреація, культурне дозвілля тощо) 
17.8 18.1 17.7 

5 
Дозвілля для дітей і підлітків (туризм, 

рекреація, культурне дозвілля тощо) 
7.3 5.0 8.4 

6 
Продаж продовольчих чи 

непродовольчих товарів на ринках 
3.8 4.6 3.5 

7 Навчання власне 2.9 3.6 2.5 

8 Навчання у школі дітей чи внуків 1.5 1.5 1.5 

9 
Відвідування дитсадка дітьми чи 

внуками 
0.3 0.7 0.2 

--- Інше 3.6 4.1 3.3 

 

В Таблиці 3.1.4 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 



Таблиця 3.1.4 

Які ключові причини Ваших поїздок до м. Львова за звичайних обставин (не враховуючи локдауни / карантинні 

обмеження)? Оберіть до 3-х відповідей. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення і які не проживають у м. Львів, але відвідують його) 

% у рядку 

П
о

к
у

п
к
и

 

н
е

п
р

о
д

о
в

о
л

ь
ч

и
х
 

т
о

в
а

р
ів

 

Р
о

б
о

т
а

 /
 д

іл
о

в
і 

з
у

с
т
р

іч
і 

П
о

к
у

п
к
и

 

п
р

о
д

о
в

о
л

ь
ч

и
х

 

т
о

в
а

р
ів

 

Д
о

з
в

іл
л

я
 д

л
я

 

д
о

р
о

с
л

и
х

  

Д
о

з
в

іл
л

я
 д

л
я

 д
іт

е
й

 

і 
п

ід
л

іт
к
ів

 

П
р

о
д

а
ж

 т
о

в
а

р
ів

 н
а
 

р
и

н
к
а

х
 

Н
а

в
ч

а
н

н
я

 в
л

а
с

н
е
 

Н
а

в
ч

а
н

н
я

 у
 ш

к
о

л
і 

д
іт

е
й

 ч
и

 в
н

у
к
ів

 

В
ід

в
ід

у
в

а
н

н
я

 

д
и

т
с

а
д

к
а

 д
іт

ь
м

и
 ч

и
 

в
н

у
к
а

м
и

 

Ін
ш

е
 

Стать           

- чоловік 40.3 57.1 34.5 16.9 4.5 2.6 3.6 2.0 0.5 2.7 

- жінка 56.6 30.4 50.3 18.2 8.8 4.6 2.4 0.6 0.4 4.3 

Вік           

- 18-29 років 42.4 47.8 31.7 33.1 7.1 1.0 15.1 0.4 0.0 2.3 

- 30-44 років 47.1 52.7 41.8 15.2 12.2 2.5 0.0 2.3 0.9 2.2 

- 45-59 років 48.1 50.8 45.3 10.8 4.2 4.7 0.0 1.8 0.5 2.8 

- 60+ років 57.7 17.5 50.6 15.4 2.3 6.2 0.0 0.2 0.0 7.2 

Освіта           

- повна середня 53.8 30.3 45.5 19.3 2.6 4.5 5.2 1.0 0.0 6.9 

- середня спеціальна 51.8 39.4 44.0 13.4 5.5 3.9 2.4 1.0 0.2 3.9 

- вища  43.4 53.9 40.4 21.7 10.1 3.0 2.6 1.8 0.8 1.4 

Основний рід занять           

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 44.5 57.8 40.9 16.1 5.2 2.9 0.0 1.6 0.2 1.9 

- службовець/-иця 39.8 56.7 39.4 20.2 6.9 1.4 0.0 0.5 0.4 1.7 

- спеціаліст/-ка 36.2 69.8 37.5 16.1 10.4 2.4 0.0 2.8 1.0 2.7 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

47.0 61.1 39.1 23.8 4.5 5.9 0.0 1.8 1.1 0.7 

- домогосподар/-ка 74.0 13.5 60.1 14.6 17.6 2.8 0.0 0.9 0.4 4.8 

- на пенсії 63.7 8.4 51.9 14.7 2.4 7.0 0.0 0.2 0.0 9.1 
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- учень/-иця, студент/-ка 22.6 13.6 11.2 31.3 0.7 0.0 68.5 1.7 0.0 1.0 

- безробітний/-на 54.0 30.6 37.5 22.5 7.9 5.2 0.0 0.0 1.3 0.0 

Рівень добробуту родини           

- низький 56.3 27.6 53.8 12.3 3.7 3.3 1.7 0.3 0.0 5.6 

- середній 45.9 47.5 37.9 17.9 7.1 3.2 2.9 1.4 0.6 2.2 

- високий 47.4 59.5 39.7 27.1 11.5 4.4 4.0 2.9 0.8 4.1 

Розмір д/г           

- 1 особа 55.7 29.2 51.4 19.0 2.3 2.1 0.0 0.0 0.0 4.5 

- 2 особи 49.3 35.3 43.4 16.0 1.7 6.7 0.8 0.2 0.4 6.5 

- 3 особи 41.7 44.9 38.9 23.8 6.9 1.5 4.6 0.6 0.2 4.4 

- 4 або більше осіб 51.0 47.6 42.9 15.0 9.5 3.8 3.6 2.2 0.6 1.8 

Наявність у д/г дітей до 18 років           

- Є діти до 18 років 49.8 45.1 45.0 17.3 11.8 4.1 2.1 2.5 0.8 2.7 

- Немає дітей до 18 років 48.1 41.1 40.9 17.9 2.2 3.2 3.7 0.2 0.1 4.4 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

          

- Закордоном 44.0 41.2 35.8 26.3 15.2 3.5 8.0 2.6 0.5 2.8 

- у м. Львові 38.2 64.9 36.4 16.5 7.7 3.2 2.7 2.1 0.8 2.6 

- у іншій громаді 61.9 39.0 43.3 26.2 15.0 2.6 5.8 0.7 0.0 3.0 

Тип забудови           

- приватна (до 2000) 50.9 43.1 42.7 16.1 5.4 3.6 3.1 0.6 0.2 2.5 

- приватна (після 2000) 41.5 48.1 30.4 19.5 18.0 6.4 6.1 7.8 3.0 5.1 

- багатоповерхова (до 2000) 52.4 32.7 54.9 23.4 11.7 3.4 0.0 2.3 0.0 8.6 

- новий мікрорайон 16.4 49.8 41.1 31.2 6.9 0.0 1.8 0.0 1.1 9.6 
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3.2 Спосіб добирання до м. Львова 

 

Міжміська маршрутка – основний спосіб добирання до Львова (75-76% залежно від 

території) (Таблиця 3.2.1). Власним авто користуються 38-44%, а інші варіанти 

транспорту назвали значно менше респондентів/-ок. 

 

Таблиця 3.2.1 

Яким чином, як правило, Ви добираєтеся до м. Львова за звичайних обставин 

(не враховуючи локдауни / карантинні обмеження)? Якщо Ви зазвичай 

використовуєте декілька видів транспорту, назвіть усі основні. 

(% серед респондентів/-ок, які не проживають у м. Львів, але відвідують його) 
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1 Міжміською маршруткою 76.1 75.3 76.4 

2 Власним авто 39.8 44.1 37.7 

3 Міжобласним автобусом 5.6 4.1 6.3 

4 Електричкою 5.1 3.1 6.0 

5 Автом сусідів/знайомих 1.2 1.4 1.1 

6 Попуткою 0.8 1.4 0.6 

7 Велосипедом 0.1 0.0 0.2 

--- Інше 0.3 0.6 0.2 

--- Відмова 0.0 0.0 0.0 
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В Таблиці 3.2.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 3.2.2 

Яким чином, як правило, Ви добираєтеся до м. Львова за звичайних обставин 

(не враховуючи локдауни / карантинні обмеження)? Якщо Ви зазвичай 

використовуєте декілька видів транспорту, назвіть усі основні. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення і які не 

проживають у м. Львів, але відвідують його) 
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Стать          

- чоловік 68.3 50.6 4.2 4.7 1.6 1.0 0.4 0.3 0.0 

- жінка 82.1 31.7 6.2 4.7 1.0 1.0 0.0 0.2 0.0 

Вік          

- 18-29 років 80.1 32.6 6.9 2.5 1.7 1.4 0.0 0.0 0.0 

- 30-44 років 65.5 58.9 4.4 5.6 1.2 1.3 0.0 0.5 0.0 

- 45-59 років 74.7 42.0 4.6 1.8 1.6 1.0 0.6 0.0 0.0 

- 60+ років 85.8 22.1 5.8 8.5 0.7 0.3 0.2 0.4 0.0 

Освіта          

- повна середня 88.4 22.8 4.3 4.5 1.1 0.9 0.0 0.2 0.0 

- середня спеціальна 76.8 38.4 3.8 4.1 1.8 1.1 0.5 0.1 0.0 

- вища  67.6 53.0 7.6 5.3 0.8 1.0 0.0 0.1 0.0 

Основний рід занять          

- робітник/-ця (промисловість, 
с/г) 

78.7 37.8 8.3 4.6 2.3 1.8 0.3 0.5 0.0 

- службовець/-иця 75.4 51.3 1.6 3.4 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 

- спеціаліст/-ка 66.3 54.1 7.3 3.8 0.2 0.3 0.0 0.0 0.0 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

53.8 70.3 0.0 5.6 1.1 2.7 0.0 0.0 0.0 

- домогосподар/-ка 70.7 44.3 4.6 3.0 0.0 0.4 1.0 0.0 0.0 

- на пенсії 86.1 20.3 4.3 7.0 0.8 0.3 0.2 0.4 0.0 

- учень/-иця, студент/-ка 91.2 16.2 6.3 6.4 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 

- безробітний/-на 78.8 36.2 2.6 0.0 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0 

Рівень добробуту родини          

- низький 88.4 19.4 3.0 3.2 1.1 0.2 0.0 0.2 0.0 

- середній 71.6 43.5 5.9 4.5 1.3 1.1 0.4 0.4 0.0 

- високий 64.3 71.2 7.8 8.4 1.8 2.0 0.0 0.0 0.0 

Розмір д/г          

- 1 особа 83.3 24.1 5.4 1.8 1.9 1.5 0.0 1.1 0.0 



~ 86 ~ 

 

% у рядку 
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- 2 особи 79.8 29.3 6.1 5.4 0.0 0.6 0.0 0.2 0.0 

- 3 особи 72.5 45.8 4.1 6.4 1.2 0.6 0.6 0.0 0.0 

- 4 або більше осіб 73.9 45.7 5.5 4.1 1.7 1.2 0.1 0.2 0.0 

Наявність у д/г дітей до 18 
років 

         

- Є діти до 18 років 71.5 49.2 5.1 4.7 1.5 1.0 0.2 0.2 0.0 

- Немає дітей до 18 років 79.2 32.9 5.4 4.6 1.2 1.0 0.2 0.3 0.0 

У членів / членкинь д/г є 
досвід роботи за останні 2 
роки… 

         

- Закордоном 74.9 53.6 7.7 3.1 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 

- у м. Львові 73.4 49.1 4.7 4.5 1.7 1.4 0.1 0.0 0.0 

- у іншій громаді 67.6 45.5 12.3 5.1 2.5 1.3 0.0 0.0 0.0 

Тип забудови          

- приватна (до 2000) 75.8 38.5 6.3 4.6 1.1 0.8 0.3 0.1 0.0 

- приватна (після 2000) 60.9 63.6 2.0 4.2 2.2 0.5 0.0 0.0 0.0 

- багатоповерхова (до 2000) 91.2 33.0 0.6 8.2 1.9 2.7 0.0 1.7 0.0 

- новий мікрорайон 63.0 52.5 0.8 1.2 1.8 1.8 0.0 0.0 0.0 
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3.3 Бажання переїхати до м. Львова 

 

11-15% жителів/-льок сусідніх громад висловили бажання переїхати до м. Львова, якби 

в них була така можливість (Діаграма 3.3.1). 

 

Діаграма 3.3.1 

Якби була така можливість, чи хотіли б Ви переїхати жити до міста Львова? 

(% серед респондентів/-ок, які не проживають у м. Львів) 

 

 

3.9 4.0 3.9

82.3 84.9
81.1

13.8 11.0 15.1

Сусідні громади загалом Безпосередньо межуючі 
громади

Інші сусідні громади

Важко сказати Ні Так
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У Таблиці 3.3.1 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 3.3.1 

Якби була така можливість, чи хотіли б Ви переїхати жити до міста Львова? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення і які не 

проживають у м. Львів) 

100% у рядку Так Ні 
Важко 

сказати 
Стать    

- чоловік 12.4 84.3 3.3 

- жінка 13.8 81.7 4.5 

Вік    

- 18-29 років 30.9 64.1 5.0 

- 30-44 років 14.7 79.9 5.5 

- 45-59 років 9.2 88.6 2.2 

- 60+ років 3.3 93.5 3.2 

Освіта    

- повна середня 13.7 82.8 3.5 

- середня спеціальна 10.4 86.2 3.4 

- вища  16.6 78.9 4.5 

Основний рід занять    

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 15.3 79.0 5.7 

- службовець/-иця 11.4 86.7 1.9 

- спеціаліст/-ка 14.9 79.7 5.4 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-
иця, фермер/-ка 

11.9 88.1 0.0 

- домогосподар/-ка 17.9 80.1 2.0 

- на пенсії 3.1 94.7 2.2 

- учень/-иця, студент/-ка 38.2 52.5 9.3 

- безробітний/-на 26.4 65.0 8.6 

Рівень добробуту родини    

- низький 4.8 91.9 3.3 

- середній 15.1 81.2 3.7 

- високий 21.5 74.2 4.3 

Розмір д/г    

- 1 особа 4.9 91.0 4.2 

- 2 особи 9.4 87.7 2.9 

- 3 особи 12.5 84.3 3.2 

- 4 або більше осіб 16.5 78.8 4.6 

Наявність у д/г дітей до 18 років    

- Є діти до 18 років 17.3 78.0 4.8 

- Немає дітей до 18 років 9.5 87.4 3.2 

У членів / членкинь д/г є досвід роботи 
за останні 2 роки… 

   

- Закордоном 27.5 67.9 4.6 
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100% у рядку Так Ні 
Важко 

сказати 
- у м. Львові 15.6 80.5 3.9 

- у іншій громаді 34.7 62.5 2.8 

Тип забудови    

- приватна (до 2000) 12.8 83.5 3.7 

- приватна (після 2000) 9.6 85.1 5.3 

- багатоповерхова (до 2000) 17.1 76.1 6.8 

- новий мікрорайон 18.8 81.2 0.0 
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Основні мотиви переїхати до м. Львова – краща інфраструктура для життя (про це 

говорять 61% тих, хто хотіли б переїхати), більше можливостей для дітей (51%) і легше 

знайти роботу (42%) (Діаграма 3.3.1). 

 

Діаграма 3.3.1 

Які основні причини, чому Ви хотіли б переїхати жити до Львова? Оберіть не 

більше 3-х відповідей. 

(% серед респондентів/-ок, які не проживають у м. Львів, але хотіли б переїхати жити 

у це місто) 

61.4

51.0

42.0

26.6

26.0

1.0

1.7

Краща інфраструктура для життя і 
дозвілля

Більше можливостей для навчання та 
майбутнього дітей / внуків

Легше знайти роботу / більше хороших 
пропозицій

Ближче до роботи, де я працюю / буде 
зручніше добиратися

Хотів би відчувати себе в повній мірі 
львів’янином

Інше

Важко сказати
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РОЗДІЛ ІV. СТАВЛЕННЯ ЖИТЕЛІВ/-ЛЬОК М. ЛЬВОВА ДО 

ПРИМІСЬКОЇ ЗОНИ 

 

4.1 Частота і причини відвідування приміської зони 

 

Абсолютна більшість жителів/-льок м. Львова (78%) принаймні іноді їздять у 

приміську зону, хоча з них принаймні на щотижневій основі роблять це 28.5% (а 

щоденно – 1%) (Діаграма 4.1.1) 

 

Діаграма 4.1.1 

Як часто Ви / члени Вашого домогосподарства виїжджаєте за межі м. Львова – 

у передмістя і прилеглі населені пункти за звичайних обставин (не враховуючи 

локдауни / карантинні обмеження)? 

(% серед респондентів/-ок м. Львів) 

100% у стовпчику м. Львів 

Кожного робочого дня 1.0 

Кожного вихідного / святкового дня 5.9 

Один раз на 2-3 дні 2.8 

Один раз на тиждень 18.9 

Один раз на 2-3 тижні 17.3 

Раз на місяць або й рідше 32.6 

Взагалі не їжджу до приміської зони 21.4 

Відмова 0.1 
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В Таблиці 4.1.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 4.1.2 

Як часто Ви / члени Вашого домогосподарства виїжджаєте за межі м. Львова – 

у передмістя і прилеглі населені пункти за звичайних обставин (не враховуючи 

локдауни / карантинні обмеження)? 

(% серед респондентів/-ок м. Львів, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 
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Стать         

- чоловік 1.8 5.5 4.0 21.6 17.2 32.8 17.2 0.0 

- жінка 0.3 6.1 1.8 16.7 17.4 32.5 24.9 0.3 

Вік         

- 18-29 років 0.0 7.8 3.3 20.9 19.9 40.4 6.8 0.8 

- 30-44 років 1.6 7.9 4.5 21.3 20.9 32.7 11.1 0.0 

- 45-59 років 0.7 6.2 2.0 24.2 19.4 29.6 17.9 0.0 

- 60+ років 1.1 2.0 1.3 10.3 10.0 30.1 45.2 0.0 

Освіта         

- повна середня 1.0 3.3 1.1 15.8 17.7 29.9 31.2 0.0 

- середня спеціальна 1.0 5.8 2.7 18.8 14.2 28.6 28.8 0.0 

- вища  0.9 6.8 3.4 19.9 19.5 37.1 12.1 0.3 

Основний рід занять         

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 0.9 7.3 2.8 26.3 14.9 31.5 16.2 0.0 

- службовець/-иця 0.0 4.1 4.2 22.1 34.1 26.9 8.5 0.0 

- спеціаліст/-ка 0.7 7.5 2.7 24.1 19.1 35.0 10.2 0.6 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

5.7 6.3 10.2 20.4 25.2 26.2 5.9 0.0 

- домогосподар/-ка 0.0 6.6 1.7 12.3 15.6 50.9 12.8 0.0 

- на пенсії 0.6 3.3 0.8 8.9 8.3 30.1 48.1 0.0 

- учень/-иця, студент/-ка 0.0 6.5 2.9 34.1 28.8 21.2 6.5 0.0 

Рівень добробуту родини         

- низький 0.0 1.9 1.1 12.8 5.5 29.8 48.9 0.0 

- середній 1.3 5.5 3.1 20.7 23.3 33.1 12.7 0.2 

- високий 1.1 12.6 4.3 22.7 10.6 35.2 13.5 0.0 

Розмір д/г         

- 1 особа 1.7 1.7 1.6 8.4 17.0 32.5 35.4 1.6 

- 2 особи 0.6 3.3 1.3 18.7 12.0 30.6 33.6 0.0 

- 3 особи 0.6 6.2 2.0 20.1 17.8 37.5 15.7 0.0 

- 4 або більше осіб 1.2 8.2 4.6 20.6 20.5 30.8 14.2 0.0 

Наявність у д/г дітей до 18 років         

- Є діти до 18 років 0.8 8.3 4.4 19.8 19.9 32.8 14.0 0.0 

- Немає дітей до 18 років 1.1 4.2 1.6 18.3 15.5 32.5 26.5 0.2 
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У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

        

- Закордоном 0.0 12.3 0.0 31.6 24.8 28.8 2.5 0.0 

- у м. Львові 1.1 6.7 3.2 20.6 18.3 32.9 17.2 0.0 

- у іншій громаді 0.0 2.0 5.8 26.8 23.6 18.6 23.3 0.0 

Тип забудови         

- приватна (до 2000) 2.9 0.0 2.7 23.9 11.7 42.3 16.4 0.0 

- багатоповерхова (до 2000) 0.9 5.8 2.9 18.9 16.8 31.9 22.5 0.2 
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Для абсолютної більшості (81% серед тих, хто їздять) основна причина – 

дозвілля для дорослих (Діаграма 4.1.1). Інші причини називали значно рідше (16% 

сказали про дозвілля для дітей і 15% – про роботу). 

 

Діаграма 4.1.1 

Які ключові причини Ваших поїздок з м. Львова у передмістя і прилеглі 

населені пункти за звичайних обставин (не враховуючи локдауни / карантинні 

обмеження)? Оберіть до 3-х відповідей. 

(% серед респондентів/-ок м. Львів, які відвідують приміську зону) 

 

 

81.4

16.0

14.8

1.5

0.4

0.2

0.0

0.0

6.5

0.9

Дозвілля для дорослих (туризм, рекреація, 
культурне дозвілля тощо)

Дозвілля для дітей і підлітків (туризм, 
рекреація, культурне дозвілля тощо)

Робота / ділові зустрічі

Покупки продовольчих товарів

Покупки непродовольчих товарів

Навчання власне

Відвідування дитсадка дітьми чи внуками

Навчання у школі дітей чи внуків

Інше

Відмова
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В Таблиці 4.1.3 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 4.1.3 

Які ключові причини Ваших поїздок з м. Львова у передмістя і прилеглі 

населені пункти за звичайних обставин (не враховуючи локдауни / карантинні 

обмеження)? Оберіть до 3-х відповідей. 

(% серед респондентів/-ок м. Львів, що належать до відповідної категорії населення і 

які відвідують приміську зону) 

% у рядку 
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Стать           

- чоловік 81.8 13.2 19.4 1.3 0.9 0.0 0.0 0.0 5.1 0.9 

- жінка 81.0 18.6 10.6 1.7 0.0 0.4 0.0 0.0 7.9 0.9 

Вік           

- 18-29 років 89.8 13.6 9.3 1.0 1.0 0.9 0.0 0.0 2.8 1.0 

- 30-44 років 82.0 25.4 20.2 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 

- 45-59 років 78.3 11.7 19.1 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2 1.7 

- 60+ років 75.1 8.1 5.7 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 21.9 1.4 

Освіта           

- повна середня 81.4 3.1 11.1 3.3 1.7 0.0 0.0 0.0 13.2 1.7 

- середня спеціальна 75.1 15.1 17.1 1.7 0.7 0.6 0.0 0.0 11.2 0.8 

- вища  84.8 19.3 14.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 0.5 

Основний рід занять           

- робітник/-ця 
(промисловість, с/г) 

77.7 6.4 20.6 3.3 1.1 0.0 0.0 0.0 8.9 2.2 

- службовець/-иця 79.6 21.4 16.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 

- спеціаліст/-ка 87.2 16.3 17.5 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 

- індивідуальна 
зайнятість, 
підприємець/-иця, 
фермер/-ка 

74.6 27.4 29.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 2.3 

- домогосподар/-ка 85.6 42.1 6.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

- на пенсії 77.2 5.3 3.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 20.1 1.5 

- учень/-иця, студент/-
ка 

86.8 10.7 3.1 0.0 3.8 3.1 0.0 0.0 3.1 0.0 

Рівень добробуту 
родини 

          

- низький 75.8 9.9 5.5 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 17.7 0.0 

- середній 80.3 17.1 15.6 1.2 0.6 0.0 0.0 0.0 4.7 1.3 

- високий 90.3 16.9 20.1 1.3 0.0 1.1 0.0 0.0 3.8 0.0 
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Розмір д/г           

- 1 особа 85.8 2.7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3 0.0 

- 2 особи 85.5 3.5 10.6 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9 1.0 

- 3 особи 77.9 18.0 19.5 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1 0.8 

- 4 або більше осіб 80.8 23.1 13.9 1.5 1.0 0.4 0.0 0.0 6.8 1.1 

Наявність у д/г дітей 
до 18 років 

          

- Є діти до 18 років 81.7 30.7 15.2 0.9 0.5 0.4 0.0 0.0 4.2 0.0 

- Немає дітей до 18 
років 

81.1 4.0 14.4 2.0 0.4 0.0 0.0 0.0 8.5 1.7 

У членів / членкинь 
д/г є досвід роботи за 
останні 2 роки… 

          

- Закордоном 83.1 19.6 11.3 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 3.5 

- у м. Львові 81.2 16.9 15.3 1.4 0.5 0.2 0.0 0.0 6.1 1.0 

- у іншій громаді 85.0 26.4 31.6 2.2 0.0 2.1 0.0 0.0 5.3 0.0 

Тип забудови           

- приватна (до 2000) 60.8 37.3 3.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.7 

- багатоповерхова (до 
2000) 

82.2 13.6 15.4 1.7 0.5 0.2 0.0 0.0 7.1 0.7 
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4.2 Спосіб добирання до приміської зони 

 

Основний транспорт добирання до приміської зони – власне авто (57%) і маршрутка 

(48.5%) (Діаграма 4.2.1).  

 

Діаграма 4.2.1 

Яким чином, як правило, Ви добираєтеся до передмістя чи у прилеглі населені 

пункти за звичайних обставин (не враховуючи локдауни / карантинні 

обмеження)? Якщо Ви зазвичай використовуєте декілька видів транспорту, 

назвіть усі основні. 

(% серед респондентів/-ок м. Львів, які відвідують приміську зону) 

 

 

56.7

48.5

10.8

10.6

9.3

2.7

1.3

2.0

0.0

Власним авто

Маршруткою

Автом сусідів/знайомих

Автобусом

Електричкою

Велосипедом

Попуткою

Інше

Відмова 
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В Таблиці 4.2.1 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 4.2.1 

Яким чином, як правило, Ви добираєтеся до передмістя чи у прилеглі населені 

пункти за звичайних обставин (не враховуючи локдауни / карантинні 

обмеження)? Якщо Ви зазвичай використовуєте декілька видів транспорту, 

назвіть усі основні. 

(% серед респондентів/-ок м. Львів, що належать до відповідної категорії населення і 

які відвідують приміську зону) 

% у рядку 
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о
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о
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о
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о
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в
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Стать          

- чоловік 60.1 44.6 10.7 10.0 9.1 4.0 2.2 1.8 0.0 

- жінка 53.5 52.2 10.8 11.1 9.4 1.6 0.4 2.2 0.0 

Вік          

- 18-29 років 51.9 46.9 21.0 15.0 5.9 1.7 1.0 2.9 0.0 

- 30-44 років 70.7 37.6 9.0 5.9 6.1 3.2 0.6 0.6 0.0 

- 45-59 років 53.8 58.8 11.6 7.5 8.3 5.0 2.5 1.7 0.0 

- 60+ років 41.3 56.0 1.4 17.9 19.9 0.0 1.0 3.7 0.0 

Освіта          

- повна середня 31.6 56.0 15.5 12.7 19.6 6.3 3.2 2.9 0.0 

- середня спеціальна 57.9 61.9 8.9 9.0 4.5 2.0 1.4 2.4 0.0 

- вища  62.0 39.8 10.4 11.0 9.5 2.3 0.4 1.6 0.0 

Основний рід занять          

- робітник/-ця 
(промисловість, с/г) 

52.6 68.3 11.0 2.2 3.5 4.4 2.2 1.2 0.0 

- службовець/-иця 57.7 47.4 4.9 18.3 7.2 2.4 4.7 4.6 0.0 

- спеціаліст/-ка 63.2 36.6 14.3 10.3 8.3 1.6 0.8 2.6 0.0 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-
ка 

84.4 22.4 2.3 2.3 9.1 6.5 2.1 0.0 0.0 

- домогосподар/-ка 69.5 42.3 12.2 7.7 2.0 2.3 0.0 2.0 0.0 

- на пенсії 38.0 57.9 1.5 17.7 23.9 0.0 0.0 1.5 0.0 

- учень/-иця, студент/-ка 34.0 58.5 39.0 17.6 3.8 6.3 0.0 3.1 0.0 

Рівень добробуту родини          

- низький 38.6 59.1 1.8 16.0 15.2 0.0 0.0 2.1 0.0 

- середній 58.7 50.5 10.9 10.4 7.9 2.7 1.2 1.9 0.0 

- високий 61.6 32.3 18.4 7.3 10.4 4.9 2.6 2.4 0.0 

Розмір д/г          
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% у рядку 
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- 1 особа 57.6 30.0 6.1 18.5 6.2 9.0 0.0 13.4 0.0 

- 2 особи 46.3 53.6 2.8 14.5 15.0 1.0 2.0 0.0 0.0 

- 3 особи 60.5 50.2 8.5 10.9 5.7 2.3 1.5 2.3 0.0 

- 4 або більше осіб 59.2 48.0 16.9 7.1 9.3 2.8 1.0 0.9 0.0 

Наявність у д/г дітей до 18 
років 

         

- Є діти до 18 років 65.6 43.4 12.6 6.9 7.7 3.2 0.0 1.3 0.0 

- Немає дітей до 18 років 49.4 52.7 9.2 13.6 10.6 2.3 2.3 2.5 0.0 

У членів / членкинь д/г є 
досвід роботи за останні 2 
роки… 

         

- Закордоном 34.1 61.7 19.0 3.5 12.7 5.4 3.0 0.0 0.0 

- у м. Львові 58.2 47.2 11.0 9.9 9.1 2.7 1.4 1.8 0.0 

- у іншій громаді 55.8 27.6 11.6 7.0 19.2 4.5 2.4 0.0 0.0 

Тип забудови          

- приватна (до 2000) 57.0 53.1 7.1 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

- багатоповерхова (до 2000) 55.7 49.5 10.5 10.8 10.4 3.0 1.4 2.0 0.0 
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4.3 Бажання переїхати до приміської зони 

 

Кожен четвертий житель/-ка м. Львова (26%), якби була така можливість, хотів б 

переїхати за межі м. Львова у прилеглі населені пункти (Діаграма 4.3.1). 

 

Діаграма 4.3.1 

Якби була така можливість, чи хотіли б Ви переїхати жити за межі м. Львова – у 

передмістя і прилеглі населені пункти? 

(% серед респондентів/-ок м. Львів) 

 

 

25.6

67.9

6.5

Так

Ні

Важко сказати
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У Таблиці 4.3.1 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 4.3.1 

Якби була така можливість, чи хотіли б Ви переїхати жити за межі м. Львова – у 

передмістя і прилеглі населені пункти? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення і які 

проживають у м. Львів) 

100% у рядку Так Ні 
Важко 

сказати 
Стать    

- чоловік 24.7 67.7 7.6 

- жінка 26.3 68.1 5.6 

Вік    

- 18-29 років 26.4 65.6 8.0 

- 30-44 років 27.7 65.5 6.9 

- 45-59 років 25.7 66.8 7.6 

- 60+ років 22.8 73.0 4.2 

Освіта    

- повна середня 25.6 66.5 7.9 

- середня спеціальна 26.2 67.7 6.1 

- вища  25.5 67.9 6.6 

Основний рід занять    

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 33.6 58.2 8.2 

- службовець/-иця 17.6 65.2 17.2 

- спеціаліст/-ка 25.0 67.6 7.4 

- індивідуальна зайнятість, підприємець/-
иця, фермер/-ка 

29.0 61.1 9.9 

- домогосподар/-ка 30.5 66.1 3.4 

- на пенсії 20.7 76.1 3.3 

- учень/-иця, студент/-ка 25.9 74.1 0.0 

Рівень добробуту родини    

- низький 20.2 76.2 3.6 

- середній 25.7 67.0 7.3 

- високий 33.3 58.0 8.7 

Розмір д/г    

- 1 особа 17.8 78.1 4.1 

- 2 особи 18.4 75.9 5.7 

- 3 особи 24.3 68.3 7.4 

- 4 або більше осіб 32.8 60.3 6.9 

Наявність у д/г дітей до 18 років    

- Є діти до 18 років 29.0 62.4 8.6 

- Немає дітей до 18 років 23.2 71.7 5.1 

У членів / членкинь д/г є досвід роботи 
за останні 2 роки… 

   

- Закордоном 45.3 43.5 11.2 
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100% у рядку Так Ні 
Важко 

сказати 
- у м. Львові 26.7 66.2 7.0 

- у іншій громаді 13.2 71.8 15.0 

Тип забудови    

- приватна (до 2000) 10.8 85.3 3.9 

- багатоповерхова (до 2000) 26.4 67.9 5.7 
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Майже всі, хто хотів би переїхати (94%), говорять про близькість до природи / кращу 

екологію (Діаграма 4.3.1). Інші причини називалися значно рідше (на умовно другому 

місці – перевантаженість м. Львова, про це говорять 26%). 

 

Діаграма 4.3.1 

Які основні причини, чому Ви хотіли б переїхати жити за межі м. Львова? 

Оберіть не більше 3-х відповідей. 

(% серед респондентів/-ок, які проживають у м. Львів, але хотіли б переїхати жити за 

межі міста) 

 

94.2

26.3

5.0

0.7

0.0

3.5

1.3

Ближче до природи, краща екологія

Перевантаженість / перенаселеність 
Львова

Краща інфраструктура для життя і 
дозвілля

Ближче до роботи, де я працюю / буде 
зручніше добиратися

Більше можливостей для навчання та 
майбутнього дітей / внуків

Інше

Важко сказати
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4.4 Ставлення до щоденної трудової міграції до м. Львова 

 

Більшість жителів/-льок м. Львова (55%) зіштовхуються з явищем щоденної трудової 

міграції, і при цьому 69% позитивно ставляться до нього (негативно – 17%) 

(Діаграма 4.4.1). 

 

Діаграма 4.4.1 

Чи Ви особисто або члени Вашого 

домогосподарства відчуваєте 
явище щоденної трудової міграції, 
коли мешканці/-ки Львівського суб-
регіону приїжджають на роботу до 
м. Львова (зіштовхуєтеся на своїй 
роботі чи у бізнесі, залучаєте для 
власних потреб таких працівників 

тощо)? 

Як Ви оцінюєте явище щоденної 

трудової міграції, коли мешканці/-ки 
Львівського суб-регіону 

приїжджають на роботу до м. 
Львова? 

(% серед респондентів/-ок м. Львів) 

 

 

55.4

37.9

6.7

Так Ні Важко сказати

68.6

16.7

14.6

Позитивно Негативно

Важко сказати
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В Таблиці 4.4.1 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

Таблиця 4.4.1 

Чи Ви особисто або члени Вашого 

домогосподарства відчуваєте 
явище щоденної трудової міграції, 
коли мешканці/-ки Львівського суб-
регіону приїжджають на роботу до 
м. Львова (зіштовхуєтеся на своїй 
роботі чи у бізнесі, залучаєте для 
власних потреб таких працівників 

тощо)? 

Як Ви оцінюєте явище щоденної 

трудової міграції, коли мешканці/-ки 
Львівського суб-регіону 

приїжджають на роботу до м. 
Львова? 

(% серед респондентів/-ок м. Львів, що належать до відповідної категорії населення) 

 Чи відчувають Оцінка явища 

100% у рядку 

Т
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Стать       

- чоловік 57.1 36.5 6.5 67.5 19.0 13.5 

- жінка 54.0 39.2 6.8 69.6 14.8 15.5 

Вік       

- 18-29 років 56.7 35.2 8.1 68.3 21.2 10.5 

- 30-44 років 61.0 33.8 5.2 67.6 21.4 11.0 

- 45-59 років 62.2 32.2 5.6 66.2 17.2 16.6 

- 60+ років 42.5 49.2 8.3 72.1 8.5 19.4 

Освіта       

- повна середня 47.6 45.6 6.9 63.4 12.5 24.1 

- середня спеціальна 57.9 38.4 3.8 71.2 16.5 12.2 

- вища  56.7 35.4 7.9 69.2 18.1 12.7 

Основний рід занять       

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 68.1 25.4 6.5 65.4 18.3 16.3 

- службовець/-иця 67.1 28.3 4.6 55.4 29.6 15.0 

- спеціаліст/-ка 62.4 31.6 6.0 72.2 17.6 10.1 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

65.7 28.4 5.9 65.3 20.8 14.0 

- домогосподар/-ка 39.2 53.7 7.1 76.7 8.8 14.5 

- на пенсії 41.4 50.6 8.0 73.4 9.2 17.4 

- учень/-иця, студент/-ка 51.2 38.8 10.0 57.0 27.1 15.9 

Рівень добробуту родини       

- низький 46.1 46.4 7.5 75.9 11.0 13.1 

- середній 60.8 32.6 6.7 67.2 18.3 14.6 

- високий 53.6 39.2 7.3 63.3 21.2 15.6 
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 Чи відчувають Оцінка явища 

100% у рядку 
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Розмір д/г       

- 1 особа 48.9 41.4 9.7 69.9 17.7 12.4 

- 2 особи 50.2 43.7 6.0 74.3 13.5 12.2 

- 3 особи 53.6 40.1 6.4 65.5 18.7 15.8 

- 4 або більше осіб 61.4 32.0 6.6 66.8 17.3 15.9 

Наявність у д/г дітей до 18 років       

- Є діти до 18 років 61.5 32.2 6.2 67.8 17.6 14.6 

- Немає дітей до 18 років 51.1 41.9 7.0 69.2 16.2 14.6 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

      

- Закордоном 65.7 24.6 9.8 71.1 11.6 17.3 

- у м. Львові 58.3 35.0 6.6 67.9 17.9 14.2 

- у іншій громаді 92.6 3.7 3.7 82.7 6.3 11.0 

Тип забудови       

- приватна (до 2000) 67.2 25.5 7.3 86.6 3.2 10.1 

- багатоповерхова (до 2000) 54.3 39.4 6.2 68.4 17.3 14.3 
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РОЗДІЛ V. СТАВЛЕННЯ ДО СПІВРОБІТНИЦТВА ГРОМАД 

ПОТЕНЦІЙНОЇ ЛЬВІВСЬКОЇ АГЛОМЕРАЦІЇ 

 
5.1 Ставлення до співробітництва м. Львів і сусідніх громад 
 

 

76% жителів/-льок потенційної агломерації загалом і 74-77% жителів/-льок 

окремих територій підтримують співробітництво Львова і сусідніх громад 

(Діаграма 5.1.1).  

Водночас серед жителів/-льок Львівської громади 52% вважають, що в рівній мірі від 

цього виграють і м. Львів, і сусідні громади (про виграш переважно Львова говорять 

16%, про виграш сусідніх громад – 20%). У безпосередньо межуючих громадах також 

найбільше респондентів вважають, що від співпраці виграють і Львів, і сусідні громади 

в рівній мірі (41% проти 30% більше виграє Львів і 8% більше виграють сусідні 

громади). У більш віддалених інших сусідніх громадах баланс оцінок дещо інший (32% 

проти 38% і 11%). 
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Діаграма 5.1.1 

Загалом кажучи, чи підтримуєте Ви 
ідею співробітництва міста Львова і 

сусідніх територіальних громад з 
метою розв’язання спільних 

проблем? 

На Вашу думку, від співробітництва 
міста Львова і сусідніх громад 

виграють… 

(% серед усіх респондентів/-ок) 

11.2 10.5 13.6 12.2 14.2

12.3 12.5 11.8 11.8 11.8

76.4 77.0 74.6 76.0 74.0
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Важко сказати

Не підтримую

Підтримую

14.1 12.4
19.6 21.6 18.7

17.3 19.6 10.2 7.8 11.3
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Мешканці Львова

У рівній мірі

Мешканці сусідніх громад

Важко сказати
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У Таблиці 5.1.1 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 Таблиця 5.1.1 

Загалом кажучи, чи підтримуєте Ви 

ідею співробітництва міста Львова і 
сусідніх територіальних громад з 

метою розв’язання спільних 
проблем? 

На Вашу думку, від співробітництва 
міста Львова і сусідніх громад 

виграють… 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

100% у рядку 

Ставлення до 

співробітництва 

Хто виграє від 

співробітництва 
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Стать        

- чоловік 76.5 11.8 11.7 21.6 46.2 17.8 14.5 

- жінка 76.4 12.7 10.8 20.4 48.9 16.9 13.8 

Вік        

- 18-29 років 86.4 6.5 7.1 17.2 55.1 19.3 8.3 

- 30-44 років 77.5 13.3 9.2 20.3 46.0 20.8 12.9 

- 45-59 років 74.0 13.6 12.4 23.0 43.8 17.5 15.7 

- 60+ років 70.9 13.9 15.2 22.3 47.9 12.1 17.7 

Освіта        

- повна середня 73.7 11.3 15.0 21.3 46.4 13.1 19.2 

- середня спеціальна 71.0 17.0 12.0 23.5 43.5 19.2 13.8 

- вища  82.4 8.8 8.8 19.0 51.8 16.9 12.3 

Основний рід занять        

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 72.3 14.0 13.8 19.3 45.4 21.8 13.6 

- службовець/-иця 74.0 16.1 9.8 24.0 44.5 22.1 9.5 

- спеціаліст/-ка 88.0 6.7 5.3 19.8 53.7 15.3 11.2 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

73.3 14.3 12.5 24.7 43.3 17.3 14.7 

- домогосподар/-ка 76.5 13.1 10.4 19.5 45.2 20.2 15.0 

- на пенсії 71.9 13.4 14.7 22.6 48.1 12.8 16.5 

- учень/-иця, студент/-ка 84.1 9.0 6.9 15.2 53.6 21.6 9.7 

- безробітний/-на 48.6 23.7 27.7 26.6 18.3 12.3 42.8 

Рівень добробуту родини        

- дуже низький  75.2 11.1 13.7 15.8 63.9 4.6 15.7 

- низький 69.0 15.4 15.5 30.2 36.7 12.1 21.0 

- середній 77.1 12.6 10.2 18.6 49.9 19.0 12.5 

- високий 85.1 7.6 7.3 17.5 52.5 21.0 9.0 

Розмір д/г        

- 1 особа 73.5 13.0 13.5 22.2 51.6 11.2 15.0 

- 2 особи 71.5 14.1 14.4 24.1 44.2 15.4 16.2 

- 3 особи 77.8 13.4 8.8 20.1 47.6 20.6 11.7 

- 4 або більше осіб 79.1 10.4 10.5 19.4 48.7 17.7 14.2 

Наявність у д/г дітей до 18 років        
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100% у рядку 

Ставлення до 
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співробітництва 

П
ід

т
р

и
м

у
ю

т
ь

 

Н
е

 

п
ід

т
р

и
м

у
ю

т
ь

  

В
а

ж
к
о

 

с
к
а

з
а

т
и

 

Л
ь

в
ів

 

У
 р

ів
н

ій
 м

ір
і 

Ін
ш

і 
гр

о
м

а
д

и
 

В
а

ж
к
о

 

с
к
а

з
а

т
и

 

- Є діти до 18 років 79.2 11.6 9.3 19.2 47.1 20.7 13.0 

- Немає дітей до 18 років 74.4 12.8 12.7 22.3 48.0 14.8 15.0 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

       

- Закордоном 82.5 7.2 10.3 18.6 55.7 12.9 12.7 

- у м. Львові 78.3 11.4 10.3 19.0 48.9 18.7 13.4 

- у іншій громаді 84.0 4.7 11.2 37.7 29.9 18.2 14.2 

Тип забудови        

- приватна (до 2000) 75.3 10.8 13.9 36.9 36.2 10.2 16.7 

- приватна (після 2000) 69.7 19.7 10.6 38.1 39.1 4.1 18.7 

- багатоповерхова (до 2000) 76.9 12.7 10.4 13.9 52.5 21.2 12.4 

- багатоповерхова (після 2000) 83.3 11.6 5.1 11.7 55.2 12.2 20.9 

- новий мікрорайон 73.1 15.7 11.2 31.0 41.2 5.7 22.1 
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Абсолютна більшість жителів/-льок потенційної агломерації (85.5% у цілому і 79-87% 

залежно від території) вважають, що м. Львів і сусідні громади мають у певній формі 

співпрацювати / зближатися (Діаграма 5.1.2). Утім, респонденти/-ки (62.5% на рівні 

потенційної агломерації в цілому і 61-66% залежно від території) говорять насамперед 

про просто співпрацю, щоб при цьому громади залишалися незалежними.  

 

Діаграма 5.1.2 

Загалом кажучи, якими б Ви хотіли бачити відносини між Львовом і сусідніми 

громадами? Сусідні до Львова громади мають … ? 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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… розвиватись повністю 
незалежно від Львова

… співпрацювати зі Львовом, 
але залишатись незалежними

… поступово інтегруватись зі 
Львовом, але на добровільній 
основі

… бути приєднані до Львова 
адміністративним рішенням

Важко сказати
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У Таблиці 5.1.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 

 

 Таблиця 5.1.2 

Загалом кажучи, якими б Ви хотіли бачити відносини між Львовом і сусідніми 

громадами? Сусідні до Львова громади мають … ? 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 
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Стать      

- чоловік 7.4 60.2 24.5 0.7 7.2 

- жінка 6.5 64.5 20.3 0.8 7.9 

Вік      

- 18-29 років 4.3 61.1 26.3 1.0 7.4 

- 30-44 років 6.7 64.5 21.5 0.2 7.0 

- 45-59 років 9.0 63.6 21.0 0.3 6.1 

- 60+ років 7.1 60.3 21.5 1.6 9.5 

Освіта      

- повна середня 5.1 68.2 14.4 0.2 12.1 

- середня спеціальна 8.3 63.6 19.9 1.1 7.1 

- вища  6.8 59.5 27.2 0.4 6.1 

Основний рід занять      

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 6.6 68.0 19.7 0.1 5.7 

- службовець/-иця 7.6 69.0 19.3 0.6 3.5 

- спеціаліст/-ка 7.1 62.7 23.3 0.1 6.8 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

5.4 64.2 21.3 1.7 7.3 

- домогосподар/-ка 7.7 56.1 29.5 0.4 6.2 

- на пенсії 7.1 59.5 21.4 1.7 10.4 

- учень/-иця, студент/-ка 5.0 55.4 28.5 0.4 10.8 

- безробітний/-на 9.7 60.9 9.8 1.0 18.5 

Рівень добробуту родини      

- дуже низький  5.5 62.7 21.8 1.3 8.8 

- низький 9.1 58.6 20.2 1.1 11.1 

- середній 6.7 64.3 21.6 0.8 6.5 

- високий 5.4 61.7 26.8 0.2 5.9 

Розмір д/г      

- 1 особа 9.5 49.0 26.9 2.9 11.6 

- 2 особи 7.3 65.0 20.5 0.3 6.9 

- 3 особи 6.0 61.1 25.5 0.4 7.0 
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- 4 або більше осіб 6.7 64.9 20.3 0.7 7.4 

Наявність у д/г дітей до 18 років      

- Є діти до 18 років 6.0 65.0 20.0 0.8 8.2 

- Немає дітей до 18 років 7.7 60.7 23.9 0.8 7.0 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

     

- Закордоном 7.9 49.0 18.1 5.0 20.0 

- у м. Львові 6.0 62.1 24.4 0.6 6.7 

- у іншій громаді 9.3 63.4 15.8 1.3 10.3 

Тип забудови      

- приватна (до 2000) 9.9 64.4 16.8 0.9 8.0 

- приватна (після 2000) 12.2 40.7 31.1 1.2 14.8 

- багатоповерхова (до 2000) 5.6 64.0 22.4 0.6 7.4 

- багатоповерхова (після 2000) 4.9 44.0 49.7 0.0 1.4 

- новий мікрорайон 11.6 28.2 52.6 3.6 4.1 
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5.2 Пріоритетні сфери для співпраці м. Львів і сусідніх громад 

 

Для жителів/-льок Львівської громади топ-сфери для співпраці з сусідніми громадами 

– робочі місця (60%), транспорт (52%), сміття (50.5%) і охорона здоров’я вторинного 

рівня (43%) (Таблиця 5.2.1). Серед жителів/-льок інших територій також лідирують 

робочі місця (63.5-66%), охорона здоров’я вторинного рівня (40-49%) і транспорт (38-

48%). Утім, значно менше респондентів/-ок з інших населених пунктів зацікавлені в 

співпраці щодо сміття (23-24%). 

 

Таблиця 5.2.1 

Які з наведених сфер мали б стати пріоритетними для співпраці м. Львова та 

сусідніх громад? Оберіть не більше 3-х варіантів. 

(% серед усіх респондентів/-ок) 
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1 Створення робочих місць 61.1 60.1 64.4 66.4 63.5 

2 
Громадський транспорт / Транспортна логістика 
(зменшення заторів) 

49.6 52.4 41.0 47.9 37.9 

3 Збір, вивезення, переробка побутових відходів 44.1 50.5 24.0 23.2 24.4 

4 
Медобслуговування вторинного рівня (лікарня, 
пологовий будинок, діагностичний центр тощо) 

43.5 42.8 45.8 39.7 48.6 

5 
Соціальний захист (призначення пільг, субсидій, 
допомога соціальних працівників тощо) 

33.1 33.1 33.1 35.7 31.9 

6 Боротьба з корупцією 32.4 31.9 33.7 36.5 32.4 

7 
Облаштування рекреаційних зон (місць для 
відпочинку на природі), туризм 

28.6 29.4 26.0 32.5 23.1 

8 Культурні проекти 25.9 23.5 33.4 36.4 32.1 

9 
Медобслуговування первинного рівня 
(поліклініках, амбулаторіях)  

23.6 23.1 25.0 17.3 28.4 

10 
Позашкільна освіта і можливості для розвитку 
дітей 

15.0 13.5 19.6 23.3 18.0 

11 Середня загальна освіта (школи) 10.8 11.3 9.3 10.3 8.9 

12 Водопостачання/-відведення 9.7 9.6 10.1 14.2 8.2 

13 Дошкільна освіта (дитсадки) 5.2 5.4 4.5 5.7 4.0 

--- Інше 0.3 0.2 0.5 0.0 0.7 

--- Важко сказати 6.0 6.3 5.4 4.7 5.6 

 

В Таблиці 5.2.2 дані наведені у розрізі окремих категорій населення. 
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Таблиця 5.2.2 

Які з наведених сфер мали б стати пріоритетними для співпраці м. Львова та сусідніх громад? Оберіть не більше 3-х 

варіантів. 

(% серед респондентів/-ок, що належать до відповідної категорії населення) 

% у рядку 
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Стать                

- чоловік 63.4 49.7 45.2 40.3 30.2 37.3 28.5 24.4 21.7 13.6 9.8 9.4 3.1 0.5 5.6 

- жінка 59.2 49.6 43.2 46.3 35.6 28.2 28.6 27.2 25.2 16.2 11.7 10.0 6.9 0.1 6.4 

Вік                

- 18-29 років 64.6 49.9 41.2 38.1 22.9 29.3 31.0 34.0 18.7 17.3 11.0 10.2 6.9 0.8 5.3 

- 30-44 років 61.4 47.5 46.7 39.3 24.1 35.5 27.6 27.5 19.3 21.5 16.5 7.7 7.7 0.4 8.3 

- 45-59 років 62.1 52.6 45.0 46.9 33.3 31.2 30.5 25.9 24.3 10.6 7.9 9.9 2.1 0.0 6.2 

- 60+ років 57.6 49.2 42.6 48.7 49.3 32.1 26.4 18.9 30.7 10.6 7.3 11.6 4.2 0.0 4.0 

Освіта                

- повна середня 57.3 58.3 44.2 47.2 40.4 35.4 39.1 28.2 18.1 8.2 6.5 11.3 3.9 0.2 3.3 

- середня спеціальна 60.3 46.6 41.7 45.7 36.1 28.8 20.6 21.2 29.9 15.0 11.1 9.1 4.4 0.1 6.8 

- вища  63.2 48.0 45.9 40.0 28.1 33.5 30.6 28.8 20.8 17.7 12.5 9.9 6.5 0.4 6.6 

Основний рід занять                

- робітник/-ця (промисловість, с/г) 61.3 52.1 48.1 48.8 30.6 31.1 23.7 21.7 23.7 14.9 9.2 8.1 2.9 0.2 6.1 

- службовець/-иця 71.2 56.8 51.4 39.8 29.5 28.7 34.4 34.4 20.0 10.1 6.3 10.6 4.5 0.0 3.1 

- спеціаліст/-ка 64.5 50.7 46.8 39.6 22.3 35.3 34.3 27.3 16.0 18.1 16.5 8.4 6.2 0.4 6.9 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

61.2 47.1 39.9 30.4 18.4 34.6 35.4 31.6 22.3 17.7 12.5 16.1 6.6 1.5 9.4 

- домогосподар/-ка 55.6 44.6 37.8 42.7 32.7 32.9 26.2 32.9 27.4 29.1 14.6 9.6 9.1 0.0 8.0 

- на пенсії 57.8 47.9 40.5 47.5 50.0 32.2 25.7 19.0 30.4 9.9 7.0 11.1 4.6 0.0 4.2 
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- учень/-иця, студент/-ка 59.9 48.0 44.9 44.6 26.3 26.8 28.0 37.1 17.4 7.0 8.2 5.5 2.8 0.4 8.7 

- безробітний/-на 44.2 34.9 28.1 47.1 48.5 39.2 25.0 28.2 32.4 16.9 21.4 9.3 16.2 0.0 8.5 

Рівень добробуту родини                

- дуже низький  51.6 39.5 34.1 59.7 61.3 29.1 33.9 26.9 35.3 10.7 10.4 4.6 7.8 0.0 1.9 

- низький 61.6 45.6 29.4 47.1 53.6 36.5 19.2 21.4 32.4 15.7 7.5 8.5 5.8 0.1 5.4 

- середній 60.3 51.4 48.9 42.7 26.7 31.6 30.6 27.2 20.2 14.4 12.1 9.9 4.3 0.3 5.1 

- високий 62.6 51.2 47.0 39.4 23.7 29.6 34.6 26.3 21.7 17.1 11.6 11.0 7.8 0.5 11.9 

Розмір д/г                

- 1 особа 61.9 45.3 36.8 43.8 40.4 33.6 32.5 30.0 25.4 8.7 5.3 9.8 6.8 1.3 5.3 

- 2 особи 65.6 49.9 40.7 39.6 43.6 32.7 31.0 19.0 28.3 9.1 6.6 10.4 2.5 0.0 7.7 

- 3 особи 59.2 47.9 40.9 40.4 30.6 35.2 24.3 25.4 26.3 17.4 13.1 6.9 6.0 0.1 6.0 

- 4 або більше осіб 59.6 51.5 49.6 47.6 27.2 30.3 28.9 29.2 18.9 18.2 13.1 11.1 5.9 0.3 5.3 

Наявність у д/г дітей до 18 років                

- Є діти до 18 років 57.1 49.0 45.1 44.1 24.3 30.6 28.3 28.5 21.8 22.7 16.5 8.7 7.7 0.3 6.9 

- Немає дітей до 18 років 64.1 50.1 43.4 43.1 39.7 33.6 28.8 24.0 24.9 9.2 6.6 10.6 3.3 0.2 5.4 

У членів / членкинь д/г є досвід 
роботи за останні 2 роки… 

               

- Закордоном 57.9 57.3 52.4 50.9 34.2 29.2 42.8 28.8 25.4 12.1 11.7 12.1 7.6 0.6 1.1 

- у м. Львові 61.1 50.7 48.3 43.6 30.7 32.0 29.0 25.4 21.5 15.4 11.6 9.9 5.2 0.3 6.3 

- у іншій громаді 65.3 59.6 47.2 62.3 43.3 23.3 26.5 17.5 35.9 20.9 24.7 11.3 7.1 0.0 2.7 

Тип забудови                

- приватна (до 2000) 61.8 40.4 25.2 44.1 31.8 31.2 24.6 31.0 28.7 17.8 9.6 9.2 3.7 0.2 5.3 

- приватна (після 2000) 62.1 21.4 24.4 36.2 13.7 33.8 30.1 28.1 13.0 28.4 11.2 6.9 5.0 1.7 8.4 

- багатоповерхова (до 2000) 60.3 54.7 53.6 44.3 34.8 32.5 30.0 23.2 21.1 12.9 10.9 9.9 5.2 0.2 6.5 

- багатоповерхова (після 2000) 73.0 43.4 32.0 32.6 28.5 45.9 35.7 34.6 40.0 21.2 16.1 8.1 16.1 0.0 0.0 

- новий мікрорайон 60.6 52.7 25.9 28.8 22.0 17.0 22.7 32.2 22.7 24.9 21.2 20.5 17.1 0.0 7.6 
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ДОДАТОК А. СОЦІАЛЬНО-ДЕМОГРАФІЧНИЙ ПРОФІЛЬ 

РЕСПОНДЕНТІВ/-ОК ВИБІРКИ В ЦІЛОМУ І ОКРЕМИХ КАТЕГОРІЙ 

 

Таблиця А1 

Соціально-демографічний профіль респондентів/-ок вибірки в цілому і 

респондентів/-ок територіальних сегментів 

100% у стовпчику 
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К-сть респондентів/-ок 2000 1000 1000 500 500 

Похибка 3.3 4.7 4.7 6.6 6.6 

Стать      

- чоловік 45.9 45.5 47.2 47.5 47.0 

- жінка 54.1 54.5 52.8 52.5 53.0 

Вік      

- 18-29 років 18.1 18.1 18.4 18.9 18.1 

- 30-44 років 29.5 29.8 28.8 28.1 29.1 

- 45-59 років 24.7 24.5 25.5 25.5 25.5 

- 60+ років 27.6 27.7 27.4 27.5 27.3 

Освіта      

- неповна середня і нижче 1.7 1.8 1.3 1.5 1.3 

- повна середня 16.7 14.9 22.1 25.5 20.7 

- середня спеціальна 35.4 33.3 42.1 34.9 45.4 

- вища 46.2 50.0 34.4 38.2 32.7 

- важко сказати 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Основний рід занять      

- робітник (промисловість) 19.7 18.5 23.5 23.6 23.5 

- робітник (с/г) 0.4 0.2 1.3 1.2 1.3 

- службовець/-иця 8.3 7.6 10.6 10.3 10.8 

- спеціаліст/-ка 21.3 23.2 15.3 18.8 13.8 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

7.9 8.3 6.6 5.0 7.3 

- армія, поліція 1.0 1.3 0.1 0.4 0.0 

- домогосподар/-ка 9.0 8.6 9.9 8.9 10.4 

- на пенсії 26.1 26.4 25.2 24.8 25.4 

- учень/-иця, студент/-ка 4.6 4.9 3.8 3.8 3.8 

- безробітний/-на 1.6 1.0 3.4 3.0 3.6 

- важко сказати 0.1 0.0 0.2 0.2 0.2 

Рівень добробуту родини      
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100% у стовпчику 
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- дуже низький 2.7 2.7 2.6 1.9 2.9 

- низький 22.1 19.4 30.8 27.5 32.2 

- середній 58.9 61.8 49.7 50.3 49.5 

- високий 15.3 15.0 16.1 19.9 14.4 

- важко сказати 1.0 1.1 0.8 0.4 1.0 

Розмір д/г      

- 1 особа 9.0 8.9 9.5 10.6 8.9 

- 2 особи 23.7 25.0 19.7 22.0 18.7 

- 3 особи 24.9 25.6 22.8 19.3 24.4 

- 4 або більше осіб 42.3 40.5 48.0 48.1 47.9 

Наявність у д/г дітей до 18 років      

- Є діти до 18 років 42.8 41.6 46.8 42.7 48.7 

- Немає дітей до 18 років 57.2 58.4 53.2 57.3 51.3 

У членів / членкинь д/г є досвід 

роботи за останні 2 роки… 
     

- Закордоном 6.9 6.1 9.4 8.8 9.7 

- у м. Львові 77.0 85.6 50.0 68.3 41.7 

- у іншій громаді 8.0 8.3 7.1 6.1 7.6 

Тип забудови      

- приватна (до 2000) 27.5 10.9 80.0 70.9 84.0 

- приватна (після 2000) 2.3 1.1 6.1 7.6 5.4 

- багатоповерхова (до 2000) 66.0 84.4 8.3 13.1 6.2 

- багатоповерхова (після 2000) 2.9 3.5 0.9 2.7 0.2 

- новий мікрорайон 1.3 0.2 4.6 5.7 4.1 
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Таблиця А2 

Соціально-демографічний профіль респондентів/-ок у розрізі статі, віку і освіти 

100% у стовпчику 

Ч
о

л
о

в
ік

и
 

Ж
ін

к
и

 

1
8

-2
9
 

3
0

-4
4
 

4
5

-5
9
 

6
0

+
 

П
о

в
н

а
 

с
е

р
е

д
н

я
 

С
е

р
е

д
н

я
 

с
п

е
ц

іа
л

ь
н

а
 

В
и

щ
а
 

К-сть респондентів/-ок 926 1074 352 646 521 481 367 759 840 

Похибка 4.8 4.5 7.8 5.8 6.4 6.7 7.7 5.3 5.1 

Стать          

- чоловік --- --- 50.9 50.0 47.1 37.1 47.5 42.6 48.4 

- жінка --- --- 49.1 50.0 52.9 62.9 52.5 57.4 51.6 

Вік          

- 18-29 років 20.1 16.4 --- --- --- --- 18.3 11.8 23.6 

- 30-44 років 32.2 27.3 --- --- --- --- 17.0 21.9 40.0 

- 45-59 років 25.4 24.2 --- --- --- --- 21.5 33.2 19.7 

- 60+ років 22.3 32.1 --- --- --- --- 43.2 33.1 16.7 

Освіта          

- неповна середня і нижче 1.1 2.2 0.0 1.5 1.1 3.4 --- --- --- 

- повна середня 17.3 16.2 16.8 9.6 14.5 26.1 --- --- --- 

- середня спеціальна 32.9 37.6 23.0 26.3 47.5 42.5 --- --- --- 

- вища 48.8 44.0 60.1 62.6 36.9 27.9 --- --- --- 

- важко сказати 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 --- --- --- 

Основний рід занять          

- робітник (промисловість) 24.6 15.6 12.9 24.9 35.7 4.2 26.3 33.4 6.3 

- робітник (с/г) 0.7 0.1 0.2 0.5 0.8 0.1 1.0 0.6 0.0 

- службовець/-иця 6.9 9.5 6.2 9.9 16.0 1.2 3.1 12.7 7.1 

- спеціаліст/-ка 23.4 19.5 26.9 32.1 23.9 3.8 3.2 4.7 41.3 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

13.7 3.0 9.5 13.3 6.1 2.8 5.1 5.1 11.4 

- армія, поліція 1.4 0.6 2.7 1.2 0.5 0.0 0.0 0.0 2.1 

- домогосподар/-ка 0.6 16.0 13.6 14.6 7.6 1.1 6.6 6.2 12.2 

- на пенсії 21.2 30.3 0.1 1.6 6.5 87.0 42.9 32.2 14.3 

- учень/-иця, студент/-ка 5.6 3.8 25.5 0.0 0.0 0.0 10.2 3.4 3.7 

- безробітний/-на 1.7 1.5 2.2 1.7 2.9 0.0 1.6 1.6 1.4 

- важко сказати 0.1 0.0 0.1 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.1 

Рівень добробуту родини          

- дуже низький 1.3 3.8 0.7 0.2 0.2 8.8 5.6 3.8 0.8 

- низький 17.3 26.3 7.6 7.9 18.1 50.5 33.0 30.3 10.2 

- середній 60.7 57.3 63.5 66.9 70.9 36.5 52.0 57.6 63.5 

- високий 19.5 11.7 25.5 23.7 10.9 3.6 8.0 7.6 24.2 

- важко сказати 1.2 0.9 2.7 1.3 0.0 0.6 1.3 0.6 1.3 

Розмір д/г          

- 1 особа 8.8 9.2 10.5 5.1 5.1 15.8 11.0 7.5 9.3 

- 2 особи 24.8 22.8 17.1 10.3 24.9 41.4 26.3 27.0 20.1 
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100% у стовпчику 
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- 3 особи 28.1 22.2 28.9 24.8 30.0 18.0 18.9 25.9 26.7 

- 4 або більше осіб 38.2 45.7 43.5 59.8 39.9 24.8 43.8 39.5 43.9 

Наявність у д/г дітей до 18 

років 
         

- Є діти до 18 років 39.4 45.8 42.9 73.8 30.9 20.3 36.3 41.6 46.8 

- Немає дітей до 18 років 60.6 54.2 57.1 26.2 69.0 79.7 63.7 58.3 53.2 

У членів / членкинь д/г є 

досвід роботи за останні 2 

роки… 

         

- Закордоном 5.5 8.1 8.2 5.2 8.1 6.7 10.8 6.4 6.0 

- у м. Львові 79.0 75.2 84.7 85.6 86.4 54.2 67.2 71.3 85.5 

- у іншій громаді 7.1 8.8 6.1 7.8 12.0 6.0 5.3 10.1 7.4 

Тип забудови          

- приватна (до 2000) 27.6 27.5 27.0 24.8 30.0 28.7 33.3 35.2 19.8 

- приватна (після 2000) 2.5 2.0 2.7 3.3 1.8 1.3 1.5 2.0 2.8 

- багатоповерхова (до 2000) 65.9 66.2 63.3 67.0 64.2 68.4 64.4 60.3 70.6 

- багатоповерхова (після 2000) 2.6 3.2 5.3 3.4 3.1 0.6 0.8 1.3 5.0 

- новий мікрорайон 1.4 1.2 1.7 1.5 0.8 1.1 0.0 1.2 1.8 
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Таблиця А3 

Соціально-демографічний профіль респондентів/-ок у розрізі роду занять 

100% у стовпчику 
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К-сть респондентів/-ок 464 195 388 158 203 444 86 48 

Похибка 6.8 10.5 7.5 11.7 10.3 7.0 15.9 21.2 

Стать         

- чоловік 57.8 38.0 50.4 79.5 3.3 37.3 55.3 49.6 

- жінка 42.2 62.0 49.6 20.5 96.7 62.7 44.7 50.4 

Вік         

- 18-29 років 11.8 13.6 22.9 21.7 27.5 0.1 
100.

0 
25.0 

- 30-44 років 37.4 35.0 44.5 49.6 48.3 1.8 0.0 30.7 

- 45-59 років 44.9 47.5 27.7 19.1 21.0 6.2 0.0 44.3 

- 60+ років 5.9 4.0 4.9 9.6 3.3 91.9 0.0 0.0 

Освіта         

- неповна середня і нижче 2.7 0.3 0.1 0.0 0.5 3.5 0.0 8.4 

- повна середня 22.6 6.2 2.5 10.8 12.4 27.4 36.6 16.8 

- середня спеціальна 60.0 54.0 7.8 22.6 24.4 43.7 26.2 34.8 

- вища 14.6 39.5 89.6 66.6 62.8 25.3 37.2 40.0 

- важко сказати 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Основний рід занять         

- робітник (промисловість) --- --- --- --- --- --- --- --- 

- робітник (с/г) --- --- --- --- --- --- --- --- 

- службовець/-иця --- --- --- --- --- --- --- --- 

- спеціаліст/-ка --- --- --- --- --- --- --- --- 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-ка 

--- --- --- --- --- --- --- --- 

- армія, поліція --- --- --- --- --- --- --- --- 

- домогосподар/-ка --- --- --- --- --- --- --- --- 

- на пенсії --- --- --- --- --- --- --- --- 

- учень/-иця, студент/-ка --- --- --- --- --- --- --- --- 

- безробітний/-на --- --- --- --- --- --- --- --- 

- важко сказати --- --- --- --- --- --- --- --- 

Рівень добробуту родини         

- дуже низький 0.9 0.0 0.0 0.0 0.3 9.4 0.0 0.7 

- низький 15.7 11.6 4.6 4.7 14.6 54.0 5.7 60.5 

- середній 74.6 75.8 67.2 55.1 68.6 33.3 65.9 25.6 

- високий 7.6 11.9 28.2 38.7 14.1 2.6 26.0 11.8 

- важко сказати 1.2 0.6 0.0 1.5 2.4 0.7 2.4 1.4 

Розмір д/г         
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100% у стовпчику 
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- 1 особа 3.9 5.5 8.4 16.2 1.8 15.8 5.5 4.2 

- 2 особи 17.9 20.4 19.9 19.5 8.4 42.3 4.9 12.6 

- 3 особи 26.3 27.2 29.7 25.5 25.5 17.2 27.7 43.9 

- 4 або більше осіб 51.9 46.9 42.0 38.7 64.3 24.8 61.9 39.3 

Наявність у д/г дітей до 18 

років 
        

- Є діти до 18 років 50.0 42.7 47.8 46.1 82.5 19.5 41.6 47.5 

- Немає дітей до 18 років 50.0 57.3 52.2 53.9 17.5 80.5 58.4 52.5 

У членів / членкинь д/г є 

досвід роботи за останні 2 

роки… 

        

- Закордоном 4.7 9.7 5.1 2.8 12.0 7.7 13.7 6.4 

- у м. Львові 84.9 86.2 92.1 84.9 79.1 52.4 76.1 69.8 

- у іншій громаді 8.1 10.3 10.5 7.3 5.9 6.4 9.4 6.3 

Тип забудови         

- приватна (до 2000) 35.9 28.5 16.6 22.8 33.6 28.3 27.3 46.0 

- приватна (після 2000) 1.2 2.4 3.3 2.9 4.4 1.1 2.6 4.7 

- багатоповерхова (до 2000) 61.1 62.0 75.5 65.6 50.5 69.2 67.5 48.1 

- багатоповерхова (після 2000) 1.8 4.0 3.1 6.5 9.8 0.2 2.2 1.2 

- новий мікрорайон 0.1 3.1 1.5 2.2 1.6 1.2 0.4 0.0 
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Таблиця А4 

Соціально-демографічний профіль респондентів/-ок у розрізі рівня доходу 

родини, розміру домогосподарства і наявності дітей 

100% у стовпчику 
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К-сть респондентів/-ок 43 482 1131 329 175 418 466 939 931 1067 

Похибка 22.4 6.7 4.4 8.1 11.1 7.2 6.8 4.8 4.8 4.5 

Стать           

- чоловік 22.1 35.8 47.3 58.7 44.7 48.0 51.8 41.5 42.2 48.7 

- жінка 77.9 64.2 52.7 41.3 55.3 52.0 48.2 58.5 57.8 51.3 

Вік           

- 18-29 років 4.6 6.3 19.6 30.2 21.1 13.0 21.0 18.7 18.1 18.1 

- 30-44 років 2.1 10.6 33.6 45.8 16.8 12.8 29.3 41.8 50.9 13.5 

- 45-59 років 2.0 20.2 29.8 17.5 13.9 26.0 29.8 23.4 17.9 29.9 

- 60+ років 91.3 63.0 17.1 6.5 48.3 48.2 19.9 16.2 13.1 38.5 

Освіта           

- неповна середня і нижче 0.0 5.4 0.8 0.3 3.0 2.0 1.1 1.6 1.0 2.2 

- повна середня 35.1 24.9 14.7 8.8 20.3 18.5 12.6 17.3 14.1 18.6 

- середня спеціальна 50.2 48.5 34.7 17.7 29.3 40.3 36.8 33.1 34.4 36.2 

- вища 14.7 21.2 49.8 73.2 47.3 39.2 49.4 48.0 50.5 43.0 

- важко сказати 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Основний рід занять           

- робітник (промисловість) 6.9 13.2 25.1 10.0 7.7 15.0 20.8 24.2 23.1 17.1 

- робітник (с/г) 0.0 1.0 0.3 0.0 1.0 0.1 0.3 0.5 0.4 0.4 

- службовець/-иця 0.0 4.4 10.7 6.5 5.1 7.2 9.1 9.2 8.3 8.4 

- спеціаліст/-ка 0.0 4.4 24.3 39.3 19.9 17.8 25.4 21.1 23.8 19.4 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-
ка 

0.0 1.7 7.4 20.0 14.2 6.5 8.1 7.2 8.5 7.5 

- армія, поліція 0.0 0.0 0.9 2.4 1.3 1.9 1.0 0.4 0.4 1.4 

- домогосподар/-ка 0.9 5.9 10.4 8.3 1.8 3.2 9.1 13.6 17.3 2.7 

- на пенсії 91.8 63.7 14.8 4.4 45.5 46.5 18.0 15.3 11.9 36.8 

- учень/-иця, студент/-ка 0.0 1.2 5.2 7.9 2.8 1.0 5.1 6.8 4.5 4.7 

- безробітний/-на 0.4 4.4 0.7 1.2 0.7 0.8 2.8 1.5 1.8 1.5 

- важко сказати 0.0 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.1 0.1 0.0 

Рівень добробуту родини           

- дуже низький --- --- --- --- 7.9 4.6 1.2 1.3 1.5 3.5 

- низький --- --- --- --- 38.8 36.5 18.7 12.6 12.6 29.3 

- середній --- --- --- --- 43.2 47.7 62.7 66.2 65.4 54.0 

- високий --- --- --- --- 8.8 10.2 15.9 19.1 19.6 12.1 

- важко сказати --- --- --- --- 1.3 0.9 1.5 0.8 1.0 1.1 

Розмір д/г           
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- 1 особа 26.8 15.8 6.6 5.2 --- --- --- --- 0.0 15.8 

- 2 особи 41.4 39.1 19.2 15.9 --- --- --- --- 1.3 40.5 

- 3 особи 11.0 21.1 26.6 26.0 --- --- --- --- 23.4 26.1 

- 4 або більше осіб 20.9 24.0 47.6 52.8 --- --- --- --- 75.3 17.5 

Наявність у д/г дітей до 18 

років 
          

- Є діти до 18 років 24.7 24.3 47.6 54.8 --- 2.4 40.1 76.3 --- --- 

- Немає дітей до 18 років 75.3 75.7 52.4 45.2 --- 97.6 59.9 23.7 --- --- 

У членів / членкинь д/г є 

досвід роботи за останні 2 

роки… 

          

- Закордоном 4.6 3.1 7.2 11.8 1.2 1.8 5.3 11.8 9.4 5.0 

- у м. Львові 29.2 53.6 84.2 90.6 41.6 63.2 85.5 87.2 87.1 69.4 

- у іншій громаді 4.6 9.3 7.7 8.3 2.2 8.7 6.0 10.1 9.8 6.7 

Тип забудови           

- приватна (до 2000) 25.7 36.6 25.8 22.0 27.5 21.3 25.0 32.5 31.1 24.9 

- приватна (після 2000) 0.0 2.1 2.2 3.3 0.8 1.6 1.9 3.2 3.3 1.5 

- багатоповерхова (до 2000) 74.3 59.2 67.4 68.4 66.5 74.2 68.7 59.8 60.1 70.5 

- багатоповерхова (після 

2000) 
0.0 0.6 3.8 3.5 1.9 1.5 3.5 3.6 4.6 1.6 

- новий мікрорайон 0.0 1.4 0.9 2.8 3.3 1.5 1.0 0.9 0.9 1.5 
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Таблиця А5 

Соціально-демографічний профіль респондентів/-ок у розрізі наявності членів 

/ членкинь д/г з досвідом роботи за останні 2 роки в певних місцях і в розрізі 

типу забудови 

100% у стовпчику 
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К-сть респондентів/-ок 157 1333 127 1117 103 678 52 50 

Похибка 11.7 4.0 13.0 4.4 14.5 5.6 20.4 20.8 

Стать         

- чоловік 36.5 47.1 40.6 46.0 51.3 45.8 41.0 50.1 

- жінка 63.5 52.9 59.4 54.0 48.7 54.2 59.0 49.9 

Вік         

- 18-29 років 21.7 19.9 13.8 17.8 21.7 17.4 33.0 24.6 

- 30-44 років 22.2 32.9 28.8 26.6 42.7 30.0 34.6 36.1 

- 45-59 років 29.3 27.7 36.9 27.0 19.9 24.0 26.8 15.4 

- 60+ років 26.9 19.4 20.5 28.7 15.7 28.6 5.6 23.8 

Освіта         

- неповна середня і нижче 0.4 1.3 1.3 1.2 0.5 2.0 0.3 0.0 

- повна середня 26.1 14.6 11.0 20.2 11.1 16.3 4.6 0.0 

- середня спеціальна 33.1 32.8 44.8 45.3 31.7 32.3 15.6 32.7 

- вища 40.4 51.3 42.9 33.2 56.7 49.4 79.5 67.3 

- важко сказати 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Основний рід занять         

- робітник (промисловість) 12.8 22.0 20.2 24.8 10.8 18.5 12.1 1.6 

- робітник (с/г) 0.8 0.2 0.0 1.4 0.0 0.1 0.0 0.0 

- службовець/-иця 11.7 9.3 10.7 8.6 8.6 7.8 11.5 20.6 

- спеціаліст/-ка 15.8 25.5 27.8 12.8 31.3 24.4 22.6 25.7 

- індивідуальна зайнятість, 
підприємець/-иця, фермер/-
ка 

3.2 8.7 7.2 6.5 10.1 7.8 17.6 14.2 

- армія, поліція 0.0 1.3 0.0 0.6 0.0 1.2 0.0 0.0 

- домогосподар/-ка 15.7 9.2 6.6 10.9 17.5 6.8 30.4 11.4 

- на пенсії 29.2 17.8 20.8 26.8 13.0 27.4 1.6 25.0 

- учень/-иця, студент/-ка 9.3 4.6 5.4 4.6 5.3 4.7 3.5 1.6 

- безробітний/-на 1.5 1.4 1.2 2.7 3.3 1.2 0.7 0.0 

- важко сказати 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 

Рівень добробуту родини         

- дуже низький 1.8 1.0 1.5 2.5 0.0 3.0 0.0 0.0 

- низький 10.1 15.4 25.7 29.5 20.6 19.9 4.9 24.0 

- середній 61.8 64.4 56.3 55.1 56.0 60.1 76.5 42.0 

- високий 26.3 18.0 15.8 12.2 22.4 15.8 18.6 34.0 
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- важко сказати 0.0 1.2 0.7 0.8 1.0 1.2 0.0 0.0 

Розмір д/г         

- 1 особа 1.6 4.9 2.4 9.0 3.3 9.1 5.9 23.9 

- 2 особи 6.2 19.5 25.6 18.3 16.2 26.7 12.4 27.5 

- 3 особи 19.2 27.7 18.8 22.6 20.3 25.9 29.7 19.8 

- 4 або більше осіб 72.8 47.9 53.2 50.0 59.8 38.3 52.1 28.8 

Наявність у д/г дітей до 18 

років 
        

- Є діти до 18 років 58.5 48.4 52.2 48.3 62.2 39.0 68.4 30.8 

- Немає дітей до 18 років 41.4 51.5 47.8 51.6 37.5 61.0 31.6 69.2 

У членів / членкинь д/г є 

досвід роботи за останні 2 

роки… 

        

- Закордоном --- 7.7 13.3 7.7 16.5 6.2 3.6 13.0 

- у м. Львові 86.1 --- 90.2 56.3 73.4 85.6 86.1 61.8 

- у іншій громаді 15.5 9.4 --- 6.4 4.8 8.9 7.3 6.7 

Тип забудови         

- приватна (до 2000) 30.8 20.1 22.1 --- --- --- --- --- 

- приватна (після 2000) 5.5 2.2 1.4 --- --- --- --- --- 

- багатоповерхова (до 2000) 59.8 73.5 72.9 --- --- --- --- --- 

- багатоповерхова (після 

2000) 
1.5 3.2 2.6 

--- --- --- --- --- 

- новий мікрорайон 2.4 1.0 1.0 --- --- --- --- --- 
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